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第１章 調査の概要 

I. 調査の目的 

 高齢者が地域で暮らし続けられる地域支援を推進するために、市内在住の65歳以上（任意抽出した

8,025名）の者に対し高齢者実態調査を実施した。 

 

II. 実施内容 

調査の実施に当たり、国の示した設問に鳥取市独自の設問（居住環境、災害時・緊急時の対応、近所

づきあいや地域のつながり、受けている手助け）を含む（合計 118 問）「高齢者ニーズ調査票」を送付し、

アンケート形式による質問紙調査を実施した。 

 

III. 実施対象者 

【対象者】 

 市内に住所を有する 65歳以上の方（平成 25 年 8月 1 日時点）の中から任意抽出した 8,025 名 

＜内訳＞ 

   ①一般高齢者：4,712 名 

   ②要支援認定者：1,565 名 

   ③要介護認定者：1,748 名 

 

IV. 実施期間 

 平成 25年 11 月 29 日～平成 25 年 12 月 9 日 

 

V. 高齢者実態調査の構成について 

 高齢者ニーズ調査は大きく 12 の設問から構成されており、家族や生活状況に関する 13項目、運動・

閉じこもりに関する 10項目、転倒に関する５項目、口腔・栄養に関する 14項目、物忘れに関する６項

目、日常生活に関する 19項目、社会参加に関する 15 項目、健康に関する 14 項目、 

居住環境に関する 11 項目、災害時・緊急時の対応に関する３項目、近所づきあいや地域のつながりに関

する６項目、受けている手助けに関する２項目の計 118 項目から成り立っている。 

 この内、国の示した８つの設問の 96項目は、以下に記載する判定要素から成り立っている。 
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１．基本チェックリスト 

・判定は、「介護予防のための生活機能評価に関するマニュアル」による。 

・本調査における該当する設問は以下の通り。 

・基本得点は、①虚弱に関する設問20問で該当しない選択肢を回答した場合を１点としたときの合計点。 

 

 ①虚弱…問６-Ｑ１・２・５、問７-Ｑ５・６及び以下の②～⑥までの 15問 

 ②運動器の機能向上…問２-Ｑ１～３、問３-Ｑ１・２ 

 ③栄養改善…問４-Ｑ１・２ 

 ④口腔機能の向上…問４-Ｑ３～５ 

 ⑤閉じこもり予防・支援…問２-Ｑ５・６ 

 ⑥認知症予防・支援…問５-Ｑ１～３ 

 ⑦うつ予防・支援…問８-Ｑ８～12 

  

バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）

日用品の買物をしていますか

預貯金の出し入れをしていますか

友人の家を訪ねていますか 「２．いいえ」

家族や友人の相談にのっていますか 「２．いいえ」

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 「２．いいえ」

「２．いいえ」

１５分位続けて歩いていますか 「２．いいえ」

この１年間に転んだことがありますか 「１．はい」

転倒に対する不安は大きいですか 「１．はい」

６ヶ月間で２～３㎏以上の体重減少がありましたか 「１．はい」

身長（　　　　　）cm、体重（　　　　　　）kg BMI＜18.5

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 「１．はい」

お茶や汁物等でむせることがありますか 「１．はい」

口の渇きが気になりますか 「１．はい」

週に1回以上は外出していますか 「２．いいえ」

昨年と比べて外出の回数が減っていますか 「１．はい」

「１．はい」

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 「２．いいえ」

今日が何月何日かわからない時がありますか 「１．はい」

(ここ２週間)毎日の生活に充実感がない 「１．はい」

「１．はい」

「１．はい」

(ここ２週間)自分が役に立つ人間だと思えない 「１．はい」

(ここ２週間)わけもなく疲れたような感じがする 「１．はい」問８-Ｑ12

問５-Ｑ２

問５-Ｑ３

問８-Ｑ８

問８-Ｑ９

問８-Ｑ10

問８-Ｑ11

問４-Ｑ３

問４-Ｑ４

問４-Ｑ５

問２-Ｑ５

問２-Ｑ６

問５-Ｑ１

問６-Ｑ５

問７-Ｑ５

問７-Ｑ６

問２-Ｑ１

問２-Ｑ２

問２-Ｑ３

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか　

周りの人から「いつも同じ事を聞く」などの物忘れがあると言われますか

問３-Ｑ１

問番号

問６-Ｑ１

問３-Ｑ２

問４-Ｑ１

問４-Ｑ２

(ここ２週間)以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる

問６-Ｑ２

設　問 該当する選択肢

「２．できるけどしていない」or「３．できない」

「２．できるけどしていない」or「３．できない」

「２．できるけどしていない」or「３．できない」

(ここ２週間)これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった
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２．その他の判定・評価 

①ＡＤＬ…問６-Ｑ６～16 

 

○100 点：自立 

○60 点以下：起居移動に介助が必要 

○40 点以下：ほぼすべてに介助が必要 

  

食事 「１．できる」

「２．一部介助（おかずを切ってもらうなど）があればできる」

「３．できない」

寝床への 「１．受けない」

移動 「２．一部介助があればできる」

「３．全面的な介助が必要」

（問６-Ｑ８の回答が「１．できる」「２．支えが必要」の場合）

「３．全面的な介助が必要」

（問６-Ｑ８の回答が「３．できない」の場合）

整容 「１．できる」

「２．一部介助があればできる」または「３．できない」

トイレ 「１．できる」

「２．一部介助（他人に支えてもらう）があればできる」

「３．できない」

入浴 「１．できる」

「２．一部介助(他人に支えてもらう）があればできる」または「３．できない」

歩行 「１．できる」

「２．一部介助（他人に支えてもらう）があればできる」

「３．できない」

階段昇降 「１．できる」

「２．介助があればできる」

「３．できない」

着替え 「１．できる」

「２．介助があればできる」

「３．できない」

排便 「１．ない」

「２．ときどきある」

「３．よくある」

排尿 「１．ない」

「２．ときどきある」

「３．よくある」

問６-Ｑ10

問６-Ｑ11

問６-Ｑ12

問６-Ｑ13

問６-Ｑ14

問６-Ｑ15

0:

問６-Ｑ16 10:

5:

0:

5:

15:

10:

0:

10:

5:

0:

5:

10:

5:

0:

10:

10:

5:

15:

10:

5:

0:

0:

項目 配点

10:

5:

5:

0:

問６-Ｑ７

問６-Ｑ９

0:

問番号

問６-Ｑ６

選択肢

0:
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②ＩＡＤＬ（老研指標）…問６-Ｑ１～５ 

 

○５点：高い 

○４点：やや低い 

○０～３点：低い 

 

③社会参加 

・知的能動性（老研指標）…問７-Ｑ１～４ 

 

○４点：高い 

○３点：やや低い 

○０～２点：低い 

 

・社会的役割（老研指標）…問７-Ｑ５～８ 

 

○４点：高い 

○３点：やや低い 

○０～２点：低い 

 

・老研指標総合評価（ＩＡＤＬ、知的能動性、社会的役割の合計点） 

○11 点以上：高い 

○９～10 点：やや低い 

○８点以下：低い 

 

  

バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）

日用品の買物をしていますか

自分で食事の用意をしていますか

請求書の支払いをしていますか

預貯金の出し入れをしていますか

問６-Ｑ４

問６-Ｑ５

問番号

問６-Ｑ２

問６-Ｑ３

問６-Ｑ１

設問 選択肢

「１．できるし、している」または
「２．できるけどしていない」

１点

年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか

新聞を読んでいますか

本や雑誌を読んでいますか

健康についての記事や番組に関心がありますか問７-Ｑ４

問７-Ｑ３

問７-Ｑ２

問７-Ｑ１

問番号 選択肢項目

「１．はい」：１点

友人の家を訪ねていますか

家族や友人の相談にのっていますか

病人を見舞うことができますか

若い人に自分から話しかけることがありますか

問番号

問７-Ｑ５

問７-Ｑ６

問７-Ｑ７

問７-Ｑ８

項目

「１．はい」：１点
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④認知機能…問５-Ｑ４～６、問６-Ｑ６ 

 

 

⑤転倒リスク…問３-Ｑ１・３～５、問８-Ｑ３ 

 

○６点以上：リスクあり 

＜ステップ１＞
問５-Ｑ５

その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか
「１．困難なくできる」
「２．いくらか困難であるが、できる」
「３．判断するときに、他人からの合図や見守りが必要」

「４．ほどんど判断できない」の場合、 １～３の回答の場合、ステップ２へ
　　　　ステップ４へ

＜ステップ２＞
問５-Ｑ４

５分前のことが思い出せますか
「２．いいえ」

問５-Ｑ５ 　該当なし

その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか

「２．いくらか困難であるが、できる」
「３．判断するときに、他人からの合図や見守りが必要」

問５-Ｑ６

人に自分の考えをうまく伝えられますか 　１項目該当

「２．いくらか困難であるが、伝えられる」

「３．あまり伝えられない」

「４．ほとんど伝えられない」

２項目以上該当の場合、ステップ３へ
＜ステップ３＞

問５-Ｑ５ 　該当なし

その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか

「３．判断するときに、他人からの合図や見守りが必要」

問５-Ｑ６ 　１項目該当

人に自分の考えをうまく伝えられますか

「３．あまり伝えられない」

「４．ほとんど伝えられない」 　２項目該当

　　　　

＜ステップ４＞

問６-Ｑ６ 　選択肢１、２

食事は自分で食べられますか

「１．できる」

「２．一部介助（おかずを切ってもらうなど）があればできる」

「３．できない」 　選択肢３ ６レベル
最重度の障害

４レベル
やや重度の障害

０レベル
　障害なし

１レベル
境界的

５レベル
重度の障害

２レベル
軽度の障害

３レベル
中等度の障害

この１年間に転んだことがありますか 5：「１．はい」　0：「２．いいえ」

背中が丸くなってきましたか 2：「１．はい」　0：「２．いいえ」

以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか 2：「１．はい」　0：「２．いいえ」

杖を使っていますか 2：「１．はい」　0：「２．いいえ」

現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか 2：「５．５種類以上」　0：１～４または６

問３-Ｑ１

問３-Ｑ３

問３-Ｑ４

問３-Ｑ５

問８-Ｑ３

問番号 設　問 配点と選択肢
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VI. 調査結果の見方 

（１）回答は、原則として各質問の調査数を基数とした百分率（％）で表し、小数第 2位を四捨五入し 

   ている。このため百分率の合計が 100％にならない場合がある。また、2つ以上の回答ができる複 

   数回答の質問では、回答比率の合計が 100％を超える場合がある。 

（２）図表中の選択肢表現は、コンピュータ入力の都合上、調査票の回答選択肢を短縮して表記してい 

   る場合がある。 

（３）回答不備により判定不能となった者については、集計によっては集計対象から除いている場合が 

   ある。  
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第２章 調査結果 

要介護・要認定の状況（回答結果より） 

 

 

 

 

  

人数 割合

認定を受けていない 2,557 52.6%

認定を受けている 1,548 31.9%

無回答 755 15.5%

全体 4,860 100.0%

認定を受

けていない
2,557
52.6%

認定を受

けている

1,548
31.9%

無回答

755

15.5%
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付問１．（要支援・要介護認定を受けていない方のみ）要支援・要介護認定を受けていない理由は何です

か（複数回答可） 

 認定を受けていない理由として「健康であるから」と回答した者が 60.2%、「なんとか自分でできてい

るから」が 56.8%と半数以上を占める。 

 

 

 

付問２．（要支援・要介護認定を受けている方のみ）現在、あなたは介護保険のサービスを利用していま

すか 

 介護保険サービスを利用していると回答した者は 76.9%に対し、利用していないが 18.5%であった。 

 

 

  

60.2%

56.8%

8.1%

1.0%

3.3%

2.7%

1.9%

2.2%

4.0%

0% 10%20%30%40%50%60%70%

健康であるから

なんとか自分でできているから

家族が介護してくれるから

家族以外に介護してもらうこと

が不安だから

介護保険制度がわからないか

ら

要介護認定の申請の仕方が

わからないから

介護サービスを利用したくない

から

その他

無回答

認定を受けていない理由

n=2,557

利用してい

る
1,191
76.9%

利用してい

ない
287
18.5%

無回答

70

4.5%
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付問３．（介護保険のサービスを受けていない方のみ）介護保険のサービスを利用していない理由は何で

すか（複数回答可） 

 介護保険サービスを利用していない理由として、「まだ利用しなくてもよいと思うから」が 48.1%、「家

族が介護してくれるから」が 42.2%と半数近くを占める。その他、「福祉用具購入だけでよかったから」

が 11.1%、「住宅改修だけでよかったから」が 10.8%と個人的に住宅介護設備、福祉用具を整備している

者も一定数存在している現状が伺える。 

 

 

 
  

42.2%

5.2%

5.9%

7.3%

10.8%

11.1%

48.1%

6.6%

1.4%

11.5%

3.5%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族が介護してくれるから

家族以外に介護してもらうこと

が不安だから

利用したいサービスがないから

利用料の負担が重いから

住宅改修だけでよかったから

福祉用具購入だけでよかった

から

まだ利用しなくてもよいと思うか

ら

病院に入院しているから

施設入所申請のため

その他

わからない

無回答

サービスを受けていない理由

n=287
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1. 家族や生活状況について 

Ｑ１．家族構成をお教えください 

 現在の家族構成において鳥取市全体で「家族などと同居」が 59.8％と６割を占め、「一人暮らし」が

21.7％となっている。一人暮らしの割合に着目すると、女性の方が男性より一人暮らしの割合がやや高

い傾向が見られる。また、認定者では要支援、要介護認定者でそれぞれ 24.0%、12.9%となっている。 

 

 

 

 

 

一人暮らし
1,057

21.7%

家族などと同居

2,907

59.8%

その他
140
2.9%

未回答
756
15.6%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 135 21.3% 431 68.1% 8 1.3% 59 9.3% 633

70-74歳 185 25.4% 436 59.9% 12 1.6% 95 13.0% 728

75-79歳 225 25.2% 477 53.4% 24 2.7% 167 18.7% 893

80-84歳 212 20.7% 610 59.6% 26 2.5% 175 17.1% 1,023

85-89歳 192 19.3% 600 60.4% 32 3.2% 170 17.1% 994

90歳以上 108 18.3% 353 59.9% 38 6.5% 90 15.3% 589

男性 406 19.3% 1,306 62.1% 60 2.9% 331 15.7% 2,103

女性 651 23.6% 1,601 58.1% 80 2.9% 425 15.4% 2,757

一般高齢者 698 23.6% 1,750 59.1% 30 1.0% 484 16.3% 2,962

要支援認定者 247 24.0% 578 56.2% 43 4.2% 161 15.6% 1,029

要介護認定者 112 12.9% 579 66.6% 67 7.7% 111 12.8% 869

総計 1,057 21.7% 2,907 59.8% 140 2.9% 756 15.6% 4,860

合計
一人暮らし 家族などと同居 その他 未回答
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（ご家族などと同居されている方のみ） 

Ｑ１－１．ご自分を含めて何人で暮らしていますか。 

また、同居されている方はどなたですか（複数回答可） 

３人以下の割合が半数を占め、２人と回答した者が 29.4%と最も高い。 

 

 

 同居者として、「息子」と回答した者が 53.4%、「配偶者」が 44.8%の他、「子の配偶者」が 38.4%、「孫」

が 35.8%となっている。 

 

 

  

1.4%

29.4%

22.4%

17.5%

10.7%

8.2%

3.4%

1.3%

0.5%

0.2%

0.0%

5.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

10人

11人

無回答

世帯人数

44.8%

53.4%

20.0%

38.4%

35.8%

1.2%

7.6%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

同居者
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（ご家族などと同居されている方のみ） 

Ｑ１－２．日中、一人になることがありますか 

日中一人になることについては、「よくある」が 40.4％、「たまにある」が 38.6％、「ない」が 14.0％

となっている。 

 

 

  

よくある

1,173

40.4%

たまにあ

る
1,122
38.6%

ない

408

14.0%

未回答
204
7.0%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 183 42.5% 143 33.2% 70 16.2% 35 8.1% 431

70-74歳 199 45.6% 149 34.2% 55 12.6% 33 7.6% 436

75-79歳 191 40.0% 189 39.6% 62 13.0% 35 7.3% 477

80-84歳 275 45.1% 209 34.3% 79 13.0% 47 7.7% 610

85-89歳 223 37.2% 250 41.7% 92 15.3% 35 5.8% 600

90歳以上 102 28.9% 182 51.6% 50 14.2% 19 5.4% 353

男性 444 34.0% 569 43.6% 195 14.9% 98 7.5% 1,306

女性 729 45.5% 553 34.5% 213 13.3% 106 6.6% 1,601

一般高齢者 781 44.6% 586 33.5% 251 14.3% 132 7.5% 1,750

要支援認定者 226 39.1% 263 45.5% 60 10.4% 29 5.0% 578

要介護認定者 166 28.7% 273 47.2% 97 16.8% 43 7.4% 579

計 1,173 40.4% 1,122 38.6% 408 14.0% 204 7.0% 2,907

未回答ない
計

よくある たまにある
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Ｑ２．あなたは、普段の生活でどなたかの介護・介助が必要ですか 

普段の生活において「介護・介助は必要ない」としている人が 50.2％、「現在、何らかの介護・介助を

受けている」人は、20.5％、「何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない」人が 10.1％となっ

ている。 

 

 

 

 

  

介護・介助

は必要ない

2,438
50.2%

必要だが、

現在は受けて

いない
491
10.1%

介助を受け

ている

996
20.5%

未回答
935

19.2%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 438 69.2% 28 4.4% 69 10.9% 98 15.5% 633

70-74歳 464 63.7% 50 6.9% 101 13.9% 113 15.5% 728

75-79歳 468 52.4% 93 10.4% 149 16.7% 183 20.5% 893

80-84歳 441 43.1% 135 13.2% 233 22.8% 214 20.9% 1,023

85-89歳 417 42.0% 115 11.6% 241 24.2% 221 22.2% 994

90歳以上 210 35.7% 70 11.9% 203 34.5% 106 18.0% 589

男性 1,080 51.4% 202 9.6% 447 21.3% 374 17.8% 2,103

女性 1,358 49.3% 289 10.5% 549 19.9% 561 20.3% 2,757

一般高齢者 2,129 71.9% 233 7.9% 72 2.4% 528 17.8% 2,962

要支援認定者 243 23.6% 176 17.1% 354 34.4% 256 24.9% 1,029

要介護認定者 66 7.6% 82 9.4% 570 65.6% 151 17.4% 869

総計 2,438 50.2% 491 10.1% 996 20.5% 935 19.2% 4,860

合計
介護・介助は必要ない

必要だが、
現在は受けていない

介助を受けている 未回答
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（介護・介助が必要な方のみ） 

Ｑ２－１．介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（複数回答可） 

 介護・介助が必要になった原因については「高齢による衰弱」としている人が 24.7％、「認知症（アル

ツハイマー病等）」が 19.7％、「脳卒中（脳出血・脳梗塞等」が 16.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

脳卒中（脳出血・脳
梗塞等）

心臓病 がん（悪性新生物）
呼吸器の病気（肺

気腫・肺炎等）
関節の病気（リウマ

チ等）
認知症（アルツハイ

マー病等）
パーキンソン病

人数 60 50 13 26 50 51 9

割合 12.2% 10.2% 2.6% 5.3% 10.2% 10.4% 1.8%

人数 252 178 56 87 134 293 30

割合 16.9% 12.0% 3.8% 5.9% 9.0% 19.7% 2.0%

現在、何らかの介護・介助を
受けている

介護・介助が必要だが、
現在は受けていない

糖尿病 覚・聴覚障害 骨折・転倒 脊椎損傷 高齢による衰弱 その他 不明

人数 42 45 56 28 88 45 2

割合 8.6% 9.2% 11.4% 5.7% 17.9% 9.2% 0.4%

人数 148 146 202 79 367 192 6

割合 10.0% 9.8% 13.6% 5.3% 24.7% 12.9% 0.4%

介護・介助が必要だが、
現在は受けていない

現在、何らかの介護・介助を
受けている

12.2%

10.2%

2.6%

5.3%

10.2%

10.4%

1.8%

8.6%

9.2%

11.4%

5.7%

17.9%

9.2%

0.4%

16.9%

12.0%

3.8%

5.9%

9.0%

19.7%

2.0%

10.0%

9.8%

13.6%

5.3%

24.7%

12.9%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

脳卒中（脳出血・脳梗

塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気

腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ

等）

認知症（アルツハイ

マー病等）

パーキンソン病

糖尿病

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

介護・介助が必要だが、

現在は受けていない

（n=491）

現在、何らかの介護・介助を

受けている

（n=996）
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（介護・介助を受けている方のみ） 

Ｑ２－２．主にどなたの介護・介助を受けていますか 

介護・介助をしてくれる方については、「配偶者」としている人が 20.5％、「介護サービスのヘルパー」

が 19.0％、「子の配偶者」が 9.5％、「娘」が 9.0％、「息子」が 6.8％の順となっている。 

 

 

 

 

  

人数 割合

配偶者 204 20.5%

息子 68 6.8%
娘 90 9.0%

子の配偶者 95 9.5%
孫 5 0.5%

兄弟・姉妹 8 0.8%
介護サービスのヘルパー 189 19.0%

その他 71 7.1%
複数回答 160 16.1%
未回答 106 10.6%

合計 996 100.0%

20.5%

6.8%

9.0%

9.5%

0.5%

0.8%

19.0%

7.1%

16.1%

10.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

配偶者

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

複数回答

未回答

主な介護・介助者

（n=996）
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（介護・介助を受けている方のみ） 

Ｑ２－３．主に介護・介助している方の年齢は、次のうちどれですか 

介護・介助をしてくれる方の年齢については、「65 歳未満」が 39.7％、「65～74 歳」が 20.8％、「75～

84 歳」が 17.5％、「85歳以上」が 7.8％となっている。 

 

 

 

 

  

65歳未満
395
39.7%

65～74歳

207
20.8%

75～84歳
174
17.5%

85歳以上
78

7.8%

未回答
142
14.3%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 18 26.1% 38 55.1% 1 1.4% 3 4.3% 9 13.0% 69

70-74歳 27 26.7% 49 48.5% 9 8.9% 0 0.0% 16 15.8% 101

75-79歳 32 21.5% 34 22.8% 57 38.3% 4 2.7% 22 14.8% 149

80-84歳 103 44.2% 9 3.9% 78 33.5% 6 2.6% 37 15.9% 233

85-89歳 131 54.4% 24 10.0% 18 7.5% 43 17.8% 25 10.4% 241

90歳以上 84 41.4% 53 26.1% 11 5.4% 22 10.8% 33 16.3% 203

男性 138 30.9% 104 23.3% 116 26.0% 30 6.7% 59 13.2% 447

女性 257 46.8% 103 18.8% 58 10.6% 48 8.7% 83 15.1% 549

一般高齢者 33 45.8% 6 8.3% 9 12.5% 10 13.9% 14 19.4% 72

要支援認定者 125 35.3% 79 22.3% 67 18.9% 26 7.3% 57 16.1% 354

要介護認定者 237 41.6% 122 21.4% 98 17.2% 42 7.4% 71 12.5% 570

総計 395 39.7% 207 20.8% 174 17.5% 78 7.8% 142 14.3% 996

未回答65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上
合計
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Ｑ３．年金の種類は次のどれですか 

年金の種類では、「国民年金」が 31.0％、「厚生年金（企業年金あり）」が 17.9％、「厚生年金（企業年

金なし）」が 15.1％、「共済年金」が 11.5％、「無年金」が 0.8％となっている。 

 

 

 

 

  

国民年金

1,507
31.0%

厚生年金（企業年金

あり）
868
17.9%

厚生年金（企業年金

なし）

732
15.1%

共済年金
557

11.5%

無年金
41

0.8%

その他
134

2.8%

複数回答
679

14.0%

未回答

342
7.0%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 131 20.7% 141 22.3% 149 23.5% 55 8.7%

70-74歳 165 22.7% 202 27.7% 119 16.3% 59 8.1%
75-79歳 287 32.1% 185 20.7% 151 16.9% 69 7.7%
80-84歳 341 33.3% 173 16.9% 133 13.0% 141 13.8%
85-89歳 335 33.7% 112 11.3% 112 11.3% 154 15.5%
90歳以上 248 42.1% 55 9.3% 68 11.5% 79 13.4%

男性 452 21.5% 508 24.2% 347 16.5% 331 15.7%

女性 1,055 38.3% 360 13.1% 385 14.0% 226 8.2%

一般高齢者 886 29.9% 567 19.1% 472 15.9% 352 11.9%

要支援認定者 345 33.5% 159 15.5% 142 13.8% 114 11.1%
要介護認定者 276 31.8% 142 16.3% 118 13.6% 91 10.5%

総計 1,507 31.0% 868 17.9% 732 15.1% 557 11.5%

国民年金
厚生年金

（企業年金あり）
厚生年金

（企業年金なし）
共済年金

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 7 1.1% 26 4.1% 87 13.7% 37 5.8% 633

70-74歳 9 1.2% 22 3.0% 114 15.7% 38 5.2% 728
75-79歳 10 1.1% 15 1.7% 114 12.8% 62 6.9% 893
80-84歳 8 0.8% 24 2.3% 143 14.0% 60 5.9% 1,023
85-89歳 4 0.4% 29 2.9% 153 15.4% 95 9.6% 994
90歳以上 3 0.5% 18 3.1% 68 11.5% 50 8.5% 589

男性 20 1.0% 35 1.7% 285 13.6% 125 5.9% 2,103

女性 21 0.8% 99 3.6% 394 14.3% 217 7.9% 2,757

一般高齢者 14 0.5% 69 2.3% 441 14.9% 161 5.4% 2,962

要支援認定者 15 1.5% 31 3.0% 139 13.5% 84 8.2% 1,029
要介護認定者 12 1.4% 34 3.9% 99 11.4% 97 11.2% 869

総計 41 0.8% 134 2.8% 679 14.0% 342 7.0% 4,860

合計
無年金 その他 複数回答 未回答
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Ｑ４．現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか 

現在の経済的にみた生活状況は、鳥取市全体で「やや苦しい」が 40.2％、「苦しい」が 17.9%と経済的

状況が悪いと回答した者が半数を超えている。一方、「ややゆとりがある」が 31.7％、「ゆとりがある」

が 3.7％となっている。経済的に余裕がない者の割合が高い傾向がみられる。 

 

 

 
 

  

苦しい
870
17.9%

やや苦しい

1,954

40.2%

ややゆとりが

ある
1,543
31.7%

ゆとりがある
181
3.7%

未回答
312
6.4%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 162 25.6% 298 47.1% 145 22.9% 14 2.2% 14 2.2% 633

70-74歳 173 23.8% 323 44.4% 181 24.9% 14 1.9% 37 5.1% 728

75-79歳 194 21.7% 390 43.7% 230 25.8% 19 2.1% 60 6.7% 893

80-84歳 144 14.1% 393 38.4% 362 35.4% 50 4.9% 74 7.2% 1,023

85-89歳 128 12.9% 318 32.0% 402 40.4% 51 5.1% 95 9.6% 994

90歳以上 69 11.7% 232 39.4% 223 37.9% 33 5.6% 32 5.4% 589

男性 378 18.0% 890 42.3% 671 31.9% 64 3.0% 100 4.8% 2,103

女性 492 17.8% 1,064 38.6% 872 31.6% 117 4.2% 212 7.7% 2,757

一般高齢者 511 17.3% 1,143 38.6% 1,015 34.3% 111 3.7% 182 6.1% 2,962

要支援認定者 199 19.3% 446 43.3% 277 26.9% 37 3.6% 70 6.8% 1,029

要介護認定者 160 18.4% 365 42.0% 251 28.9% 33 3.8% 60 6.9% 869

総計 870 17.9% 1,954 40.2% 1,543 31.7% 181 3.7% 312 6.4% 4,860

人数
苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 未回答
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Ｑ５．お住まいは一戸建て、または集合住宅のどちらですか 

住居の状況については、鳥取市全体で「一戸建て」（90.1％）が大半を占め、「集合住宅」は 5.5％であ

った。 

 

 

 

 

 

  

一戸建て

人数
4,381
90.1%

集合住宅

人数
268
5.5%

未回答 人

数

211
4.3%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 566 89.4% 55 8.7% 12 1.9% 633

70-74歳 656 90.1% 53 7.3% 19 2.6% 728

75-79歳 796 89.1% 57 6.4% 40 4.5% 893

80-84歳 926 90.5% 44 4.3% 53 5.2% 1,023

85-89歳 902 90.7% 31 3.1% 61 6.1% 994

90歳以上 535 90.8% 28 4.8% 26 4.4% 589

男性 1,899 90.3% 118 5.6% 86 4.1% 2,103

女性 2,482 90.0% 150 5.4% 125 4.5% 2,757

一般高齢者 2,709 91.5% 142 4.8% 111 3.7% 2,962

要支援認定者 905 87.9% 71 6.9% 53 5.2% 1,029

要介護認定者 767 88.3% 55 6.3% 47 5.4% 869

総計 4,381 90.1% 268 5.5% 211 4.3% 4,860

合計
一戸建て 集合住宅 未回答
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Ｑ６．お住まいは、次のどれにあたりますか 

住居の形態は、「持家」が鳥取市全体で 87.6％と大半を占めている。その他「民間賃貸住宅」が 3.5%、

「公営賃貸住宅」が 2.5%となっている。 

 

 

 

 

 

  

持家
4,255
87.6%

民間賃貸住

宅
171
3.5%

公営賃貸住

宅
120
2.5%

借家
24
0.5%

その他
84
1.7%

未回答

206
4.2%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 合計

65-69歳 546 86.3% 35 5.5% 22 3.5% 5 0.8% 11 1.7% 14 2.2% 633

70-74歳 638 87.6% 32 4.4% 29 4.0% 9 1.2% 8 1.1% 12 1.6% 728

75-79歳 764 85.6% 37 4.1% 27 3.0% 7 0.8% 14 1.6% 44 4.9% 893

80-84歳 909 88.9% 32 3.1% 14 1.4% 2 0.2% 15 1.5% 51 5.0% 1,023

85-89歳 878 88.3% 20 2.0% 13 1.3% 1 0.1% 20 2.0% 62 6.2% 994

90歳以上 520 88.3% 15 2.5% 15 2.5% 0 0.0% 16 2.7% 23 3.9% 589

男性 1,846 87.8% 86 4.1% 45 2.1% 17 0.8% 36 1.7% 73 3.5% 2,103

女性 2,409 87.4% 85 3.1% 75 2.7% 7 0.3% 48 1.7% 133 4.8% 2,757

一般高齢者 2,641 89.2% 102 3.4% 64 2.2% 14 0.5% 31 1.0% 110 3.7% 2,962

要支援認定者 872 84.7% 40 3.9% 30 2.9% 6 0.6% 25 2.4% 56 5.4% 1,029

要介護認定者 742 85.4% 29 3.3% 26 3.0% 4 0.5% 28 3.2% 40 4.6% 869

総計 4,255 87.6% 171 3.5% 120 2.5% 24 0.5% 84 1.7% 206 4.2% 4,860

持家 民間賃貸住宅 公営賃貸住宅 借家 その他 未回答
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Ｑ７．お住まい（主に生活する部屋）は２階以上にありますか 

居住する部屋の階層は、「２階以上（はい）」が 17.0％、「いいえ」が 19.1%であった。未回答者が 78.5%

と大半を占める。 

 

 

 

 

  

はい
824

17.0%

いいえ
3,107
63.9%

未回答
929
19.1%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 198 31.3% 390 61.6% 45 7.1% 633

70-74歳 136 18.7% 517 71.0% 75 10.3% 728

75-79歳 144 16.1% 556 62.3% 193 21.6% 893

80-84歳 140 13.7% 630 61.6% 253 24.7% 1,023

85-89歳 123 12.4% 624 62.8% 247 24.8% 994

90歳以上 83 14.1% 390 66.2% 116 19.7% 589

男性 444 21.1% 1,278 60.8% 381 18.1% 2,103

女性 380 13.8% 1,829 66.3% 548 19.9% 2,757

一般高齢者 549 18.5% 1,828 61.7% 585 19.8% 2,962

要支援認定者 153 14.9% 667 64.8% 209 20.3% 1,029

要介護認定者 122 14.0% 612 70.4% 135 15.5% 869

総計 824 17.0% 3,107 63.9% 929 19.1% 4,860

合計
未回答はい いいえ
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Ｑ７－１．（２階以上にお住まいの方におたずねします）お住まいにエレベーターは設置されていますか 

エレベーターの設置状況については、「はい」が 10.0％、「いいえ」が 77.9％を占めている。 

 

 

 
 

 

  

はい
82

10.0%

いいえ
642
77.9%

未回答

100

12.1%

人数 割合 人数 割合 人数 割合

65-69歳 12 6.1% 176 88.9% 10 5.1% 198

70-74歳 11 8.1% 115 84.6% 10 7.4% 136

75-79歳 10 6.9% 113 78.5% 21 14.6% 144

80-84歳 18 12.9% 97 69.3% 25 17.9% 140

85-89歳 13 10.6% 85 69.1% 25 20.3% 123

90歳以上 18 21.7% 56 67.5% 9 10.8% 83

男性 39 8.8% 354 79.7% 51 11.5% 444

女性 43 11.3% 288 75.8% 49 12.9% 380

一般高齢者 30 5.5% 460 83.8% 59 10.7% 549

要支援認定者 26 17.0% 103 67.3% 24 15.7% 153

要介護認定者 26 21.3% 79 64.8% 17 13.9% 122

総計 82 10.0% 642 77.9% 100 12.1% 824

はい いいえ 未回答
合計
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2. 運動・閉じこもりについて 

【運動機能】 

Ｑ１．階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 

 手すりや壁をつたわらずに昇ることについて、「はい」と回答した者は一般高齢者では 45.6%であるの

に対し、認定者では 12%程度となっている。 

 

 

 

 

 

はい, 

32.7%

いいえ, 

54.9%

無回答, 

12.4%

鳥取市全体

はい, 

45.6%

いいえ, 

41.7%

無回答, 

12.7%

一般高齢者

はい, 

12.1%

いいえ, 

75.4%

無回答, 

12.4%

要支援認定者

はい, 

12.7%

いいえ, 

75.7%

無回答, 

11.6%

要介護認定者

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

65-69歳 368 58.1% 217 34.3% 48 7.6% 633

70-74歳 368 50.5% 312 42.9% 48 6.6% 728
75-79歳 337 37.7% 446 49.9% 110 12.3% 893
80-84歳 248 24.2% 609 59.5% 166 16.2% 1,023
85-89歳 192 19.3% 661 66.5% 141 14.2% 994
90歳以上 74 12.6% 424 72.0% 91 15.4% 589

総計 1,587 32.7% 2,669 54.9% 604 12.4% 4,860

合計
はい いいえ 無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

一般高齢者 1,352 45.6% 1,235 41.7% 375 12.7% 2,962

要支援認定者 125 12.1% 776 75.4% 128 12.4% 1,029
要介護認定者 110 12.7% 658 75.7% 101 11.6% 869

総計 1,587 32.7% 2,669 54.9% 604 12.4% 4,860

総計
はい いいえ 無回答
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Ｑ２．椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか 

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がることについて、一般高齢者では「はい」が 65.7％

に対し、認定者では２割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

49.0%
いいえ, 

42.2%

無回答, 

8.8%

鳥取市全体

はい, 

65.7%

いいえ, 

24.3%

無回答, 

10.0%

一般高齢者

はい, 

24.9%

いいえ, 

67.6%

無回答, 

7.5%

要支援認定者

はい, 

20.6%

いいえ, 

72.8%

無回答, 

6.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 455 71.9% 139 22.0% 39 6.2% 633

70-74歳 472 64.8% 213 29.3% 43 5.9% 728
75-79歳 465 52.1% 338 37.8% 90 10.1% 893
80-84歳 461 45.1% 454 44.4% 108 10.6% 1,023
85-89歳 360 36.2% 537 54.0% 97 9.8% 994
90歳以上 168 28.5% 369 62.6% 52 8.8% 589

総計 2,381 49.0% 2,050 42.2% 429 8.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,946 65.7% 721 24.3% 295 10.0% 2,962

要支援認定者 256 24.9% 696 67.6% 77 7.5% 1,029
要介護認定者 179 20.6% 633 72.8% 57 6.6% 869

総計 2,381 49.0% 2,050 42.2% 429 8.8% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ３．１５分位続けて歩いていますか 

15 分位続けて歩いていることについて、「はい」と回答した者は一般高齢者で 70.3％に対し、要支援

認定者で 37.8%、要介護認定者で 28.2%まで低下している。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

55.9%

いいえ, 

35.6%

無回答, 

8.5%

鳥取市全体

はい, 

70.3%

いいえ, 

20.5%

無回答, 

9.2%

一般高齢者

はい, 

37.8%
いいえ, 

54.2%

無回答, 

8.0%

要支援認定者

はい, 

28.2%

いいえ, 

64.9%

無回答, 

6.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 441 69.7% 151 23.9% 41 6.5% 633

70-74歳 507 69.6% 182 25.0% 39 5.4% 728
75-79歳 546 61.1% 256 28.7% 91 10.2% 893
80-84歳 550 53.8% 379 37.0% 94 9.2% 1,023
85-89歳 462 46.5% 433 43.6% 99 10.0% 994
90歳以上 210 35.7% 328 55.7% 51 8.7% 589

総計 2,716 55.9% 1,729 35.6% 415 8.5% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,082 70.3% 607 20.5% 273 9.2% 2,962

要支援認定者 389 37.8% 558 54.2% 82 8.0% 1,029

要介護認定者 245 28.2% 564 64.9% 60 6.9% 869

総計 2,716 55.9% 1,729 35.6% 415 8.5% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４．５ｍ以上歩けますか 

5ｍ以上歩けるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 88.0％に対し、認定者では７割程度とな

っている。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

82.2%

いいえ, 

9.8%

無回答, 

8.0%

鳥取市全体

はい, 

88.0%

いいえ, 

3.2%

無回答, 

8.8%

一般高齢者

はい, 

73.2%

いいえ, 

18.4%

無回答, 

8.5%

要支援認定者

はい, 

72.8%

いいえ, 

22.3%

無回答, 

4.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 570 90.0% 25 3.9% 38 6.0% 633

70-74歳 636 87.4% 51 7.0% 41 5.6% 728
75-79歳 740 82.9% 76 8.5% 77 8.6% 893
80-84歳 814 79.6% 116 11.3% 93 9.1% 1,023
85-89歳 794 79.9% 106 10.7% 94 9.5% 994

90歳以上 439 74.5% 103 17.5% 47 8.0% 589

総計 3,993 82.2% 477 9.8% 390 8.0% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,607 88.0% 94 3.2% 261 8.8% 2,962

要支援認定者 753 73.2% 189 18.4% 87 8.5% 1,029

要介護認定者 633 72.8% 194 22.3% 42 4.8% 869

総計 3,993 82.2% 477 9.8% 390 8.0% 4,860

はい いいえ 無回答
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【閉じこもり】 

Ｑ５．週に１回以上は外出していますか 

週に 1回以上は外出しているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 78.5%に対し、認定者では

10%程度低下している。 

 

 

 

 

 

 

はい, 

74.5%

いいえ, 

18.1%

無回答, 

7.3%

鳥取市全体

はい, 

78.5%

いいえ, 

13.5%

無回答, 

8.0%

一般高齢者

はい, 

68.0%

いいえ, 

24.9%

無回答, 

7.1%

要支援認定者

はい, 

68.7%

いいえ, 

26.1%

無回答, 

5.2%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 537 84.8% 60 9.5% 36 5.7% 633

70-74歳 605 83.1% 90 12.4% 33 4.5% 728
75-79歳 687 76.9% 138 15.5% 68 7.6% 893
80-84歳 717 70.1% 214 20.9% 92 9.0% 1,023
85-89歳 691 69.5% 218 21.9% 85 8.6% 994

90歳以上 386 65.5% 162 27.5% 41 7.0% 589

総計 3,623 74.5% 882 18.1% 355 7.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,326 78.5% 399 13.5% 237 8.0% 2,962

要支援認定者 700 68.0% 256 24.9% 73 7.1% 1,029

要介護認定者 597 68.7% 227 26.1% 45 5.2% 869

総計 3,623 74.5% 882 18.1% 355 7.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ６．昨年と比べて外出の回数が減っていますか 

昨年と比べて外出の回数が減っているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 31.7％に対し、

認定者では 6割程度と増加している。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

43.0%

いいえ, 

48.1%

無回答, 

8.9%

鳥取市全体

はい, 

31.7%

いいえ, 

58.5%

無回答, 

9.8%

一般高齢者

はい, 

62.8%

いいえ, 

29.5%

無回答, 

7.7%

要支援認定者

はい, 

58.0%

いいえ, 

34.8%

無回答, 

7.2%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 146 23.1% 449 70.9% 38 6.0% 633

70-74歳 237 32.6% 444 61.0% 47 6.5% 728
75-79歳 344 38.5% 464 52.0% 85 9.5% 893
80-84歳 485 47.4% 429 41.9% 109 10.7% 1,023
85-89歳 532 53.5% 357 35.9% 105 10.6% 994

90歳以上 344 58.4% 196 33.3% 49 8.3% 589

総計 2,088 43.0% 2,339 48.1% 433 8.9% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 938 31.7% 1,733 58.5% 291 9.8% 2,962

要支援認定者 646 62.8% 304 29.5% 79 7.7% 1,029

要介護認定者 504 58.0% 302 34.8% 63 7.2% 869

総計 2,088 43.0% 2,339 48.1% 433 8.9% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ７．外出を控えていますか 

外出を控えているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 13.0％に対し、認定者では４割程度

と増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

23.6%

いいえ, 

33.3%

無回答, 

43.1%

鳥取市全体

はい, 

13.0%

いいえ, 

41.8%

無回答, 

45.2%

一般高齢者

はい, 

39.1%

いいえ, 

19.2%

無回答, 

41.7%

要支援認定者

はい, 

41.3%

いいえ, 

21.1%

無回答, 

37.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 70 11.1% 373 58.9% 190 30.0% 633

70-74歳 119 16.3% 341 46.8% 268 36.8% 728
75-79歳 168 18.8% 315 35.3% 410 45.9% 893
80-84歳 248 24.2% 253 24.7% 522 51.0% 1,023

85-89歳 295 29.7% 235 23.6% 464 46.7% 994
90歳以上 246 41.8% 103 17.5% 240 40.7% 589

総計 1,146 23.6% 1,620 33.3% 2,094 43.1% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 385 13.0% 1,239 41.8% 1,338 45.2% 2,962

要支援認定者 402 39.1% 198 19.2% 429 41.7% 1,029

要介護認定者 359 41.3% 183 21.1% 327 37.6% 869

総計 1,146 23.6% 1,620 33.3% 2,094 43.1% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ７－１．（外出を控えている方のみ）外出を控えている理由は、次のどれですか（複数回答可） 

 外出を控えている理由について、鳥取市全体で「足腰などの痛み」が 64.8％と半数以上を占めており、

他に「耳の障害」が 26.7％、「トイレの心配」が 18.8％、「病気」が 18.4％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

11.2%

2.3%

61.8%

17.7%

19.0%

15.6%

10.6%

14.3%

9.4%

9.6%

4.7%

19.7%

15.2%

73.4%

24.6%

27.1%

15.9%

11.7%

13.2%

3.5%

10.9%

1.5%

24.8%

15.9%

58.5%

13.4%

34.5%

13.1%

8.1%

16.2%

3.6%

13.9%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

一般高齢者

要支援認定者

要介護認定者

18.4%

11.1%

64.8%

18.8%

26.7%

14.9%

10.2%

14.5%

5.5%

11.4%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

病気

障害

足腰などの痛み

トイレの心配

耳の障害

目の障害

外での楽しみがない

経済的に出られない

交通手段がない

その他

無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
一般高齢者 43 11.2% 9 2.3% 238 61.8% 68 17.7% 73 19.0% 60 15.6%
要支援認定者 79 19.7% 61 15.2% 295 73.4% 99 24.6% 109 27.1% 64 15.9%
要介護認定者 89 24.8% 57 15.9% 210 58.5% 48 13.4% 124 34.5% 47 13.1%

計 211 18.4% 127 11.1% 743 64.8% 215 18.8% 306 26.7% 171 14.9%

病気 障害 足腰などの痛み トイレの心配 耳の障害 目の障害

計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 41 10.6% 55 14.3% 36 9.4% 37 9.6% 18 4.7% 385
要支援認定者 47 11.7% 53 13.2% 14 3.5% 44 10.9% 6 1.5% 402
要介護認定者 29 8.1% 58 16.2% 13 3.6% 50 13.9% 11 3.1% 359

計 117 10.2% 166 14.5% 63 5.5% 131 11.4% 35 3.1% 1,146

交通手段がない その他 無回答
外での楽しみが

ない
経済的に出られ

ない
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Ｑ８．買物、散歩で外出する頻度はどのくらいですか 

■買物 

 買物で外出する頻度について、鳥取市全体で「週 2～3 日」が 17.5％、「ほぼ毎日」が 14.3％、「週 4

～5日」が 11.5％の順となっている。また、週１日未満の割合は 11.0%である。 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日, 

14.3%

週４～５日, 

11.5%

週２～３日, 

17.5%

週１日, 10.1%

週１日未満, 

11.0%

無回答, 

35.6%

鳥取市全体

ほぼ毎日, 

21.1%

週４～５日, 

15.5%

週２～３日, 

21.2%

週１日, 9.9%

週１日未満, 

6.8%

無回答, 

25.5%

一般高齢者

ほぼ毎日, 

4.1% 週４～５日, 

7.5%

週２～３日, 

15.5%

週１日, 12.1%

週１日未満, 

15.6%

無回答, 

45.2%

要支援認定者
ほぼ毎日, 

3.0%

週４～５日, 

2.9%
週２～３日, 

7.4%

週１日, 8.4%

週１日未満, 

20.0%

無回答, 

58.3%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 147 23.2% 98 15.5% 161 25.4% 66 10.4% 43 6.8% 118 18.6% 633

70-74歳 155 21.3% 110 15.1% 176 24.2% 80 11.0% 45 6.2% 162 22.3% 728
75-79歳 140 15.7% 114 12.8% 170 19.0% 88 9.9% 83 9.3% 298 33.4% 893
80-84歳 127 12.4% 120 11.7% 160 15.6% 118 11.5% 118 11.5% 380 37.1% 1,023

85-89歳 97 9.8% 82 8.2% 140 14.1% 89 9.0% 144 14.5% 442 44.5% 994
90歳以上 28 4.8% 37 6.3% 44 7.5% 48 8.1% 104 17.7% 328 55.7% 589

総計 694 14.3% 561 11.5% 851 17.5% 489 10.1% 537 11.0% 1,728 35.6% 4,860

無回答ほぼ毎日 週４～５日 週２～３日 週１日 週１日未満

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 626 21.1% 459 15.5% 627 21.2% 292 9.9% 202 6.8% 756 25.5% 2,962

要支援認定者 42 4.1% 77 7.5% 160 15.5% 124 12.1% 161 15.6% 465 45.2% 1,029

要介護認定者 26 3.0% 25 2.9% 64 7.4% 73 8.4% 174 20.0% 507 58.3% 869

総計 694 14.3% 561 11.5% 851 17.5% 489 10.1% 537 11.0% 1,728 35.6% 4,860

ほぼ毎日 週４～５日 週２～３日 週１日 週１日未満 無回答
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■散歩 

 散歩で外出する頻度について「週 1日未満」が 15.9％、「週 2～3日」が 9.8％、「ほぼ毎日」が 9.0％

の順となっている。また、週１日未満の割合は 10.5%である。 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日, 

23.5%

週４～５日, 

9.6%

週２～３日, 

11.3%

週１日, 4.3%
週１日未満, 

10.5%

無回答, 

40.8%

鳥取市全体

ほぼ毎日, 

31.7%

週４～５日, 

10.8%
週２～３日, 

11.3%
週１日, 3.4%

週１日未満, 

8.1%

無回答, 

34.6%

一般高齢者

ほぼ毎日, 

12.1%

週４～５日, 

9.3%

週２～３日, 

12.6%

週１日, 5.2%
週１日未満, 

12.9%

無回答, 

47.8%

要支援認定者

ほぼ毎日, 

9.0%

週４～５日, 

5.8%

週２～３日, 

9.8%

週１日, 6.1%

週１日未満, 

15.9%

無回答, 

53.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 194 30.6% 60 9.5% 87 13.7% 34 5.4% 85 13.4% 173 27.3% 633

70-74歳 219 30.1% 91 12.5% 99 13.6% 28 3.8% 66 9.1% 225 30.9% 728
75-79歳 255 28.6% 97 10.9% 110 12.3% 35 3.9% 71 8.0% 325 36.4% 893
80-84歳 218 21.3% 84 8.2% 94 9.2% 41 4.0% 106 10.4% 480 46.9% 1,023
85-89歳 180 18.1% 90 9.1% 112 11.3% 46 4.6% 106 10.7% 460 46.3% 994

90歳以上 77 13.1% 44 7.5% 49 8.3% 24 4.1% 77 13.1% 318 54.0% 589

総計 1,143 23.5% 466 9.6% 551 11.3% 208 4.3% 511 10.5% 1,981 40.8% 4,860

無回答ほぼ毎日 週４～５日 週２～３日 週１日 週１日未満

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 940 31.7% 320 10.8% 336 11.3% 102 3.4% 240 8.1% 1,024 34.6% 2,962

要支援認定者 125 12.1% 96 9.3% 130 12.6% 53 5.2% 133 12.9% 492 47.8% 1,029

要介護認定者 78 9.0% 50 5.8% 85 9.8% 53 6.1% 138 15.9% 465 53.5% 869

総計 1,143 23.5% 466 9.6% 551 11.3% 208 4.3% 511 10.5% 1,981 40.8% 4,860

週１日 週１日未満 無回答ほぼ毎日 週４～５日 週２～３日
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Ｑ９．外出する際の移動手段は何ですか（複数回答可） 

 外出の際の移動手段について「自動車（人に乗せてもらう）」が 36.4％と最も高く、「徒歩」が 36.2％、

「自動車（自分で運転）」が 27.9％の順となっている。一般高齢者では「徒歩」や「自動車（自分で運転）」

の割合が認定者に比べて高く、一方で「自動車（人に乗せてもらう）」は認定者の方が高い傾向がみられ

る。 

 

 

 

 

 

 

42.6%

23.5%

3.4%

40.9%

26.5%

4.0%

14.4%

1.1%

0.3%

3.6%

0.4%

9.7%

1.7%

4.2%

27.4%

5.8%

0.6%

11.2%

50.8%

2.4%

10.6%

7.7%

3.4%

13.7%

1.7%

21.7%

4.5%

7.7%

24.6%

3.5%

0.3%

3.2%

53.3%

1.6%

4.4%

11.0%

7.9%

9.0%

1.2%

15.7%

2.3%

14.2%

0% 20% 40% 60%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

一般高齢者

要支援認定者

要介護認定者

36.2%

16.2%

2.3%

27.9%

36.4%

3.3%

11.8%

4.3%

2.3%

6.7%

0.8%

13.3%

2.4%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
一般高齢者 1,262 42.6% 696 23.5% 101 3.4% 1,212 40.9% 785 26.5%
要支援認定者 282 27.4% 60 5.8% 6 0.6% 115 11.2% 523 50.8%
要介護認定者 214 24.6% 30 3.5% 3 0.3% 28 3.2% 463 53.3%

総計 1,758 36.2% 786 16.2% 110 2.3% 1,355 27.9% 1,771 36.4%

徒歩 自転車 バイク
自動車（自分で

運転）
自動車（人に乗
せてもらう）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
一般高齢者 119 4.0% 427 14.4% 32 1.1% 8 0.3% 108 3.6%
要支援認定者 25 2.4% 109 10.6% 79 7.7% 35 3.4% 141 13.7%
要介護認定者 14 1.6% 38 4.4% 96 11.0% 69 7.9% 78 9.0%

総計 158 3.3% 574 11.8% 207 4.3% 112 2.3% 327 6.7%

電車 路線バス
病院や施設のバ

ス
車いす

電動車いす
（カート）

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 13 0.4% 286 9.7% 51 1.7% 124 4.2% 2,962
要支援認定者 18 1.7% 223 21.7% 46 4.5% 79 7.7% 1,029
要介護認定者 10 1.2% 136 15.7% 20 2.3% 123 14.2% 869

総計 41 0.8% 645 13.3% 117 2.4% 326 6.7% 4,860

歩行器・シル
バーカー

タクシー その他 無回答
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3. 転倒について 

Ｑ１． この１年間に転んだことがありますか 

 この 1 年間に転んだことがあるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 25.3％に対し、認定者

では約半数に上る。 

 

 

 

 

はい, 

35.4%

いいえ, 

59.0%

無回答, 

5.7%

鳥取市全体

はい, 

25.3%

いいえ, 

69.3%

無回答, 

5.4%

一般高齢者

はい, 

51.9%

いいえ, 

41.7%

無回答, 

6.4%

要支援認定者

はい, 

50.3%

いいえ, 

44.0%

無回答, 

5.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 144 22.7% 478 75.5% 11 1.7% 633

70-74歳 211 29.0% 498 68.4% 19 2.6% 728
75-79歳 289 32.4% 547 61.3% 57 6.4% 893
80-84歳 401 39.2% 546 53.4% 76 7.4% 1,023
85-89歳 395 39.7% 528 53.1% 71 7.1% 994
90歳以上 280 47.5% 268 45.5% 41 7.0% 589

総計 1,720 35.4% 2,865 59.0% 275 5.7% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 749 25.3% 2,054 69.3% 159 5.4% 2,962

要支援認定者 534 51.9% 429 41.7% 66 6.4% 1,029

要介護認定者 437 50.3% 382 44.0% 50 5.8% 869

総計 1,720 35.4% 2,865 59.0% 275 5.7% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ２． 転倒に関する不安は大きいですか 

 転倒に関する不安は大きいかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 47.1％に対し、認定者では

8割まで上昇している。 

 

 

 

 

 

はい, 

60.4%

いいえ, 

29.4%

無回答, 

10.2%

鳥取市全体

はい, 

47.1%
いいえ, 

41.2%

無回答, 

11.7%

一般高齢者

はい, 

81.1%

いいえ, 

10.6%

無回答, 

8.3%

要支援認定者

はい, 

81.4%

いいえ, 

11.4%

無回答, 

7.2%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 255 40.3% 353 55.8% 25 3.9% 633
70-74歳 369 50.7% 303 41.6% 56 7.7% 728
75-79歳 519 58.1% 266 29.8% 108 12.1% 893
80-84歳 657 64.2% 231 22.6% 135 13.2% 1,023
85-89歳 686 69.0% 184 18.5% 124 12.5% 994
90歳以上 451 76.6% 91 15.4% 47 8.0% 589
総計 2,937 60.4% 1,428 29.4% 495 10.2% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,395 47.1% 1,220 41.2% 347 11.7% 2,962

要支援認定者 835 81.1% 109 10.6% 85 8.3% 1,029
要介護認定者 707 81.4% 99 11.4% 63 7.2% 869

総計 2,937 60.4% 1,428 29.4% 495 10.2% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ３． 背中が丸くなってきましたか 

背中が丸くなってきたかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 37.6％に対し、認定者では 6 割

程度となっている。 

 

 

 

 

 

はい, 

45.8%

いいえ, 

44.9%

無回答, 

9.3%

鳥取市全体

はい, 

37.6%

いいえ, 

53.3%

無回答, 

9.0%

一般高齢者

はい, 

57.9%
いいえ, 

31.3%

無回答, 

10.8%

要支援認定者

はい, 

59.3%

いいえ, 

32.1%

無回答, 

8.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 188 29.7% 426 67.3% 19 3.0% 633

70-74歳 254 34.9% 427 58.7% 47 6.5% 728
75-79歳 390 43.7% 425 47.6% 78 8.7% 893
80-84歳 525 51.3% 371 36.3% 127 12.4% 1,023
85-89歳 529 53.2% 353 35.5% 112 11.3% 994

90歳以上 340 57.7% 179 30.4% 70 11.9% 589

総計 2,226 45.8% 2,181 44.9% 453 9.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,115 37.6% 1,580 53.3% 267 9.0% 2,962

要支援認定者 596 57.9% 322 31.3% 111 10.8% 1,029

要介護認定者 515 59.3% 279 32.1% 75 8.6% 869

総計 2,226 45.8% 2,181 44.9% 453 9.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４．以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか 

 以前に比べて歩く速度が遅くなってきたかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 67.7％に対し、

認定者では 85％程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

74.4%

いいえ, 

19.7%

無回答, 

5.9%

鳥取市全体

はい, 

67.7%

いいえ, 

27.2%

無回答, 

5.2%

一般高齢者

はい, 

85.8%

いいえ, 

7.4%

無回答, 

6.8%

要支援認定者

はい, 

83.9%

いいえ, 

8.5%

無回答, 

7.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 342 54.0% 275 43.4% 16 2.5% 633

70-74歳 448 61.5% 250 34.3% 30 4.1% 728
75-79歳 659 73.8% 187 20.9% 47 5.3% 893
80-84歳 838 81.9% 107 10.5% 78 7.6% 1,023
85-89歳 816 82.1% 102 10.3% 76 7.6% 994

90歳以上 513 87.1% 34 5.8% 42 7.1% 589

総計 3,616 74.4% 955 19.7% 289 5.9% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,004 67.7% 805 27.2% 153 5.2% 2,962

要支援認定者 883 85.8% 76 7.4% 70 6.8% 1,029

要介護認定者 729 83.9% 74 8.5% 66 7.6% 869

総計 3,616 74.4% 955 19.7% 289 5.9% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ５． 杖を使っていますか 

杖を使っているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 18.4％に対し、要支援認定者では 67.0%、

要介護認定者では 56.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

35.5%

いいえ, 

56.9%

無回答, 

7.6%

鳥取市全体

はい, 

18.4%

いいえ, 

73.8%

無回答, 

7.8%

一般高齢者

はい, 

67.0%

いいえ, 

26.1%

無回答, 

6.9%

要支援認定者

はい, 

56.4%

いいえ, 

35.9%

無回答, 

7.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 80 12.6% 532 84.0% 21 3.3% 633

70-74歳 137 18.8% 545 74.9% 46 6.3% 728
75-79歳 257 28.8% 566 63.4% 70 7.8% 893
80-84歳 423 41.3% 505 49.4% 95 9.3% 1,023
85-89歳 469 47.2% 441 44.4% 84 8.5% 994

90歳以上 358 60.8% 177 30.1% 54 9.2% 589

総計 1,724 35.5% 2,766 56.9% 370 7.6% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 545 18.4% 2,185 73.8% 232 7.8% 2,962

要支援認定者 689 67.0% 269 26.1% 71 6.9% 1,029

要介護認定者 490 56.4% 312 35.9% 67 7.7% 869

総計 1,724 35.5% 2,766 56.9% 370 7.6% 4,860

はい いいえ 無回答
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4. 口腔・栄養について 

Ｑ１．６ヶ月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか 

6 ヶ月間で 2～3 ㎏以上の体重減少があるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 12.7％に対し、

認定者では 2割程度となっている。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

16.5%

いいえ, 

71.7%

無回答, 

11.9%

鳥取市全体

はい, 

12.7%

いいえ, 

76.4%

無回答, 

10.9%

一般高齢者

はい, 

24.1%

いいえ, 

62.0%

無回答, 

13.9%

要支援認定者

はい, 

20.4%

いいえ, 

67.1%

無回答, 

12.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 85 13.4% 521 82.3% 27 4.3% 633
70-74歳 120 16.5% 566 77.7% 42 5.8% 728
75-79歳 147 16.5% 656 73.5% 90 10.1% 893
80-84歳 186 18.2% 667 65.2% 170 16.6% 1,023
85-89歳 181 18.2% 655 65.9% 158 15.9% 994
90歳以上 81 13.8% 419 71.1% 89 15.1% 589
総計 800 16.5% 3,484 71.7% 576 11.9% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 375 12.7% 2,263 76.4% 324 10.9% 2,962
要支援認定者 248 24.1% 638 62.0% 143 13.9% 1,029
要介護認定者 177 20.4% 583 67.1% 109 12.5% 869

総計 800 16.5% 3,484 71.7% 576 11.9% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ２．身長・体重によるＢＭＩ 

ＢＭＩについて「18.5 未満」が鳥取市全体で 11.3％、一般高齢者で 9.3%、認定者で 15%程度となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

やせ型

（18.5未

満）, 

11.3%

標準

（18.5以

上25.0未

満）, 

59.9%

肥満

（25.0以

上）, 

16.4%

無回

答, 

12.3%

鳥取市全体
やせ型

（18.5未

満）, 9.3%

標準

（18.5以

上25.0未

満）, 

63.8%

肥満

（25.0以

上）, 

17.4%

無回答, 

9.5%

一般高齢者

やせ型

（18.5未

満）, 

14.5%

標準

（18.5以

上25.0未

満）, 

53.8%

肥満

（25.0以

上）, 

18.1%

無回答, 

13.6%

要支援認定者
やせ型

（18.5未

満）, 

14.6%

標準

（18.5以

上25.0未

満）, 

54.1%

肥満

（25.0以

上）, 

11.2%

無回答, 

20.1%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
65-69歳 43 6.8% 423 66.8% 143 22.6% 24 3.8% 633
70-74歳 47 6.5% 475 65.2% 156 21.4% 50 6.9% 728
75-79歳 78 8.7% 555 62.2% 177 19.8% 83 9.3% 893
80-84歳 131 12.8% 575 56.2% 167 16.3% 150 14.7% 1,023
85-89歳 149 15.0% 569 57.2% 108 10.9% 168 16.9% 994
90歳以上 103 17.5% 316 53.7% 48 8.1% 122 20.7% 589
総計 551 11.3% 2,913 59.9% 799 16.4% 597 12.3% 4,860

無回答
やせ型

（18.5未満）
標準

（18.5以上25.0未満）
肥満

（25.0以上）

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 275 9.3% 1,889 63.8% 516 17.4% 282 9.5% 2,962
要支援認定者 149 14.5% 554 53.8% 186 18.1% 140 13.6% 1,029
要介護認定者 127 14.6% 470 54.1% 97 11.2% 175 20.1% 869

総計 551 11.3% 2,913 59.9% 799 16.4% 597 12.3% 4,860

標準
（18.5以上25.0未満）

肥満
（25.0以上）

無回答
やせ型

（18.5未満）
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Ｑ３．半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 

半年前に比べて固いものが食べにくくなっているかどうかについて、一般高齢者で「はい」が 38.8%

に対し、認定者では半数程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

44.8%

いいえ, 

49.7%

無回答, 

5.5%

鳥取市全体

はい, 

38.8%いいえ, 

56.6%

無回答, 

4.6%

一般高齢者

はい, 

52.7%

いいえ, 

40.3%

無回答, 

7.0%

要支援認定者

はい, 

55.9%

いいえ, 

37.2%

無回答, 

6.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 226 35.7% 396 62.6% 11 1.7% 633
70-74歳 270 37.1% 434 59.6% 24 3.3% 728
75-79歳 395 44.2% 455 51.0% 43 4.8% 893
80-84歳 486 47.5% 464 45.4% 73 7.1% 1,023
85-89歳 505 50.8% 420 42.3% 69 6.9% 994
90歳以上 296 50.3% 245 41.6% 48 8.1% 589
総計 2,178 44.8% 2,414 49.7% 268 5.5% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,150 38.8% 1,676 56.6% 136 4.6% 2,962
要支援認定者 542 52.7% 415 40.3% 72 7.0% 1,029
要介護認定者 486 55.9% 323 37.2% 60 6.9% 869

総計 2,178 44.8% 2,414 49.7% 268 5.5% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４．お茶や汁物等でむせることがありますか 

お茶や汁物等でむせることがあるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 20.8％に対し、認定

者では 4割程度となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

28.4%

いいえ, 

66.4%

無回答, 

5.2%

鳥取市全体

はい, 

20.8%

いいえ, 

74.6%

無回答, 

4.6%

一般高齢者

はい, 

39.3%

いいえ, 

54.2%

無回答, 

6.5%

要支援認定者

はい, 

41.8%

いいえ, 

52.5%

無回答, 

5.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 133 21.0% 489 77.3% 11 1.7% 633
70-74歳 188 25.8% 522 71.7% 18 2.5% 728
75-79歳 242 27.1% 612 68.5% 39 4.4% 893
80-84歳 305 29.8% 649 63.4% 69 6.7% 1,023
85-89歳 313 31.5% 612 61.6% 69 6.9% 994
90歳以上 201 34.1% 341 57.9% 47 8.0% 589
総計 1,382 28.4% 3,225 66.4% 253 5.2% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 615 20.8% 2,211 74.6% 136 4.6% 2,962
要支援認定者 404 39.3% 558 54.2% 67 6.5% 1,029
要介護認定者 363 41.8% 456 52.5% 50 5.8% 869

総計 1,382 28.4% 3,225 66.4% 253 5.2% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ５．口の渇きが気になりますか 

 口の渇きが気になるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 26.0%であるのに対し、要支援認定

者で 43.1%、要介護認定者では 35.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

31.3%

いいえ, 

61.5%

無回答, 

7.2%

鳥取市全体

はい, 

26.0%

いいえ, 

67.5%

無回答, 

6.5%

一般高齢者

はい, 

43.1%
いいえ, 

48.9%

無回答, 

8.0%

要支援認定者

はい, 

35.4%

いいえ, 

55.8%

無回答, 

8.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 167 26.4% 449 70.9% 17 2.7% 633
70-74歳 213 29.3% 487 66.9% 28 3.8% 728
75-79歳 280 31.4% 561 62.8% 52 5.8% 893
80-84歳 344 33.6% 580 56.7% 99 9.7% 1,023
85-89歳 330 33.2% 577 58.0% 87 8.8% 994
90歳以上 188 31.9% 334 56.7% 67 11.4% 589
総計 1,522 31.3% 2,988 61.5% 350 7.2% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 770 26.0% 2,000 67.5% 192 6.5% 2,962
要支援認定者 444 43.1% 503 48.9% 82 8.0% 1,029
要介護認定者 308 35.4% 485 55.8% 76 8.7% 869

総計 1,522 31.3% 2,988 61.5% 350 7.2% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ６．歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか 

 歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日しているかどうかについて、鳥取市全体で「はい」が

76.3％であり、認定区分による大きな違いは見られない。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

76.3%

いいえ, 

19.1%

無回答, 

4.6%

鳥取市全体

はい, 

79.6%

いいえ, 

16.0%

無回答, 

4.4%

一般高齢者

はい, 

76.9%

いいえ, 

18.1%

無回答, 

5.1%

要支援認定者

はい, 

64.3%
いいえ, 

31.0%

無回答, 

4.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 529 83.6% 92 14.5% 12 1.9% 633
70-74歳 591 81.2% 123 16.9% 14 1.9% 728
75-79歳 693 77.6% 164 18.4% 36 4.0% 893
80-84歳 759 74.2% 201 19.6% 63 6.2% 1,023
85-89歳 728 73.2% 205 20.6% 61 6.1% 994
90歳以上 409 69.4% 143 24.3% 37 6.3% 589
総計 3,709 76.3% 928 19.1% 223 4.6% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,359 79.6% 473 16.0% 130 4.4% 2,962
要支援認定者 791 76.9% 186 18.1% 52 5.1% 1,029
要介護認定者 559 64.3% 269 31.0% 41 4.7% 869

総計 3,709 76.3% 928 19.1% 223 4.6% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ７．定期的に歯科受診（健診も含む）をしていますか 

 定期的に歯科受診（健診も含む）をしているかどうかについて、鳥取市全体で「はい」が 35.1％であ

り、要介護認定者では 26.4%とやや低下している。 

 

 

 

 

 

はい, 

35.1%

いいえ, 

59.5%

無回答, 

5.4%

鳥取市全体

はい, 

38.0%
いいえ, 

57.1%

無回答, 

4.9%

一般高齢者

はい, 

34.4%

いいえ, 

59.3%

無回答, 

6.3%

要支援認定者

はい, 

26.4%

いいえ, 

67.9%

無回答, 

5.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 231 36.5% 382 60.3% 20 3.2% 633
70-74歳 302 41.5% 404 55.5% 22 3.0% 728
75-79歳 349 39.1% 504 56.4% 40 4.5% 893
80-84歳 371 36.3% 583 57.0% 69 6.7% 1,023
85-89歳 300 30.2% 632 63.6% 62 6.2% 994
90歳以上 155 26.3% 386 65.5% 48 8.1% 589
総計 1,708 35.1% 2,891 59.5% 261 5.4% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,125 38.0% 1,691 57.1% 146 4.9% 2,962
要支援認定者 354 34.4% 610 59.3% 65 6.3% 1,029
要介護認定者 229 26.4% 590 67.9% 50 5.8% 869

総計 1,708 35.1% 2,891 59.5% 261 5.4% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ８．入れ歯を使用していますか 

 入れ歯を使用しているかどうかについて鳥取市全体で「はい」が 55.2％となっており、認定区分によ

る大きな差異は見られない。 

 

 

 

 

 

はい, 

55.2%いいえ, 

20.1%

無回答, 

24.7%

鳥取市全体

はい, 

52.9%
いいえ, 

22.1%

無回答, 

25.0%

一般高齢者

はい, 

58.5%
いいえ, 

14.9%

無回答, 

26.6%

要支援認定者

はい, 

59.5%
いいえ, 

19.1%

無回答, 

21.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 262 41.4% 278 43.9% 93 14.7% 633
70-74歳 374 51.4% 221 30.4% 133 18.3% 728
75-79歳 488 54.6% 174 19.5% 231 25.9% 893
80-84歳 561 54.8% 147 14.4% 315 30.8% 1,023
85-89歳 604 60.8% 113 11.4% 277 27.9% 994
90歳以上 396 67.2% 42 7.1% 151 25.6% 589
総計 2,685 55.2% 975 20.1% 1,200 24.7% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,566 52.9% 656 22.1% 740 25.0% 2,962
要支援認定者 602 58.5% 153 14.9% 274 26.6% 1,029
要介護認定者 517 59.5% 166 19.1% 186 21.4% 869

総計 2,685 55.2% 975 20.1% 1,200 24.7% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ８－１．（入れ歯のある方のみ）噛み合わせは良いですか 

 噛み合わせは良いかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 80.8％であるのに対し、認定者では

7割程度となっている。 

 

 

 

 

 

はい, 

76.8%

いいえ, 

20.4%

未回答, 

2.7%

鳥取市全体

はい, 

80.8%

いいえ, 

16.7%

未回答, 

2.5%

一般高齢者

はい, 

70.4%

いいえ, 

26.6%

未回答, 

3.0%

要支援認定者

はい, 

72.3%

いいえ, 

24.6%

未回答, 

3.1%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 206 78.6% 53 20.2% 3 1.1% 262
70-74歳 282 75.4% 79 21.1% 13 3.5% 374
75-79歳 383 78.5% 97 19.9% 8 1.6% 488
80-84歳 421 75.0% 123 21.9% 17 3.0% 561
85-89歳 469 77.6% 114 18.9% 21 3.5% 604
90歳以上 302 76.3% 83 21.0% 11 2.8% 396
総計 2,063 76.8% 549 20.4% 73 2.7% 2,685

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,265 80.8% 262 16.7% 39 2.5% 1,566
要支援認定者 424 70.4% 160 26.6% 18 3.0% 602
要介護認定者 374 72.3% 127 24.6% 16 3.1% 517

総計 2,063 76.8% 549 20.4% 73 2.7% 2,685

はい いいえ 未回答
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Ｑ８－２．（入れ歯のある方のみ）毎日入れ歯の手入れをしていますか 

 毎日入れ歯の手入れをしているかどうかについて、「はい」が 90.9％に対し、要支援認定者では 84.4%、

要介護認定者では 70.8%まで低下している。 

 

 

 

 

 

はい, 

85.6%

いいえ, 

12.4%

未回答, 

2.0%

鳥取市全体

はい, 

90.9%

いいえ, 

7.3%

未回答, 

1.7%

一般高齢者

はい, 

84.4%

いいえ, 

13.3%

未回答, 

2.3%

要支援認定者

はい, 

70.8%

いいえ, 

26.5%

未回答, 

2.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 248 94.7% 13 5.0% 1 0.4% 262
70-74歳 334 89.3% 33 8.8% 7 1.9% 374
75-79歳 434 88.9% 47 9.6% 7 1.4% 488
80-84歳 473 84.3% 78 13.9% 10 1.8% 561
85-89歳 490 81.1% 95 15.7% 19 3.1% 604
90歳以上 319 80.6% 66 16.7% 11 2.8% 396
総計 2,298 85.6% 332 12.4% 55 2.0% 2,685

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,424 90.9% 115 7.3% 27 1.7% 1,566
要支援認定者 508 84.4% 80 13.3% 14 2.3% 602
要介護認定者 366 70.8% 137 26.5% 14 2.7% 517

総計 2,298 85.6% 332 12.4% 55 2.0% 2,685

はい いいえ 未回答
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Ｑ９．１日の食事の回数は何回ですか 

 1 日の食事の回数について「朝昼晩の３食」と回答した者が鳥取市全体で 88.8％と大半を占めている。 

 

 

 

 

 

 

  

朝昼晩の

３食, 

88.8%

朝晩の２

食, 2.6%

朝昼の２

食, 0.9%

昼晩の２

食, 2.8%
１食, 0.2% その他, 

0.9%

無回答, 

3.9%

鳥取市全体

朝昼晩の

３食, 

88.8%

朝晩の２

食, 2.6%

朝昼の２

食, 1.0%

昼晩の２

食, 3.2%

１食, 0.1% その他, 

0.6%
無回答, 

3.5%

一般高齢者

朝昼晩の

３食, 

88.0%

朝晩の２

食, 3.2%

朝昼の２

食, 0.5%

昼晩の２

食, 2.6%

１食, 0.4% その他, 

0.6%

無回答, 

4.7%

要支援認定者

朝昼晩の

３食, 

89.6%

朝晩の２

食, 2.0%

朝昼の２

食, 0.7%

昼晩の２

食, 1.7%

１食, 0.0% その他, 

2.0%

無回答, 

4.0%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,631 88.8% 77 2.6% 31 1.0% 95 3.2% 4 0.1% 19 0.6% 105 3.5% 2,962
要支援認定者 906 88.0% 33 3.2% 5 0.5% 27 2.6% 4 0.4% 6 0.6% 48 4.7% 1,029
要介護認定者 779 89.6% 17 2.0% 6 0.7% 15 1.7% 0 0.0% 17 2.0% 35 4.0% 869

総計 4,316 88.8% 127 2.6% 42 0.9% 137 2.8% 8 0.2% 42 0.9% 188 3.9% 4,860

昼晩の２食 １食 その他 無回答朝昼晩の３食 朝晩の２食 朝昼の２食
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Ｑ１０．食事を抜くことがありますか 

 食事を抜くことがあるかどうかについて「ほとんどない」が 82.0％と大半を占めている。 

 

 

 

 

 

 

毎日あ

る, 1.4%

週に何度

かある, 

5.1% 月に何度

かある, 

6.4%

ほとんど

ない, 

82.0%

無回答, 

5.1%

鳥取市全体

毎日あ

る, 1.5%

週に何度

かある, 

4.4%
月に何度

かある, 

5.9%

ほとんど

ない, 

83.8%

無回答, 

4.4%

一般高齢者

毎日あ

る, 1.4%

週に何度

かある, 

6.0% 月に何度

かある, 

8.4%

ほとんど

ない, 

77.3%

無回答, 

7.0%

要支援認定者

毎日あ

る, 1.2%

週に何度

かある, 

6.7%
月に何度

かある, 

5.8%

ほとんど

ない, 

81.5%

無回答, 

4.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 9 1.4% 36 5.7% 49 7.7% 525 82.9% 14 2.2% 633
70-74歳 16 2.2% 43 5.9% 51 7.0% 601 82.6% 17 2.3% 728
75-79歳 19 2.1% 45 5.0% 65 7.3% 728 81.5% 36 4.0% 893
80-84歳 10 1.0% 51 5.0% 61 6.0% 834 81.5% 67 6.5% 1,023
85-89歳 10 1.0% 47 4.7% 54 5.4% 813 81.8% 70 7.0% 994
90歳以上 5 0.8% 27 4.6% 32 5.4% 483 82.0% 42 7.1% 589
総計 69 1.4% 249 5.1% 312 6.4% 3,984 82.0% 246 5.1% 4,860

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある ほとんどない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 45 1.5% 129 4.4% 176 5.9% 2,481 83.8% 131 4.4% 2,962
要支援認定者 14 1.4% 62 6.0% 86 8.4% 795 77.3% 72 7.0% 1,029
要介護認定者 10 1.2% 58 6.7% 50 5.8% 708 81.5% 43 4.9% 869

総計 69 1.4% 249 5.1% 312 6.4% 3,984 82.0% 246 5.1% 4,860

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある ほとんどない 無回答



- 53 - 

Ｑ１１．自分一人ではなく、どなたかと食事をともにする機会はありますか 

 自分一人ではなく、どなたかと食事をともにする機会はあるかどうかについて鳥取市全体で「毎日あ

る」が 55.9％、「月に何度かある」が 11.2％、「週に何度かある」が 10.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

毎日あ

る, 55.9%

週に何度

かある, 

10.8%

月に何度

かある, 

11.2%

年に何度

かある, 

7.3%

ほとんど

ない, 

7.9%

無回答, 

6.9%

鳥取市全体

毎日あ

る, 53.4%

週に何度

かある, 

9.7%

月に何度

かある, 

13.9%

年に何度

かある, 

8.4%

ほとんど

ない, 

7.9%

無回答, 

6.8%

一般高齢者

毎日あ

る, 53.9%

週に何度

かある, 

12.8%

月に何度

かある, 

10.1%

年に何度

かある, 

7.3%

ほとんど

ない, 

8.1%

無回答, 

7.8%

要支援認定者

毎日あ

る, 66.6%

週に何度

かある, 

12.1%

月に何度

かある, 

3.1%

年に何度

かある, 

3.9%

ほとんど

ない, 

7.8%

無回答, 

6.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 379 59.9% 72 11.4% 85 13.4% 38 6.0% 43 6.8% 16 2.5% 633
70-74歳 382 52.5% 76 10.4% 103 14.1% 71 9.8% 63 8.7% 33 4.5% 728
75-79歳 465 52.1% 99 11.1% 122 13.7% 82 9.2% 74 8.3% 51 5.7% 893
80-84歳 564 55.1% 111 10.9% 103 10.1% 75 7.3% 83 8.1% 87 8.5% 1,023
85-89歳 568 57.1% 100 10.1% 87 8.8% 66 6.6% 77 7.7% 96 9.7% 994
90歳以上 357 60.6% 65 11.0% 44 7.5% 25 4.2% 44 7.5% 54 9.2% 589
総計 2,715 55.9% 523 10.8% 544 11.2% 357 7.3% 384 7.9% 337 6.9% 4,860

無回答毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,581 53.4% 286 9.7% 413 13.9% 248 8.4% 233 7.9% 201 6.8% 2,962
要支援認定者 555 53.9% 132 12.8% 104 10.1% 75 7.3% 83 8.1% 80 7.8% 1,029
要介護認定者 579 66.6% 105 12.1% 27 3.1% 34 3.9% 68 7.8% 56 6.4% 869

総計 2,715 55.9% 523 10.8% 544 11.2% 357 7.3% 384 7.9% 337 6.9% 4,860

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 無回答
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Ｑ１１－１．（どなたかと食事をともにする機会がある方のみ） 

 食事をともにする人はどなたですか（複数回答可） 

家族と回答した者が 70.1%であった。次いで近所の人や友人が 14.7%、デイサービスの仲間が 12.1%となっ

ている。 

 

 

 

 

 

  

人数 割合

家族 2,901 70.1%

近所の人や友人 610 14.7%

デイサービスの仲間 501 12.1%

その他 338 8.2%

未回答 516 12.5%

合計 4,139 100.0%

70.1%

14.7%

12.1%

8.2%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族

近所の人や友人

デイサービスの仲間

その他

未回答

食事相手
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5. 物忘れについて 

Ｑ１．周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか 

 周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われるかどうかについて、一般高齢

者では「はい」が 15.9％に対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 28.2%、59.0%と認定区分によ

る違いが見られる。 

 

 

 

 

 

はい, 

26.2%

いいえ, 

60.6%

無回答, 

13.2%

鳥取市全体

はい, 

15.9%

いいえ, 

69.8%

無回答, 

14.3%

一般高齢者

はい, 

28.2%

いいえ, 

58.3%

無回答, 

13.5%

要支援認定者

はい, 

59.0%

いいえ, 

31.8%

無回答, 

9.2%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 81 12.8% 457 72.2% 95 15.0% 633
70-74歳 141 19.4% 498 68.4% 89 12.2% 728
75-79歳 196 21.9% 602 67.4% 95 10.6% 893
80-84歳 311 30.4% 568 55.5% 144 14.1% 1,023

85-89歳 323 32.5% 535 53.8% 136 13.7% 994
90歳以上 222 37.7% 284 48.2% 83 14.1% 589
総計 1,274 26.2% 2,944 60.6% 642 13.2% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 471 15.9% 2,068 69.8% 423 14.3% 2,962
要支援認定者 290 28.2% 600 58.3% 139 13.5% 1,029
要介護認定者 513 59.0% 276 31.8% 80 9.2% 869

総計 1,274 26.2% 2,944 60.6% 642 13.2% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ２．自分で電話番号を調べて電話をかけることをしていますか 

自分で電話番号を調べて電話をかけることをしているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が

81.3%に対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 69.3%、35.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

70.6%

いいえ, 

20.8%

無回答, 

8.6%

鳥取市全体

はい, 

81.3%

いいえ, 

9.7%

無回答, 

9.0%
一般高齢者

はい, 

69.3%

いいえ, 

22.3%

無回答, 

8.5%

要支援認定者

はい, 

35.9%

いいえ, 

56.8%

無回答, 

7.2%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 461 72.8% 83 13.1% 89 14.1% 633
70-74歳 538 73.9% 118 16.2% 72 9.9% 728
75-79歳 704 78.8% 133 14.9% 56 6.3% 893
80-84歳 741 72.4% 212 20.7% 70 6.8% 1,023

85-89歳 666 67.0% 253 25.5% 75 7.5% 994
90歳以上 322 54.7% 211 35.8% 56 9.5% 589
総計 3,432 70.6% 1,010 20.8% 418 8.6% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,407 81.3% 287 9.7% 268 9.0% 2,962
要支援認定者 713 69.3% 229 22.3% 87 8.5% 1,029
要介護認定者 312 35.9% 494 56.8% 63 7.2% 869

総計 3,432 70.6% 1,010 20.8% 418 8.6% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ３．今日が何月何日かわからない時がありますか 

 今日が何月何日かわからない時があるかどうかについて一般高齢者では「はい」が 22.3％に対し、要

支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 35.6%、67.5%と認定区分による違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

33.2%

いいえ, 

57.6%

無回答, 

9.3%

鳥取市全体

はい, 

22.3%

いいえ, 

67.5%

無回答, 

10.2%

一般高齢者

はい, 

35.6%

いいえ, 

55.5%

無回答, 

8.9%

要支援認定者

はい, 

67.5%

いいえ, 

26.0%

無回答, 

6.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 113 17.9% 428 67.6% 92 14.5% 633
70-74歳 187 25.7% 469 64.4% 72 9.9% 728
75-79歳 269 30.1% 556 62.3% 68 7.6% 893
80-84歳 377 36.9% 566 55.3% 80 7.8% 1,023
85-89歳 381 38.3% 532 53.5% 81 8.1% 994
90歳以上 286 48.6% 246 41.8% 57 9.7% 589
総計 1,613 33.2% 2,797 57.6% 450 9.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 660 22.3% 2,000 67.5% 302 10.2% 2,962
要支援認定者 366 35.6% 571 55.5% 92 8.9% 1,029
要介護認定者 587 67.5% 226 26.0% 56 6.4% 869

総計 1,613 33.2% 2,797 57.6% 450 9.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４．５分前のことが思い出せますか 

 ５分前のことが思い出せるかどうかについて一般高齢者では「いいえ」が 11.2％に対し、要支援認定

者、要介護認定者でそれぞれ 18.8%、46.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

71.4%

いいえ, 

19.0%

無回答, 

9.6%

鳥取市全体

はい, 

78.7%

いいえ, 

11.2%

無回答, 

10.2%

一般高齢者

はい, 

71.4%

いいえ, 

18.8%

無回答, 

9.8%

要支援認定者

はい, 

46.4%
いいえ, 

46.0%

無回答, 

7.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 464 73.3% 79 12.5% 90 14.2% 633
70-74歳 555 76.2% 101 13.9% 72 9.9% 728
75-79歳 673 75.4% 153 17.1% 67 7.5% 893
80-84歳 723 70.7% 213 20.8% 87 8.5% 1,023
85-89歳 688 69.2% 212 21.3% 94 9.5% 994
90歳以上 365 62.0% 166 28.2% 58 9.8% 589
総計 3,468 71.4% 924 19.0% 468 9.6% 4,860

無回答いいえはい

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,330 78.7% 331 11.2% 301 10.2% 2,962
要支援認定者 735 71.4% 193 18.8% 101 9.8% 1,029
要介護認定者 403 46.4% 400 46.0% 66 7.6% 869

総計 3,468 71.4% 924 19.0% 468 9.6% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ５．その日の行動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できますか 

 その日の行動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自分で判断できるかどうかについて「困難なくでき

る」が 67.4％、「いくらか困難であるができる」が 20.5％、「他人からの援助が必要」が 4.2％、「ほとん

ど判断できない」が 2.2％となっている。 

 

 

 

 

困難なく

できる, 

67.4%

いくらか

困難であ

るができ

る, 20.5%

他人から

の援助が

必要, 

4.2%

ほとんど

判断でき

ない, 

2.2%

無回答, 

5.7%

鳥取市全体

困難なく

できる, 

83.9%

いくらか

困難であ

るができ

る, 9.3%

他人から

の援助が

必要, 

0.6%

ほとんど

判断でき

ない, 

0.6%

無回答, 

5.6%

一般高齢者

困難なく

できる, 

55.2%

いくらか

困難であ

るができ

る, 33.1%

他人から

の援助が

必要, 

3.2%

ほとんど

判断でき

ない, 

1.6%

無回答, 

6.9%

要支援認定者

困難なく

できる, 

25.8%

いくらか

困難であ

るができ

る, 43.8%

他人から

の援助が

必要, 

17.6%

ほとんど

判断でき

ない, 

8.3%

無回答, 

4.5%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
65-69歳 528 83.4% 43 6.8% 11 1.7% 1 0.2% 50 7.9% 633
70-74歳 562 77.2% 94 12.9% 18 2.5% 8 1.1% 46 6.3% 728
75-79歳 637 71.3% 171 19.1% 31 3.5% 18 2.0% 36 4.0% 893
80-84歳 656 64.1% 247 24.1% 40 3.9% 29 2.8% 51 5.0% 1,023
85-89歳 610 61.4% 245 24.6% 50 5.0% 31 3.1% 58 5.8% 994
90歳以上 284 48.2% 197 33.4% 55 9.3% 18 3.1% 35 5.9% 589
総計 3,277 67.4% 997 20.5% 205 4.2% 105 2.2% 276 5.7% 4,860

困難なくできる
いくらか困難で
あるができる

他人からの援助
が必要

ほとんど判断で
きない

無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,485 83.9% 275 9.3% 19 0.6% 17 0.6% 166 5.6% 2,962
要支援認定者 568 55.2% 341 33.1% 33 3.2% 16 1.6% 71 6.9% 1,029
要介護認定者 224 25.8% 381 43.8% 153 17.6% 72 8.3% 39 4.5% 869

総計 3,277 67.4% 997 20.5% 205 4.2% 105 2.2% 276 5.7% 4,860

ほとんど判断で
きない

無回答困難なくできる
いくらか困難で
あるができる

他人からの援助
が必要
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Ｑ６．人に自分の考えをうまく伝えられますか 

人に自分の考えをうまく伝えられるかどうかについて鳥取市全体では、「あまり伝えられない」が 4.6％、

「ほとんど伝えられない」が 1.2％となっている。認定区分による明確な違いが見られ、要介護認定者で

は伝えられない者が 2割程度となっている。 

 

 

 

 

伝えられ

る, 66.7%

いくらか

困難であ

るが伝え

られる, 
21.4%

あまり伝

えられな

い, 4.6%

ほとんど

伝えられ

ない, 

1.2%

無回答, 

6.1%

鳥取市全体

伝えられ

る, 79.4%

いくらか

困難であ

るが伝え

られる, 

12.6%

あまり伝

えられな

い, 1.8%

ほとんど

伝えられ

ない, 

0.3%

無回答, 

5.9%

一般高齢者

伝えられ

る, 57.1%

いくらか

困難であ

るが伝え

られる, 
30.0%

あまり伝

えられな

い, 5.2%

ほとんど

伝えられ

ない, 

0.2%

無回答, 

7.4%

要支援認定者

伝えられ

る, 35.1%

いくらか

困難であ

るが伝え

られる, 
41.0%

あまり伝

えられな

い, 13.6%

ほとんど

伝えられ

ない, 

5.2%

無回答, 

5.2%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
65-69歳 510 80.6% 57 9.0% 14 2.2% 5 0.8% 47 7.4% 633
70-74歳 529 72.7% 117 16.1% 28 3.8% 4 0.5% 50 6.9% 728
75-79歳 612 68.5% 189 21.2% 39 4.4% 9 1.0% 44 4.9% 893
80-84歳 661 64.6% 247 24.1% 54 5.3% 12 1.2% 49 4.8% 1,023
85-89歳 605 60.9% 249 25.1% 56 5.6% 14 1.4% 70 7.0% 994
90歳以上 327 55.5% 180 30.6% 34 5.8% 13 2.2% 35 5.9% 589
総計 3,244 66.7% 1,039 21.4% 225 4.6% 57 1.2% 295 6.1% 4,860

伝えられる
いくらか困難であ
るが伝えられる

あまり伝えられ
ない

ほとんど伝えら
れない

無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,351 79.4% 374 12.6% 53 1.8% 10 0.3% 174 5.9% 2,962
要支援認定者 588 57.1% 309 30.0% 54 5.2% 2 0.2% 76 7.4% 1,029
要介護認定者 305 35.1% 356 41.0% 118 13.6% 45 5.2% 45 5.2% 869

総計 3,244 66.7% 1,039 21.4% 225 4.6% 57 1.2% 295 6.1% 4,860

伝えられる
いくらか困難であ
るが伝えられる

あまり伝えられ
ない

ほとんど伝えら
れない

無回答
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6. 日常生活について 

Ｑ１．バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可） 

 バスや電車で一人で外出しているかどうかについて、一般高齢者では「できない」が 4.1％、要支援認

定者、要介護認定者でそれぞれ 52.0%、78.7%と違いが見られる。 

 

 

 

 

できるし、

している, 

50.3%

できるけ

どしてい

ない, 

17.1%

できない, 

27.6%

無回答, 

5.0%

鳥取市全体

できるし、

している, 

70.9%

できるけ

どしてい

ない, 

20.2%

できない, 

4.1%

無回答, 

4.9%

一般高齢者

できるし、

している, 

26.8%

できるけ

どしてい

ない, 

15.4%

できない, 

52.0%

無回答, 

5.8%

要支援認定者
できるし、

している, 

7.8% できるけ

どしてい

ない, 8.9%

できない, 

78.7%

無回答, 

4.6%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
65-69歳 497 78.5% 51 8.1% 67 10.6% 18 2.8% 633
70-74歳 511 70.2% 74 10.2% 112 15.4% 31 4.3% 728
75-79歳 543 60.8% 129 14.4% 191 21.4% 30 3.4% 893
80-84歳 450 44.0% 208 20.3% 304 29.7% 61 6.0% 1,023
85-89歳 330 33.2% 225 22.6% 371 37.3% 68 6.8% 994
90歳以上 113 19.2% 145 24.6% 294 49.9% 37 6.3% 589
総計 2,444 50.3% 832 17.1% 1,339 27.6% 245 5.0% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,100 70.9% 597 20.2% 120 4.1% 145 4.9% 2,962
要支援認定者 276 26.8% 158 15.4% 535 52.0% 60 5.8% 1,029
要介護認定者 68 7.8% 77 8.9% 684 78.7% 40 4.6% 869

総計 2,444 50.3% 832 17.1% 1,339 27.6% 245 5.0% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答
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Ｑ２．日用品の買物をしていますか 

 日用品の買物をしているかどうかについて「できるし、している」が 55.4％、「できない」が 19.8％、

「できるけどしていない」が 17.4％となっている。 

 

 

 

 

  

できるし、

している, 

55.4%

できるけ

どしてい

ない, 

17.4%

できない, 

19.8%

無回答, 

7.4%

鳥取市全体

できるし、

している, 

75.6%

できるけ

どしてい

ない, 

16.5%

できない, 

1.9%

無回答, 

6.1%

一般高齢者

できるし、

している, 

34.6%

できるけ

どしてい

ない, 

21.4%

できない, 

33.2%

無回答, 

10.8%

要支援認定者 できるし、

している, 

11.2%

できるけ

どしてい

ない, 

16.1%

できない, 

65.1%

無回答, 

7.6%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 491 77.6% 70 11.1% 47 7.4% 25 3.9% 633

70-74歳 529 72.7% 72 9.9% 90 12.4% 37 5.1% 728
75-79歳 593 66.4% 113 12.7% 129 14.4% 58 6.5% 893
80-84歳 526 51.4% 190 18.6% 228 22.3% 79 7.7% 1,023
85-89歳 402 40.4% 246 24.7% 247 24.8% 99 10.0% 994
90歳以上 150 25.5% 157 26.7% 222 37.7% 60 10.2% 589
総計 2,691 55.4% 848 17.4% 963 19.8% 358 7.4% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,238 75.6% 488 16.5% 55 1.9% 181 6.1% 2,962
要支援認定者 356 34.6% 220 21.4% 342 33.2% 111 10.8% 1,029
要介護認定者 97 11.2% 140 16.1% 566 65.1% 66 7.6% 869

総計 2,691 55.4% 848 17.4% 963 19.8% 358 7.4% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答
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Ｑ２－１．（日用品の買物をしていない、できない方のみ）日用品の買物をする人は主にどなたですか 

 日用品の買物をする人について「同居の家族」が 71.8％、「別居の家族」が 10.1％、「ヘルパー」が 4.2％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 
  

同居の家

族, 71.8%

別居の家

族, 10.1%

ヘルパー, 

4.2%

配達を依頼, 

0.9%

その他, 

3.5%

無回

答, 

9.5%

鳥取市全体

同居の家

族, 73.5%

別居の家

族, 6.8%

ヘルパー, 

0.4%

配達を依頼, 

0.6%

その他, 

2.6%
無回答, 

16.2%

一般高齢者

同居の家

族, 67.3%

別居の家

族, 12.6%

ヘルパー, 

6.6%

配達を依頼, 

2.1%

その他, 

4.1%

無回答, 

7.3%

要支援認定者

同居の家

族, 74.1%

別居の家

族, 10.6%

ヘルパー, 

5.2%

配達を依頼, 

0.1%

その他, 

3.8%
無回答, 

6.1%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 93 79.5% 5 4.3% 6 5.1% 1 0.9% 3 2.6% 9 7.7% 117
70-74歳 126 77.8% 6 3.7% 10 6.2% 1 0.6% 2 1.2% 17 10.5% 162
75-79歳 176 72.7% 16 6.6% 13 5.4% 6 2.5% 7 2.9% 24 9.9% 242
80-84歳 289 69.1% 50 12.0% 20 4.8% 6 1.4% 10 2.4% 43 10.3% 418
85-89歳 354 71.8% 57 11.6% 11 2.2% 2 0.4% 28 5.7% 41 8.3% 493
90歳以上 262 69.1% 49 12.9% 16 4.2% 0 0.0% 14 3.7% 38 10.0% 379
総計 1,300 71.8% 183 10.1% 76 4.2% 16 0.9% 64 3.5% 172 9.5% 1,811

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配達を依頼 その他 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 399 73.5% 37 6.8% 2 0.4% 3 0.6% 14 2.6% 88 16.2% 543
要支援認定者 378 67.3% 71 12.6% 37 6.6% 12 2.1% 23 4.1% 41 7.3% 562
要介護認定者 523 74.1% 75 10.6% 37 5.2% 1 0.1% 27 3.8% 43 6.1% 706

総計 1,300 71.8% 183 10.1% 76 4.2% 16 0.9% 64 3.5% 172 9.5% 1,811

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配達を依頼 その他 無回答
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Ｑ３．自分で食事の用意をしていますか 

自分で食事の用意をしているかどうかについて「できるし、している」が 49.7％、「できない」が 24.2％、

「できるけどしていない」が 19.1％となっている。 

 

 

 

 

  

できるし、

している, 

49.7%

できるけ

どしてい

ない, 

19.1%

できない, 

24.2%

無回答, 

6.9%

鳥取市全体

できるし、

している, 

65.3%

できるけ

どしてい

ない, 

21.5%

できない, 

7.5%

無回答, 

5.7%

一般高齢者

できるし、

している, 

37.5%

できるけ

どしてい

ない, 

18.5%

できない, 

34.7%

無回答, 

9.3%

要支援認定者
できるし、

している, 

11.2%

できるけ

どしてい

ない, 

11.7%

できない, 

68.9%

無回答, 

8.2%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 396 62.6% 133 21.0% 72 11.4% 32 5.1% 633

70-74歳 451 62.0% 125 17.2% 111 15.2% 41 5.6% 728
75-79歳 550 61.6% 140 15.7% 162 18.1% 41 4.6% 893
80-84歳 486 47.5% 197 19.3% 257 25.1% 83 8.1% 1,023

85-89歳 387 38.9% 207 20.8% 310 31.2% 90 9.1% 994
90歳以上 146 24.8% 127 21.6% 266 45.2% 50 8.5% 589
総計 2,416 49.7% 929 19.1% 1,178 24.2% 337 6.9% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 1,933 65.3% 637 21.5% 222 7.5% 170 5.7% 2,962
要支援認定者 386 37.5% 190 18.5% 357 34.7% 96 9.3% 1,029
要介護認定者 97 11.2% 102 11.7% 599 68.9% 71 8.2% 869

総計 2,416 49.7% 929 19.1% 1,178 24.2% 337 6.9% 4,860

できない 無回答
できるし、して

いる
できるけどして

いない
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Ｑ３－１．（自分で食事の用意をしていない、できない方のみ）食事の用意をする人は主にどなたですか 

 食事の用意をする人について「同居の家族」が 76.4％、「その他」が 4.7％、「ヘルパー」が 3.4％の順

となっている。 

 

 

 

 
 

同居の家

族, 76.4%

別居の家

族, 2.8%

ヘルパー, 

3.4%

配食サービ

スを利用, 

1.6%

その他, 

4.7%

無回答, 

11.2%

鳥取市全体

同居の家

族, 77.8%

別居の家

族, 1.7%

ヘルパー, 

0.1%

配食サービ

スを利用, 

1.2%

その他, 

1.7%

無回答, 

17.5%

一般高齢者

同居の家

族, 76.4%

別居の家

族, 3.5%

ヘルパー, 

4.2%

配食サービ

スを利用, 

2.2%

その他, 

5.1%

無回

答, 

8.6%

要支援認定者

同居の家

族, 74.8%

別居の家

族, 3.4%

ヘルパー, 

6.8%

配食サービ

スを利用, 

1.6%

その他, 

7.8%

無回答, 

5.6%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 164 80.0% 1 0.5% 6 2.9% 4 2.0% 7 3.4% 23 11.2% 205

70-74歳 181 76.7% 2 0.8% 10 4.2% 2 0.8% 8 3.4% 33 14.0% 236
75-79歳 215 71.2% 6 2.0% 8 2.6% 1 0.3% 15 5.0% 57 18.9% 302
80-84歳 346 76.2% 18 4.0% 18 4.0% 7 1.5% 20 4.4% 45 9.9% 454

85-89歳 394 76.2% 20 3.9% 13 2.5% 11 2.1% 27 5.2% 52 10.1% 517
90歳以上 310 78.9% 11 2.8% 17 4.3% 8 2.0% 21 5.3% 26 6.6% 393
総計 1,610 76.4% 58 2.8% 72 3.4% 33 1.6% 98 4.7% 236 11.2% 2,107

その他 無回答同居の家族 別居の家族 ヘルパー
配食サービスを

利用

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 668 77.8% 15 1.7% 1 0.1% 10 1.2% 15 1.7% 150 17.5% 859
要支援認定者 418 76.4% 19 3.5% 23 4.2% 12 2.2% 28 5.1% 47 8.6% 547
要介護認定者 524 74.8% 24 3.4% 48 6.8% 11 1.6% 55 7.8% 39 5.6% 701

総計 1,610 76.4% 58 2.8% 72 3.4% 33 1.6% 98 4.7% 236 11.2% 2,107

その他 無回答同居の家族 別居の家族 ヘルパー
配食サービスを

利用
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Ｑ４．請求書の支払いをしていますか 

請求書の支払いをしているかどうかについて、一般高齢者では「できない」が 3.4％、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 15.6%、52.6%となっており、認定区分による明確な差異が見られる。 

 

 

 

 

  

できるし、

している, 

61.7%できるけ

どしてい

ない, 

14.4%

できない, 

14.8%

無回答, 

9.1%

鳥取市全体

できるし、

している, 

77.5%

できるけ

どしてい

ない, 

10.8%

できない, 

3.4%

無回答, 

8.3%

一般高齢者

できるし、

している, 

53.3%

できるけ

どしてい

ない, 

20.8%

できない, 

15.6%

無回答, 

10.3%

要支援認定者

できるし、

している, 

17.7%

できるけ

どしてい

ない, 

19.0%

できない, 

52.6%

無回答, 

10.7%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 484 76.5% 61 9.6% 33 5.2% 55 8.7% 633

70-74歳 529 72.7% 85 11.7% 64 8.8% 50 6.9% 728
75-79歳 622 69.7% 111 12.4% 101 11.3% 59 6.6% 893
80-84歳 617 60.3% 161 15.7% 149 14.6% 96 9.4% 1,023
85-89歳 520 52.3% 169 17.0% 207 20.8% 98 9.9% 994
90歳以上 226 38.4% 113 19.2% 164 27.8% 86 14.6% 589
総計 2,998 61.7% 700 14.4% 718 14.8% 444 9.1% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,296 77.5% 321 10.8% 100 3.4% 245 8.3% 2,962
要支援認定者 548 53.3% 214 20.8% 161 15.6% 106 10.3% 1,029
要介護認定者 154 17.7% 165 19.0% 457 52.6% 93 10.7% 869

総計 2,998 61.7% 700 14.4% 718 14.8% 444 9.1% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答
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Ｑ５．預貯金の出し入れをしていますか 

 預貯金の出し入れをしているかどうかについて、一般高齢者では「できない」が 1.6％、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 20.7%、57.9%となっており、認定区分による明確な差異が見られる。 

 

 

 

 

 

できるし、

している, 

63.2%

できるけ

どしてい

ない, 

16.7%

できない, 

15.7%

無回答, 

4.4%

鳥取市全体

できるし、

している, 

81.5%

できるけ

どしてい

ない, 

13.3%

できない, 

1.6%

無回答, 

3.6%

一般高齢者

できるし、

している, 

48.8%

できるけ

どしてい

ない, 

24.7%

できない, 

20.7%

無回答, 

5.8%

要支援認定者

できるし、

している, 

18.0%

できるけ

どしてい

ない, 

19.0%

できない, 

57.9%

無回答, 

5.2%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 496 78.4% 76 12.0% 39 6.2% 22 3.5% 633

70-74歳 547 75.1% 84 11.5% 68 9.3% 29 4.0% 728
75-79歳 636 71.2% 123 13.8% 106 11.9% 28 3.1% 893
80-84歳 640 62.6% 158 15.4% 178 17.4% 47 4.6% 1,023

85-89歳 513 51.6% 219 22.0% 208 20.9% 54 5.4% 994
90歳以上 239 40.6% 153 26.0% 164 27.8% 33 5.6% 589
総計 3,071 63.2% 813 16.7% 763 15.7% 213 4.4% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,413 81.5% 394 13.3% 47 1.6% 108 3.6% 2,962
要支援認定者 502 48.8% 254 24.7% 213 20.7% 60 5.8% 1,029
要介護認定者 156 18.0% 165 19.0% 503 57.9% 45 5.2% 869

総計 3,071 63.2% 813 16.7% 763 15.7% 213 4.4% 4,860

できるし、して
いる

できるけどして
いない

できない 無回答
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Ｑ６．食事は自分で食べられますか 

 食事は自分で食べられるかどうかについて一般高齢者では「できる」が 96.0％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 90.5%、82.7%となっている。 

 

 

 

 

できる, 

92.4%

一部介助

があれば

できる, 

3.3%

できない, 

0.4%
無回答, 

3.9%
鳥取市全体

できる, 

96.0%

一部介助

があれば

できる, 

0.5%

できない, 

0.1%
無回答, 

3.4%
一般高齢者

できる, 

90.5%

一部介助

があれば

できる, 

4.6%

できない, 

0.2%
無回答, 

4.8%
要支援認定者

できる, 

82.7%

一部介助

があれば

できる, 

11.2%

できない, 

1.5%

無回答, 

4.6%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 599 94.6% 11 1.7% 3 0.5% 20 3.2% 633

70-74歳 679 93.3% 19 2.6% 0 0.0% 30 4.1% 728
75-79歳 839 94.0% 25 2.8% 5 0.6% 24 2.7% 893
80-84歳 951 93.0% 28 2.7% 6 0.6% 38 3.7% 1,023

85-89歳 907 91.2% 38 3.8% 4 0.4% 45 4.5% 994
90歳以上 518 87.9% 39 6.6% 0 0.0% 32 5.4% 589
総計 4,493 92.4% 160 3.3% 18 0.4% 189 3.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,843 96.0% 16 0.5% 3 0.1% 100 3.4% 2,962
要支援認定者 931 90.5% 47 4.6% 2 0.2% 49 4.8% 1,029
要介護認定者 719 82.7% 97 11.2% 13 1.5% 40 4.6% 869

総計 4,493 92.4% 160 3.3% 18 0.4% 189 3.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答
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Ｑ７．寝床に入るとき、何らかの介助を受けますか 

 寝床に入るとき、何らかの介助を受けるかどうかについて、一般高齢者では「受けない」が 95.0％に

対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 87.9%、72.7%となっている。 

 

 

 

 

  

受けない, 

89.5%

一部介助

があれば

できる, 

5.0%

全面的な

介助が必

要, 0.7%

無回答, 

4.8%
鳥取市全体

受けない, 

95.0%

一部介助

があれば

できる, 

0.4%

全面的な

介助が必

要, 0.2%

無回答, 

4.4%
一般高齢者

受けない, 

87.9%

一部介助

があれば

できる, 

5.6%

全面的な

介助が必

要, 0.5%

無回答, 

5.9%
要支援認定者

受けない, 

72.7%

一部介助

があれば

できる, 

19.7%

全面的な

介助が必

要, 2.4%

無回答, 

5.2%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 593 93.7% 17 2.7% 2 0.3% 21 3.3% 633

70-74歳 666 91.5% 24 3.3% 2 0.3% 36 4.9% 728
75-79歳 799 89.5% 47 5.3% 7 0.8% 40 4.5% 893
80-84歳 917 89.6% 49 4.8% 6 0.6% 51 5.0% 1,023

85-89歳 880 88.5% 52 5.2% 8 0.8% 54 5.4% 994
90歳以上 497 84.4% 52 8.8% 7 1.2% 33 5.6% 589
総計 4,352 89.5% 241 5.0% 32 0.7% 235 4.8% 4,860

全面的な介助が
必要

無回答受けない
一部介助があれ

ばできる

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,815 95.0% 12 0.4% 6 0.2% 129 4.4% 2,962
要支援認定者 905 87.9% 58 5.6% 5 0.5% 61 5.9% 1,029
要介護認定者 632 72.7% 171 19.7% 21 2.4% 45 5.2% 869

総計 4,352 89.5% 241 5.0% 32 0.7% 235 4.8% 4,860

受けない
一部介助があれ

ばできる
全面的な介助が

必要
無回答
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Ｑ８．座っていることができますか 

座っていることができるかどうかについて「できる」が 92.2％に対し、認定者でそれぞれ 77%程度と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

  

できる, 

86.6%

支えが必

要, 6.1%

できない, 

2.7%

無回答, 

4.6%
鳥取市全体

できる, 

92.2%

支えが必

要, 2.2%

できない, 

1.5%

無回答, 

4.1%
一般高齢者

できる, 

77.9%

支えが必

要, 11.5%

できない, 

4.7%

無回答, 

5.9%
要支援認定者

できる, 

77.7%

支えが必

要, 12.9%

できない, 

4.4%

無回答, 

5.1%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 592 93.5% 16 2.5% 5 0.8% 20 3.2% 633

70-74歳 650 89.3% 29 4.0% 13 1.8% 36 4.9% 728
75-79歳 786 88.0% 48 5.4% 24 2.7% 35 3.9% 893
80-84歳 849 83.0% 81 7.9% 45 4.4% 48 4.7% 1,023

85-89歳 840 84.5% 70 7.0% 30 3.0% 54 5.4% 994
90歳以上 492 83.5% 52 8.8% 13 2.2% 32 5.4% 589
総計 4,209 86.6% 296 6.1% 130 2.7% 225 4.6% 4,860

できる 支えが必要 できない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,732 92.2% 66 2.2% 44 1.5% 120 4.1% 2,962
要支援認定者 802 77.9% 118 11.5% 48 4.7% 61 5.9% 1,029
要介護認定者 675 77.7% 112 12.9% 38 4.4% 44 5.1% 869

総計 4,209 86.6% 296 6.1% 130 2.7% 225 4.6% 4,860

できる 支えが必要 できない 無回答
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Ｑ９．自分で洗面や歯磨きができますか 

自分で洗面や歯磨きができるかどうかについて一般高齢者では「できる」が 96.3％に対し、要介護認

定者では 79.7%と低下している。 

 

 

 

 

 

できる, 

92.4%

一部介助

があれば

できる, 

2.8%

できない, 

0.9%

無回答, 

3.9%
鳥取市全体

できる, 

96.3%

一部介助

があれば

できる, 

0.3%

できない, 

0.2%

無回答, 

3.3%
一般高齢者

できる, 

91.8%

一部介助

があれば

できる, 

2.3%

できない, 

0.8%

無回答, 

5.1%
要支援認定者

できる, 

79.7%

一部介助

があれば

できる, 

12.1%

できない, 

3.5%

無回答, 

4.7%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 601 94.9% 11 1.7% 1 0.2% 20 3.2% 633

70-74歳 682 93.7% 13 1.8% 3 0.4% 30 4.1% 728
75-79歳 833 93.3% 22 2.5% 11 1.2% 27 3.0% 893
80-84歳 949 92.8% 25 2.4% 9 0.9% 40 3.9% 1,023

85-89歳 904 90.9% 33 3.3% 12 1.2% 45 4.5% 994
90歳以上 520 88.3% 33 5.6% 8 1.4% 28 4.8% 589
総計 4,489 92.4% 137 2.8% 44 0.9% 190 3.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,851 96.3% 8 0.3% 6 0.2% 97 3.3% 2,962
要支援認定者 945 91.8% 24 2.3% 8 0.8% 52 5.1% 1,029
要介護認定者 693 79.7% 105 12.1% 30 3.5% 41 4.7% 869

総計 4,489 92.4% 137 2.8% 44 0.9% 190 3.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答
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Ｑ１０．自分でトイレができますか 

自分でトイレができるかどうかについて一般高齢者では「できる」が 96.6％、要介護認定者では 82.2%

と低下している。 

 

 

 

 

  

できる, 

93.2%

一部介助

があれば

できる, 

2.7%

できない, 

0.5%

無回答, 

3.7%
鳥取市全体

できる, 

96.6%

一部介助

があれば

できる, 

0.2%

できない, 

0.1%
無回答, 

3.1%
一般高齢者

できる, 

92.5%

一部介助

があれば

できる, 

2.4%

できない, 

0.2%
無回答, 

4.9%
要支援認定者

できる, 

82.2%

一部介助

があれば

できる, 

11.4%

できない, 

2.1%

無回答, 

4.4%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 606 95.7% 8 1.3% 0 0.0% 19 3.0% 633

70-74歳 687 94.4% 11 1.5% 1 0.1% 29 4.0% 728
75-79歳 846 94.7% 19 2.1% 5 0.6% 23 2.6% 893
80-84歳 953 93.2% 24 2.3% 8 0.8% 38 3.7% 1,023

85-89歳 917 92.3% 30 3.0% 4 0.4% 43 4.3% 994
90歳以上 519 88.1% 39 6.6% 4 0.7% 27 4.6% 589
総計 4,528 93.2% 131 2.7% 22 0.5% 179 3.7% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,862 96.6% 7 0.2% 2 0.1% 91 3.1% 2,962
要支援認定者 952 92.5% 25 2.4% 2 0.2% 50 4.9% 1,029
要介護認定者 714 82.2% 99 11.4% 18 2.1% 38 4.4% 869

総計 4,528 93.2% 131 2.7% 22 0.5% 179 3.7% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答
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Ｑ１１．自分で入浴ができますか 

自分で入浴ができるかどうかについて「できる」が 96.2%に対し、要支援認定者、要介護認定者ではそ

れぞれ 73.7%、41.5%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

  

できる, 

81.7%

一部介助

があれば

できる, 

11.6%

できない, 

3.7%
無回答, 

2.9%

鳥取市全体

できる, 

96.2%

一部介助

があれば

できる, 

0.8%

できない, 

0.3% 無回答, 

2.7%

一般高齢者

できる, 

73.7%

一部介助

があれば

できる, 

19.0%

できない, 

3.9%

無回答, 

3.4%
要支援認定者

できる, 

41.5%

一部介助

があれば

できる, 

39.7%

できない, 

15.4%

無回答, 

3.3%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 580 91.6% 33 5.2% 10 1.6% 10 1.6% 633

70-74歳 632 86.8% 66 9.1% 16 2.2% 14 1.9% 728
75-79歳 762 85.3% 88 9.9% 26 2.9% 17 1.9% 893
80-84歳 817 79.9% 127 12.4% 34 3.3% 45 4.4% 1,023

85-89歳 778 78.3% 135 13.6% 44 4.4% 37 3.7% 994
90歳以上 400 67.9% 117 19.9% 52 8.8% 20 3.4% 589
総計 3,969 81.7% 566 11.6% 182 3.7% 143 2.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,850 96.2% 25 0.8% 8 0.3% 79 2.7% 2,962
要支援認定者 758 73.7% 196 19.0% 40 3.9% 35 3.4% 1,029
要介護認定者 361 41.5% 345 39.7% 134 15.4% 29 3.3% 869

総計 3,969 81.7% 566 11.6% 182 3.7% 143 2.9% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答
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Ｑ１２．５０ｍ以上歩けますか 

 50ｍ以上歩けるかどうかについて、一般高齢者では「できる」が 90.5％に対し、要支援認定者、要介

護認定者でそれぞれ 55.6%、44.4%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

  

できる, 

74.9%

一部介助

があれば

できる, 

9.9%

できない, 

10.4%

無回答, 

4.8%
鳥取市全体

できる, 

90.5%

一部介助

があれば

できる, 

2.9%

できない, 

2.6%
無回答, 

4.0%
一般高齢者

できる, 

55.6%

一部介助

があれば

できる, 

19.2%

できない, 

17.7%

無回答, 

7.5%

要支援認定者

できる, 

44.4%

一部介助

があれば

できる, 

22.6%

できない, 

28.4%

無回答, 

4.6%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 566 89.4% 26 4.1% 26 4.1% 15 2.4% 633

70-74歳 629 86.4% 39 5.4% 41 5.6% 19 2.6% 728
75-79歳 719 80.5% 64 7.2% 73 8.2% 37 4.1% 893
80-84歳 748 73.1% 104 10.2% 106 10.4% 65 6.4% 1,023

85-89歳 651 65.5% 150 15.1% 121 12.2% 72 7.2% 994
90歳以上 327 55.5% 97 16.5% 138 23.4% 27 4.6% 589
総計 3,640 74.9% 480 9.9% 505 10.4% 235 4.8% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,682 90.5% 86 2.9% 76 2.6% 118 4.0% 2,962
要支援認定者 572 55.6% 198 19.2% 182 17.7% 77 7.5% 1,029
要介護認定者 386 44.4% 196 22.6% 247 28.4% 40 4.6% 869

総計 3,640 74.9% 480 9.9% 505 10.4% 235 4.8% 4,860

できる
一部介助があれ

ばできる
できない 無回答
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Ｑ１３．階段を昇り降りできますか 

階段を昇り降りできるかどうかについて、一般高齢者では「できる」が 87.7％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 43.4%、33.6%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

  

できる, 

68.6%

介助があ

ればでき

る, 13.1%

できない, 

13.2%

無回答, 

5.1%
鳥取市全体

できる, 

87.7%

介助があ

ればでき

る, 4.6%

できない, 

3.3%
無回答, 

4.4%
一般高齢者

できる, 

43.4%

介助があ

ればでき

る, 25.3%

できない, 

24.0%

無回答, 

7.3%

要支援認定者

できる, 

33.6%

介助があ

ればでき

る, 27.7%

できない, 

33.9%

無回答, 

4.7%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 554 87.5% 41 6.5% 25 3.9% 13 2.1% 633

70-74歳 605 83.1% 59 8.1% 38 5.2% 26 3.6% 728
75-79歳 667 74.7% 106 11.9% 87 9.7% 33 3.7% 893
80-84歳 674 65.9% 137 13.4% 150 14.7% 62 6.1% 1,023

85-89歳 572 57.5% 171 17.2% 170 17.1% 81 8.1% 994
90歳以上 264 44.8% 123 20.9% 170 28.9% 32 5.4% 589
総計 3,336 68.6% 637 13.1% 640 13.2% 247 5.1% 4,860

できる
介助があればで

きる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,597 87.7% 136 4.6% 98 3.3% 131 4.4% 2,962
要支援認定者 447 43.4% 260 25.3% 247 24.0% 75 7.3% 1,029
要介護認定者 292 33.6% 241 27.7% 295 33.9% 41 4.7% 869

総計 3,336 68.6% 637 13.1% 640 13.2% 247 5.1% 4,860

できる
介助があればで

きる
できない 無回答
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Ｑ１４．自分で着替えができますか 

自分で着替えができるかどうかについて一般高齢者では「できる」が 95.5％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 87.2%、64.8%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

  

できる, 

88.3%

介助があ

ればでき

る, 6.8%

できない, 

1.1%

無回答, 

3.8%
鳥取市全体

できる, 

95.5%

介助があ

ればでき

る, 0.9%

できない, 

0.1% 無回答, 

3.5%

一般高齢者

できる, 

87.2%

介助があ

ればでき

る, 8.1%

できない, 

0.8%
無回答, 

4.0%
要支援認定者

できる, 

64.8%

介助があ

ればでき

る, 25.2%

できない, 

5.1%

無回答, 

4.9%
要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 602 95.1% 15 2.4% 6 0.9% 10 1.6% 633

70-74歳 666 91.5% 36 4.9% 4 0.5% 22 3.0% 728
75-79歳 804 90.0% 52 5.8% 6 0.7% 31 3.5% 893
80-84歳 901 88.1% 62 6.1% 14 1.4% 46 4.5% 1,023

85-89歳 846 85.1% 84 8.5% 10 1.0% 54 5.4% 994
90歳以上 470 79.8% 80 13.6% 15 2.5% 24 4.1% 589
総計 4,289 88.3% 329 6.8% 55 1.1% 187 3.8% 4,860

できる
介助があればで

きる
できない 無回答

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 2,829 95.5% 27 0.9% 3 0.1% 103 3.5% 2,962
要支援認定者 897 87.2% 83 8.1% 8 0.8% 41 4.0% 1,029
要介護認定者 563 64.8% 219 25.2% 44 5.1% 43 4.9% 869

総計 4,289 88.3% 329 6.8% 55 1.1% 187 3.8% 4,860

できる
介助があればで

きる
できない 無回答
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Ｑ１５．大便の失敗がありますか 

 大便の失敗があるかどうかについて一般高齢者では「ない」が 88.8％に対し、要支援認定者、要介護

認定者でそれぞれ 68.1%、45.8%と違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

ない, 

76.7%

ときどき

ある, 

17.1%

よくある, 

2.1%

無回答, 

4.1%

鳥取市全体

ない, 

88.8%

ときどき

ある, 7.1%

よくある, 

0.3%
無回答, 

3.8%
一般高齢者

ない, 

68.1%

ときどき

ある, 

25.1%

よくある, 

2.2%

無回答, 

4.6%

要支援認定者

ない, 

45.8%

ときどき

ある, 

41.8%

よくある, 

8.1%

無回答, 

4.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 578 91.3% 38 6.0% 5 0.8% 12 1.9% 633

70-74歳 635 87.2% 63 8.7% 6 0.8% 24 3.3% 728
75-79歳 723 81.0% 127 14.2% 9 1.0% 34 3.8% 893
80-84歳 741 72.4% 199 19.5% 32 3.1% 51 5.0% 1,023

85-89歳 686 69.0% 225 22.6% 29 2.9% 54 5.4% 994
90歳以上 366 62.1% 179 30.4% 22 3.7% 22 3.7% 589
総計 3,729 76.7% 831 17.1% 103 2.1% 197 4.1% 4,860

ない ときどきある よくある 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,630 88.8% 210 7.1% 10 0.3% 112 3.8% 2,962
要支援認定者 701 68.1% 258 25.1% 23 2.2% 47 4.6% 1,029
要介護認定者 398 45.8% 363 41.8% 70 8.1% 38 4.4% 869

総計 3,729 76.7% 831 17.1% 103 2.1% 197 4.1% 4,860

ない ときどきある よくある 無回答
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Ｑ１６．尿もれや尿失禁がありますか 

 尿もれや尿失禁があるかどうかについて一般高齢者では「ない」が 66.3％に対し、要支援認定者、要

介護認定者でそれぞれ 38.7%、25.5%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

ない, 

53.2%
ときどき

ある, 

35.0%

よくある, 

7.5%

無回答, 

4.3%
鳥取市全体

ない, 

66.3%

ときどき

ある, 

27.4%

よくある, 

2.3%

無回答, 

4.0%
一般高齢者

ない, 

38.7%

ときどき

ある, 

46.7%

よくある, 

9.8%

無回答, 

4.8%

要支援認定者

ない, 

25.5%

ときどき

ある, 

47.0%

よくある, 

22.6%

無回答, 

4.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 465 73.5% 141 22.3% 17 2.7% 10 1.6% 633

70-74歳 480 65.9% 204 28.0% 21 2.9% 23 3.2% 728
75-79歳 509 57.0% 294 32.9% 53 5.9% 37 4.1% 893
80-84歳 490 47.9% 385 37.6% 96 9.4% 52 5.1% 1,023

85-89歳 426 42.9% 402 40.4% 107 10.8% 59 5.9% 994
90歳以上 214 36.3% 275 46.7% 72 12.2% 28 4.8% 589
総計 2,584 53.2% 1,701 35.0% 366 7.5% 209 4.3% 4,860

ない ときどきある よくある 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,964 66.3% 812 27.4% 69 2.3% 117 4.0% 2,962
要支援認定者 398 38.7% 481 46.7% 101 9.8% 49 4.8% 1,029
要介護認定者 222 25.5% 408 47.0% 196 22.6% 43 4.9% 869

総計 2,584 53.2% 1,701 35.0% 366 7.5% 209 4.3% 4,860

ない ときどきある よくある 無回答
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Ｑ１７．家事全般ができていますか 

 家事全般ができているかどうかについて、一般高齢者では「できている」が 78.6％に対し、要支援認

定者、要介護認定者でそれぞれ 34.3%、11.5%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

できてい

る, 57.2%

できてい

ない, 

37.1%

無回答, 

5.7%

鳥取市全体

できてい

る, 78.6%

できてい

ない, 

16.0%

無回答, 

5.4%

一般高齢者

できてい

る, 34.3%

できてい

ない, 

60.0%

無回答, 

5.7%

要支援認定者

できてい

る, 11.5%

できてい

ない, 

81.9%

無回答, 

6.6%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 500 79.0% 115 18.2% 18 2.8% 633

70-74歳 533 73.2% 165 22.7% 30 4.1% 728
75-79歳 578 64.7% 285 31.9% 30 3.4% 893
80-84歳 541 52.9% 405 39.6% 77 7.5% 1,023

85-89歳 441 44.4% 471 47.4% 82 8.2% 994
90歳以上 187 31.7% 363 61.6% 39 6.6% 589
総計 2,780 57.2% 1,804 37.1% 276 5.7% 4,860

無回答できている できていない

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,327 78.6% 475 16.0% 160 5.4% 2,962
要支援認定者 353 34.3% 617 60.0% 59 5.7% 1,029
要介護認定者 100 11.5% 712 81.9% 57 6.6% 869

総計 2,780 57.2% 1,804 37.1% 276 5.7% 4,860

できている できていない 無回答
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7. 社会参加について 

Ｑ１．年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けますか 

 年金などの書類（役所や病院などに出す書類）が書けるかどうかについて、一般高齢者では「はい」

が 83.0％に対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 56.3%、22.8%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

66.6%

いいえ, 

28.9%

無回答, 

4.5%
鳥取市全体

はい, 

83.0%

いいえ, 

12.7%

無回答, 

4.3%
一般高齢者

はい, 

56.3%

いいえ, 

38.4%

無回答, 

5.3%
要支援認定者

はい, 

22.8%

いいえ, 

72.6%

無回答, 

4.6%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 553 87.4% 68 10.7% 12 1.9% 633
70-74歳 587 80.6% 119 16.3% 22 3.0% 728
75-79歳 650 72.8% 208 23.3% 35 3.9% 893
80-84歳 636 62.2% 327 32.0% 60 5.9% 1,023
85-89歳 554 55.7% 374 37.6% 66 6.6% 994
90歳以上 256 43.5% 307 52.1% 26 4.4% 589
総計 3,236 66.6% 1,403 28.9% 221 4.5% 4,860

無回答いいえはい

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,459 83.0% 377 12.7% 126 4.3% 2,962
要支援認定者 579 56.3% 395 38.4% 55 5.3% 1,029
要介護認定者 198 22.8% 631 72.6% 40 4.6% 869

総計 3,236 66.6% 1,403 28.9% 221 4.5% 4,860

いいえ 無回答はい
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Ｑ２．新聞を読んでいますか 

新聞を読んでいるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 89.2％に対し、要支援認定者、要介

護認定者でそれぞれ 80.0%、54.2%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

81.0%

いいえ, 

15.9%

無回答, 

3.1%
鳥取市全体

はい, 

89.2%

いいえ, 

7.9%

無回答, 

2.9%
一般高齢者

はい, 

80.0%

いいえ, 

16.8%

無回答, 

3.2%
要支援認定者

はい, 

54.2%

いいえ, 

42.1%

無回答, 

3.7%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 559 88.3% 65 10.3% 9 1.4% 633
70-74歳 626 86.0% 86 11.8% 16 2.2% 728
75-79歳 743 83.2% 127 14.2% 23 2.6% 893
80-84歳 812 79.4% 170 16.6% 41 4.0% 1,023
85-89歳 774 77.9% 176 17.7% 44 4.4% 994
90歳以上 423 71.8% 149 25.3% 17 2.9% 589
総計 3,937 81.0% 773 15.9% 150 3.1% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,643 89.2% 234 7.9% 85 2.9% 2,962
要支援認定者 823 80.0% 173 16.8% 33 3.2% 1,029
要介護認定者 471 54.2% 366 42.1% 32 3.7% 869

総計 3,937 81.0% 773 15.9% 150 3.1% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ３．本や雑誌を読んでいますか 

本屋や雑誌を読んでいるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 72.5％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 57.7%、33.3%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

62.3%

いいえ, 

33.1%

無回答, 

4.5%
鳥取市全体

はい, 

72.5%

いいえ, 

23.0%

無回答, 

4.6%
一般高齢者

はい, 

57.7%

いいえ, 

37.5%

無回答, 

4.8%
要支援認定者

はい, 

33.3%

いいえ, 

62.5%

無回答, 

4.3%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 473 74.7% 148 23.4% 12 1.9% 633
70-74歳 503 69.1% 200 27.5% 25 3.4% 728
75-79歳 583 65.3% 274 30.7% 36 4.0% 893
80-84歳 592 57.9% 372 36.4% 59 5.8% 1,023
85-89歳 566 56.9% 363 36.5% 65 6.5% 994
90歳以上 312 53.0% 253 43.0% 24 4.1% 589
総計 3,029 62.3% 1,610 33.1% 221 4.5% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,146 72.5% 681 23.0% 135 4.6% 2,962
要支援認定者 594 57.7% 386 37.5% 49 4.8% 1,029
要介護認定者 289 33.3% 543 62.5% 37 4.3% 869

総計 3,029 62.3% 1,610 33.1% 221 4.5% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４．健康についての記事や番組に関心がありますか 

 健康についての記事や番組に関心があるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 86.8％に対し、

要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 78.2%、46.6%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

77.8%

いいえ, 

18.5%

無回答, 

3.8%
鳥取市全体

はい, 

86.8%

いいえ, 

9.6%

無回答, 

3.6%
一般高齢者

はい, 

78.2%

いいえ, 

17.7%

無回答, 

4.1%
要支援認定者

はい, 

46.6%いいえ, 

49.5%

無回答, 

3.9%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 544 85.9% 77 12.2% 12 1.9% 633
70-74歳 635 87.2% 74 10.2% 19 2.6% 728
75-79歳 742 83.1% 123 13.8% 28 3.1% 893
80-84歳 770 75.3% 211 20.6% 42 4.1% 1,023
85-89歳 724 72.8% 217 21.8% 53 5.3% 994
90歳以上 365 62.0% 195 33.1% 29 4.9% 589
総計 3,780 77.8% 897 18.5% 183 3.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,570 86.8% 285 9.6% 107 3.6% 2,962
要支援認定者 805 78.2% 182 17.7% 42 4.1% 1,029
要介護認定者 405 46.6% 430 49.5% 34 3.9% 869

総計 3,780 77.8% 897 18.5% 183 3.8% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ５．友人の家を訪ねていますか 

 友人の家を訪ねているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 57.2％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 26.1%、11.5%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

42.4%

いいえ, 

53.0%

無回答, 

4.5%
鳥取市全体

はい, 

57.2%

いいえ, 

38.0%

無回答, 

4.8%
一般高齢者

はい, 

26.1%

いいえ, 

69.0%

無回答, 

4.9%
要支援認定者

はい, 

11.5%

いいえ, 

85.2%

無回答, 

3.3%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 372 58.8% 250 39.5% 11 1.7% 633
70-74歳 379 52.1% 325 44.6% 24 3.3% 728
75-79歳 439 49.2% 420 47.0% 34 3.8% 893
80-84歳 409 40.0% 563 55.0% 51 5.0% 1,023
85-89歳 321 32.3% 598 60.2% 75 7.5% 994
90歳以上 142 24.1% 421 71.5% 26 4.4% 589
総計 2,062 42.4% 2,577 53.0% 221 4.5% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,693 57.2% 1,127 38.0% 142 4.8% 2,962
要支援認定者 269 26.1% 710 69.0% 50 4.9% 1,029
要介護認定者 100 11.5% 740 85.2% 29 3.3% 869

総計 2,062 42.4% 2,577 53.0% 221 4.5% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ６．家族や友人の相談にのっていますか 

 家族や友人の相談にのっているかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 72.7％に対し、要支援

認定者、要介護認定者でそれぞれ 48.6%、22.1%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

58.5%

いいえ, 

36.5%

無回答, 

5.0%
鳥取市全体

はい, 

72.7%

いいえ, 

22.3%

無回答, 

5.0%
一般高齢者

はい, 

48.6%
いいえ, 

45.8%

無回答, 

5.6%
要支援認定者

はい, 

22.1%

いいえ, 

73.8%

無回答, 

4.1%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 483 76.3% 136 21.5% 14 2.2% 633
70-74歳 497 68.3% 206 28.3% 25 3.4% 728
75-79歳 575 64.4% 274 30.7% 44 4.9% 893
80-84歳 572 55.9% 385 37.6% 66 6.5% 1,023
85-89歳 489 49.2% 433 43.6% 72 7.2% 994
90歳以上 229 38.9% 338 57.4% 22 3.7% 589
総計 2,845 58.5% 1,772 36.5% 243 5.0% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,153 72.7% 660 22.3% 149 5.0% 2,962
要支援認定者 500 48.6% 471 45.8% 58 5.6% 1,029
要介護認定者 192 22.1% 641 73.8% 36 4.1% 869

総計 2,845 58.5% 1,772 36.5% 243 5.0% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ７．病人を見舞うことができますか 

 病人を見舞うことができるかどうかについて一般高齢者では「はい」が 83.7％に対し、要支援認定者、

要介護認定者でそれぞれ 47.0%、25.0%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

65.4%

いいえ, 

29.9%

無回答, 

4.7%
鳥取市全体

はい, 

83.7%

いいえ, 

11.5%

無回答, 

4.8%
一般高齢者

はい, 

47.0%
いいえ, 

47.8%

無回答, 

5.2%
要支援認定者

はい, 

25.0%

いいえ, 

71.2%

無回答, 

3.8%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 534 84.4% 88 13.9% 11 1.7% 633
70-74歳 578 79.4% 124 17.0% 26 3.6% 728
75-79歳 644 72.1% 208 23.3% 41 4.6% 893
80-84歳 626 61.2% 341 33.3% 56 5.5% 1,023
85-89歳 562 56.5% 367 36.9% 65 6.5% 994
90歳以上 236 40.1% 325 55.2% 28 4.8% 589
総計 3,180 65.4% 1,453 29.9% 227 4.7% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,479 83.7% 342 11.5% 141 4.8% 2,962
要支援認定者 484 47.0% 492 47.8% 53 5.2% 1,029
要介護認定者 217 25.0% 619 71.2% 33 3.8% 869

総計 3,180 65.4% 1,453 29.9% 227 4.7% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ８．若い人に自分から話しかけることがありますか 

若い人に自分から話しかけることがあるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 75.8％に対し、

要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 55.0%、41.3%と違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

65.2%

いいえ, 

30.4%

無回答, 

4.4%
鳥取市全体

はい, 

75.8%

いいえ, 

20.0%

無回答, 

4.2%
一般高齢者

はい, 

55.0%
いいえ, 

39.7%

無回答, 

5.3%
要支援認定者

はい, 

41.3%

いいえ, 

54.9%

無回答, 

3.8%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 473 74.7% 148 23.4% 12 1.9% 633
70-74歳 523 71.8% 181 24.9% 24 3.3% 728
75-79歳 607 68.0% 250 28.0% 36 4.0% 893
80-84歳 637 62.3% 331 32.4% 55 5.4% 1,023
85-89歳 616 62.0% 318 32.0% 60 6.0% 994
90歳以上 315 53.5% 248 42.1% 26 4.4% 589
総計 3,171 65.2% 1,476 30.4% 213 4.4% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,246 75.8% 591 20.0% 125 4.2% 2,962
要支援認定者 566 55.0% 408 39.7% 55 5.3% 1,029
要介護認定者 359 41.3% 477 54.9% 33 3.8% 869

総計 3,171 65.2% 1,476 30.4% 213 4.4% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ９．趣味はありますか 

 趣味はあるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 75.8％に対し、要支援認定者、要介護認定

者でそれぞれ 57.2%、35.7%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

64.7%

いいえ, 

30.5%

無回答, 

4.8%
鳥取市全体

はい, 

75.8%

いいえ, 

19.2%

無回答, 

5.0%
一般高齢者

はい, 

57.2%

いいえ, 

38.1%

無回答, 

4.7%
要支援認定者

はい, 

35.7%

いいえ, 

59.7%

無回答, 

4.6%
要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 488 77.1% 130 20.5% 15 2.4% 633
70-74歳 521 71.6% 182 25.0% 25 3.4% 728
75-79歳 610 68.3% 239 26.8% 44 4.9% 893
80-84歳 645 63.0% 326 31.9% 52 5.1% 1,023
85-89歳 571 57.4% 349 35.1% 74 7.4% 994
90歳以上 309 52.5% 255 43.3% 25 4.2% 589
総計 3,144 64.7% 1,481 30.5% 235 4.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,245 75.8% 570 19.2% 147 5.0% 2,962
要支援認定者 589 57.2% 392 38.1% 48 4.7% 1,029
要介護認定者 310 35.7% 519 59.7% 40 4.6% 869

総計 3,144 64.7% 1,481 30.5% 235 4.8% 4,860

はい いいえ 無回答



- 89 - 

Ｑ１０．生きがいはありますか 

 生きがいはあるかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 76.8％に対し、要支援認定者、要介護

認定者でそれぞれ 58.7%、43.7%と違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

  

はい, 

67.0%

いいえ, 

23.2%

無回答, 

9.8%

鳥取市全体

はい, 

76.8%

いいえ, 

14.0%

無回答, 

9.2%

一般高齢者

はい, 

58.7%
いいえ, 

30.1%

無回答, 

11.2%

要支援認定者

はい, 

43.7%

いいえ, 

46.1%

無回答, 

10.1%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 497 78.5% 103 16.3% 33 5.2% 633
70-74歳 544 74.7% 131 18.0% 53 7.3% 728
75-79歳 631 70.7% 189 21.2% 73 8.2% 893
80-84歳 658 64.3% 245 23.9% 120 11.7% 1,023
85-89歳 596 60.0% 258 26.0% 140 14.1% 994
90歳以上 332 56.4% 200 34.0% 57 9.7% 589
総計 3,258 67.0% 1,126 23.2% 476 9.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,274 76.8% 415 14.0% 273 9.2% 2,962
要支援認定者 604 58.7% 310 30.1% 115 11.2% 1,029
要介護認定者 380 43.7% 401 46.1% 88 10.1% 869

総計 3,258 67.0% 1,126 23.2% 476 9.8% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか 

（１）ボランティアのグループ 

 ボランティアのグループへの参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 8.5％、「月１～３回」

が 5.3％、「週２～３回」が 1.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.6%

週2-3回, 

1.5%
週1回, 

1.3%
月1-3回, 

5.3%

年に数

回, 8.5%

参加して

いない, 

66.4%

無回答, 

16.3%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.7%

週2-3回, 

1.7%
週1回, 

1.3%

月1-3回, 

7.3%

年に数

回, 12.1%

参加して

いない, 

58.2%

無回答, 

18.7%

一般高齢者

週4回以

上, 0.4%

週2-3回, 

1.6%

週1回, 

1.8%
月1-3回, 

2.9%

年に数

回, 4.3%

参加して

いない, 

74.5%

無回答, 

14.5%

要支援認定者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

1.2%

週1回, 

0.8%
月1-3回, 

1.3%

年に数

回, 1.5%

参加して

いない, 

84.6%

無回答, 

10.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 10 1.6% 17 2.7% 5 0.8% 51 8.1% 98 15.5% 399 63.0% 53 8.4% 633
70-74歳 7 1.0% 13 1.8% 11 1.5% 54 7.4% 94 12.9% 464 63.7% 85 11.7% 728
75-79歳 4 0.4% 12 1.3% 14 1.6% 61 6.8% 97 10.9% 546 61.1% 159 17.8% 893
80-84歳 2 0.2% 16 1.6% 14 1.4% 37 3.6% 64 6.3% 689 67.4% 201 19.6% 1,023
85-89歳 4 0.4% 14 1.4% 16 1.6% 37 3.7% 39 3.9% 685 68.9% 199 20.0% 994
90歳以上 1 0.2% 3 0.5% 5 0.8% 17 2.9% 23 3.9% 444 75.4% 96 16.3% 589
総計 28 0.6% 75 1.5% 65 1.3% 257 5.3% 415 8.5% 3,227 66.4% 793 16.3% 4,860

参加していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 22 0.7% 49 1.7% 39 1.3% 216 7.3% 358 12.1% 1,725 58.2% 553 18.7% 2,962
要支援認定者 4 0.4% 16 1.6% 19 1.8% 30 2.9% 44 4.3% 767 74.5% 149 14.5% 1,029
要介護認定者 2 0.2% 10 1.2% 7 0.8% 11 1.3% 13 1.5% 735 84.6% 91 10.5% 869

総計 28 0.6% 75 1.5% 65 1.3% 257 5.3% 415 8.5% 3,227 66.4% 793 16.3% 4,860

月１～３回 年に数回 参加していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回
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（２）スポーツ関係のグループやクラブ 

スポーツ関係のグループやクラブへの参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 5.5％、「週２

～３回」が 3.4％、「月１～３回」が 3.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 1.9%

週2-3回, 

3.4%

週1回, 

2.3%

月1-3回, 

3.3%

年に数

回, 5.5%

参加して

いない, 

68.0%

無回答, 

15.7%

鳥取市全体

週4回以

上, 2.9%

週2-3回, 

4.9%
週1回, 

3.4%

月1-3回, 

4.8%

年に数

回, 8.0%

参加して

いない, 

58.9%

無回答, 

17.0%

一般高齢者

週4回以

上, 0.4%

週2-3回, 

1.3%

週1回, 

1.0% 月1-3回, 

1.1%

年に数

回, 2.2%

参加して

いない, 

78.1%

無回答, 

15.9%

要支援認定者

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.9%

週1回, 

0.0%
月1-3回, 

0.5%

年に数

回, 0.7%

参加して

いない, 

86.8%

無回答, 

10.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 9 1.4% 33 5.2% 20 3.2% 30 4.7% 54 8.5% 438 69.2% 49 7.7% 633
70-74歳 18 2.5% 44 6.0% 32 4.4% 42 5.8% 56 7.7% 459 63.0% 77 10.6% 728
75-79歳 25 2.8% 37 4.1% 27 3.0% 38 4.3% 71 8.0% 543 60.8% 152 17.0% 893
80-84歳 18 1.8% 17 1.7% 20 2.0% 27 2.6% 45 4.4% 703 68.7% 193 18.9% 1,023
85-89歳 16 1.6% 32 3.2% 9 0.9% 14 1.4% 33 3.3% 697 70.1% 193 19.4% 994
90歳以上 6 1.0% 4 0.7% 2 0.3% 7 1.2% 8 1.4% 464 78.8% 98 16.6% 589
総計 92 1.9% 167 3.4% 110 2.3% 158 3.3% 267 5.5% 3,304 68.0% 762 15.7% 4,860

参加していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 85 2.9% 146 4.9% 100 3.4% 143 4.8% 238 8.0% 1,746 58.9% 504 17.0% 2,962
要支援認定者 4 0.4% 13 1.3% 10 1.0% 11 1.1% 23 2.2% 804 78.1% 164 15.9% 1,029
要介護認定者 3 0.3% 8 0.9% 0 0.0% 4 0.5% 6 0.7% 754 86.8% 94 10.8% 869

総計 92 1.9% 167 3.4% 110 2.3% 158 3.3% 267 5.5% 3,304 68.0% 762 15.7% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答
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（３）趣味関係のグループ 

 趣味関係のグループへの参加頻度を見ると、鳥取市全体で「月 1～３回」が 8.5％、「年に数回」が 7.2％

「週２～３回」及び「週１回」が 3.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 1.4%

週2-3回, 

3.8% 週1回, 

3.8%

月1-3回, 

8.5%

年に数

回, 7.2%

参加して

いない, 

61.4%

無回答, 

14.0%

鳥取市全体

週4回以

上, 2.1%

週2-3回, 

5.1%
週1回, 

5.0%

月1-3回, 

11.6%

年に数

回, 9.7%参加して

いない, 

51.8%

無回答, 

14.8%

一般高齢者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

2.3%
週1回, 

2.7%

月1-3回, 

5.0%

年に数

回, 5.2%

参加して

いない, 

70.8%

無回答, 

13.8%

要支援認定者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.9%
週1回, 

0.8% 月1-3回, 

2.1%

年に数

回, 1.4%

参加して

いない, 

83.2%

無回答, 

11.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 10 1.6% 31 4.9% 30 4.7% 60 9.5% 72 11.4% 377 59.6% 53 8.4% 633
70-74歳 17 2.3% 35 4.8% 44 6.0% 78 10.7% 69 9.5% 409 56.2% 76 10.4% 728
75-79歳 15 1.7% 42 4.7% 42 4.7% 84 9.4% 94 10.5% 485 54.3% 131 14.7% 893
80-84歳 11 1.1% 41 4.0% 35 3.4% 90 8.8% 49 4.8% 631 61.7% 166 16.2% 1,023
85-89歳 12 1.2% 26 2.6% 26 2.6% 72 7.2% 47 4.7% 646 65.0% 165 16.6% 994
90歳以上 1 0.2% 9 1.5% 6 1.0% 29 4.9% 20 3.4% 437 74.2% 87 14.8% 589
総計 66 1.4% 184 3.8% 183 3.8% 413 8.5% 351 7.2% 2,985 61.4% 678 14.0% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 62 2.1% 152 5.1% 148 5.0% 344 11.6% 286 9.7% 1,533 51.8% 437 14.8% 2,962
要支援認定者 2 0.2% 24 2.3% 28 2.7% 51 5.0% 53 5.2% 729 70.8% 142 13.8% 1,029
要介護認定者 2 0.2% 8 0.9% 7 0.8% 18 2.1% 12 1.4% 723 83.2% 99 11.4% 869

総計 66 1.4% 184 3.8% 183 3.8% 413 8.5% 351 7.2% 2,985 61.4% 678 14.0% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答
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（４）老人クラブ 

 老人クラブへの参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 17.1％、「月１～３回」が 6.6％、「週

１回」が 1.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.8%
週1回, 

1.1%

月1-3回, 

6.6%

年に数

回, 17.1%

参加して

いない, 

61.7%

無回答, 

12.4%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

1.0% 週1回, 

1.1%

月1-3回, 

9.3%

年に数

回, 21.6%

参加して

いない, 

53.3%

無回答, 

13.3%

一般高齢者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.7%
週1回, 

1.7%

月1-3回, 

3.4%

年に数

回, 13.0%

参加して

いない, 

68.9%

無回答, 

12.1%

要支援認定者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.2%

週1回, 

0.3% 月1-3回, 

1.5%

年に数

回, 6.2%

参加して

いない, 

81.5%

無回答, 

10.0%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 1 0.2% 1 0.2% 2 0.3% 20 3.2% 87 13.7% 476 75.2% 46 7.3% 633
70-74歳 1 0.1% 4 0.5% 9 1.2% 50 6.9% 131 18.0% 470 64.6% 63 8.7% 728
75-79歳 5 0.6% 13 1.5% 8 0.9% 81 9.1% 183 20.5% 480 53.8% 123 13.8% 893
80-84歳 4 0.4% 9 0.9% 19 1.9% 73 7.1% 183 17.9% 586 57.3% 149 14.6% 1,023
85-89歳 3 0.3% 7 0.7% 12 1.2% 70 7.0% 163 16.4% 586 59.0% 153 15.4% 994
90歳以上 0 0.0% 4 0.7% 5 0.8% 28 4.8% 82 13.9% 399 67.7% 71 12.1% 589
総計 14 0.3% 38 0.8% 55 1.1% 322 6.6% 829 17.1% 2,997 61.7% 605 12.4% 4,860

参加していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 10 0.3% 29 1.0% 34 1.1% 274 9.3% 641 21.6% 1,580 53.3% 394 13.3% 2,962
要支援認定者 2 0.2% 7 0.7% 18 1.7% 35 3.4% 134 13.0% 709 68.9% 124 12.1% 1,029
要介護認定者 2 0.2% 2 0.2% 3 0.3% 13 1.5% 54 6.2% 708 81.5% 87 10.0% 869

総計 14 0.3% 38 0.8% 55 1.1% 322 6.6% 829 17.1% 2,997 61.7% 605 12.4% 4,860

参加していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
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（５）町内会・自治会 

町内会・自治会への参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 23.7％、「月１～３回」が 5.5％、

「週１回」が 0.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.5%

週1回, 

0.9%

月1-3回, 

5.5%

年に数

回, 23.7%

参加して

いない, 

55.3%

無回答, 

14.0%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.6% 週1回, 

1.2%
月1-3回, 

7.8%

年に数

回, 32.3%
参加して

いない, 

42.6%

無回答, 

15.2%

一般高齢者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.4%
週1回, 

0.4%

月1-3回, 

2.5%

年に数

回, 13.8%

参加して

いない, 

69.4%

無回答, 

13.3%

要支援認定者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.1%

週1回, 

0.2%
月1-3回, 

0.8%

年に数

回, 6.2%

参加して

いない, 

82.0%

無回答, 

10.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 1 0.2% 2 0.3% 8 1.3% 56 8.8% 265 41.9% 256 40.4% 45 7.1% 633
70-74歳 2 0.3% 6 0.8% 7 1.0% 69 9.5% 260 35.7% 317 43.5% 67 9.2% 728
75-79歳 0 0.0% 5 0.6% 7 0.8% 65 7.3% 252 28.2% 422 47.3% 142 15.9% 893
80-84歳 4 0.4% 4 0.4% 11 1.1% 43 4.2% 180 17.6% 602 58.8% 179 17.5% 1,023
85-89歳 2 0.2% 5 0.5% 6 0.6% 24 2.4% 141 14.2% 653 65.7% 163 16.4% 994
90歳以上 0 0.0% 2 0.3% 3 0.5% 8 1.4% 54 9.2% 439 74.5% 83 14.1% 589
総計 9 0.2% 24 0.5% 42 0.9% 265 5.5% 1,152 23.7% 2,689 55.3% 679 14.0% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 6 0.2% 19 0.6% 36 1.2% 232 7.8% 956 32.3% 1,262 42.6% 451 15.2% 2,962
要支援認定者 2 0.2% 4 0.4% 4 0.4% 26 2.5% 142 13.8% 714 69.4% 137 13.3% 1,029
要介護認定者 1 0.1% 1 0.1% 2 0.2% 7 0.8% 54 6.2% 713 82.0% 91 10.5% 869

総計 9 0.2% 24 0.5% 42 0.9% 265 5.5% 1,152 23.7% 2,689 55.3% 679 14.0% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答
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（６）学習・教養サークル 

 学習・教養サークルへの参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 7.8％、「月１～３回」が 4.2％、

「週１回」が 1.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.9%

週1回, 

1.3% 月1-3回, 

4.2%

年に数

回, 7.8%

参加して

いない, 

71.5%

無回答, 

14.1%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.9%
週1回, 

1.8%

月1-3回, 

6.1%

年に数

回, 10.8%

参加して

いない, 

64.6%

無回答, 

15.5%

一般高齢者

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

1.0%

週1回, 

0.9% 月1-3回, 

2.1%

年に数

回, 3.8%

参加して

いない, 

78.7%

無回答, 

13.3%

要支援認定者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.7%

週1回, 

0.1%
月1-3回, 

0.3%

年に数

回, 2.0%

参加して

いない, 

86.4%

無回答, 

10.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 5 0.8% 8 1.3% 12 1.9% 26 4.1% 67 10.6% 468 73.9% 47 7.4% 633
70-74歳 5 0.7% 3 0.4% 12 1.6% 41 5.6% 84 11.5% 507 69.6% 76 10.4% 728
75-79歳 1 0.1% 9 1.0% 10 1.1% 54 6.0% 91 10.2% 589 66.0% 139 15.6% 893
80-84歳 2 0.2% 10 1.0% 17 1.7% 43 4.2% 69 6.7% 711 69.5% 171 16.7% 1,023
85-89歳 0 0.0% 9 0.9% 10 1.0% 35 3.5% 41 4.1% 731 73.5% 168 16.9% 994
90歳以上 0 0.0% 3 0.5% 2 0.3% 6 1.0% 25 4.2% 467 79.3% 86 14.6% 589
総計 13 0.3% 42 0.9% 63 1.3% 205 4.2% 377 7.8% 3,473 71.5% 687 14.1% 4,860

週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答週４回以上

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 10 0.3% 26 0.9% 53 1.8% 180 6.1% 321 10.8% 1,912 64.6% 460 15.5% 2,962
要支援認定者 2 0.2% 10 1.0% 9 0.9% 22 2.1% 39 3.8% 810 78.7% 137 13.3% 1,029
要介護認定者 1 0.1% 6 0.7% 1 0.1% 3 0.3% 17 2.0% 751 86.4% 90 10.4% 869

総計 13 0.3% 42 0.9% 63 1.3% 205 4.2% 377 7.8% 3,473 71.5% 687 14.1% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答
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（７）その他の団体や会 

 その他の団体や会への参加頻度を見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 12.5％、「月１～３回」が 5.1％、

「週２～３回」及び「週１回」が 1.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.7%

週2-3回, 

1.5%

週1回, 

1.5%

月1-3回, 

5.1%

年に数

回, 12.5%

参加して

いない, 

52.8%

無回答, 

25.9%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.8%

週2-3回, 

1.3%

週1回, 

1.6%

月1-3回, 

7.0%

年に数

回, 16.9%

参加して

いない, 

44.3%

無回答, 

28.2%

一般高齢者

週4回以

上, 0.5%

週2-3回, 

2.2%

週1回, 

1.8% 月1-3回, 

2.6%

年に数

回, 6.8%

参加して

いない, 

60.3%

無回答, 

25.7%

要支援認定者

週4回以

上, 0.5%

週2-3回, 

1.5%
週1回, 

0.8%
月1-3回, 

1.5%

年に数

回, 4.4%

参加して

いない, 

73.1%

無回答, 

18.3%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 10 1.6% 20 3.2% 12 1.9% 49 7.7% 125 19.7% 345 54.5% 72 11.4% 633
70-74歳 6 0.8% 13 1.8% 14 1.9% 46 6.3% 139 19.1% 371 51.0% 139 19.1% 728
75-79歳 6 0.7% 10 1.1% 19 2.1% 52 5.8% 144 16.1% 414 46.4% 248 27.8% 893
80-84歳 5 0.5% 17 1.7% 12 1.2% 49 4.8% 94 9.2% 513 50.1% 333 32.6% 1,023
85-89歳 2 0.2% 8 0.8% 12 1.2% 32 3.2% 70 7.0% 552 55.5% 318 32.0% 994
90歳以上 4 0.7% 7 1.2% 3 0.5% 18 3.1% 37 6.3% 372 63.2% 148 25.1% 589
総計 33 0.7% 75 1.5% 72 1.5% 246 5.1% 609 12.5% 2,567 52.8% 1,258 25.9% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 24 0.8% 39 1.3% 46 1.6% 206 7.0% 501 16.9% 1,311 44.3% 835 28.2% 2,962
要支援認定者 5 0.5% 23 2.2% 19 1.8% 27 2.6% 70 6.8% 621 60.3% 264 25.7% 1,029
要介護認定者 4 0.5% 13 1.5% 7 0.8% 13 1.5% 38 4.4% 635 73.1% 159 18.3% 869

総計 33 0.7% 75 1.5% 72 1.5% 246 5.1% 609 12.5% 2,567 52.8% 1,258 25.9% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 参加していない 無回答
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Ｑ１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか 

（１）見守りが必要な高齢者を支援する活動 

 見守りが必要な高齢者を支援する活動の頻度について見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 3.2％、「月

１～３回」が 1.6％、「週２～３回」が 0.7％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.7%

週1回, 

0.5% 月1-3回, 

1.6%

年に数

回, 3.2%

していな

い, 74.7%

無回答, 

19.0%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.7%

週1回, 

0.6% 月1-3回, 

2.5%

年に数

回, 4.5%

していな

い, 70.4%

無回答, 

21.0%

一般高齢者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.7%

週1回, 

0.6%
月1-3回, 

0.5%

年に数

回, 1.7%

していな

い, 78.1%

無回答, 

18.3%

要支援認定者

週4回以

上, 0.0%

週2-3回, 

0.7%

週1回, 

0.2%
月1-3回, 

0.1%

年に数

回, 0.7%

していな

い, 85.4%

無回答, 

12.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 4 0.6% 14 2.2% 5 0.8% 28 4.4% 35 5.5% 490 77.4% 57 9.0% 633
70-74歳 3 0.4% 1 0.1% 5 0.7% 14 1.9% 44 6.0% 561 77.1% 100 13.7% 728
75-79歳 2 0.2% 2 0.2% 7 0.8% 19 2.1% 38 4.3% 637 71.3% 188 21.1% 893
80-84歳 2 0.2% 8 0.8% 3 0.3% 10 1.0% 18 1.8% 738 72.1% 244 23.9% 1,023
85-89歳 0 0.0% 7 0.7% 4 0.4% 6 0.6% 11 1.1% 741 74.5% 225 22.6% 994
90歳以上 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2% 3 0.5% 11 1.9% 464 78.8% 109 18.5% 589
総計 11 0.2% 33 0.7% 25 0.5% 80 1.6% 157 3.2% 3,631 74.7% 923 19.0% 4,860

していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 10 0.3% 20 0.7% 17 0.6% 74 2.5% 133 4.5% 2,085 70.4% 623 21.0% 2,962
要支援認定者 1 0.1% 7 0.7% 6 0.6% 5 0.5% 18 1.7% 804 78.1% 188 18.3% 1,029
要介護認定者 0 0.0% 6 0.7% 2 0.2% 1 0.1% 6 0.7% 742 85.4% 112 12.9% 869

総計 11 0.2% 33 0.7% 25 0.5% 80 1.6% 157 3.2% 3,631 74.7% 923 19.0% 4,860

無回答週４回以上 週２～３回 していない週１回 月１～３回 年に数回
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（２）介護が必要な高齢者を支援する活動 

 介護が必要な高齢者を支援する活動の頻度について見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 2.2％、「月

１～３回」が 0.9％、「週２～３回」及び「週１回」が 0.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.5%

週1回, 

0.5%
月1-3回, 

0.9%

年に数

回, 2.2%

していな

い, 76.3%

無回答, 

19.2%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.4%

週2-3回, 

0.4%

週1回, 

0.5%
月1-3回, 

1.3%

年に数

回, 3.1%

していな

い, 72.8%

無回答, 

21.4%

一般高齢者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.4%

週1回, 

0.5%
月1-3回, 

0.4%

年に数

回, 0.8%

していな

い, 79.3%

無回答, 

18.6%

要支援認定者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

1.3%

週1回, 

0.5%
月1-3回, 

0.1%

年に数

回, 0.7%

していな

い, 84.8%

無回答, 

12.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 5 0.8% 7 1.1% 0 0.0% 12 1.9% 30 4.7% 521 82.3% 58 9.2% 633
70-74歳 4 0.5% 2 0.3% 6 0.8% 10 1.4% 32 4.4% 573 78.7% 101 13.9% 728
75-79歳 2 0.2% 3 0.3% 8 0.9% 11 1.2% 24 2.7% 655 73.3% 190 21.3% 893
80-84歳 2 0.2% 8 0.8% 4 0.4% 9 0.9% 6 0.6% 748 73.1% 246 24.0% 1,023
85-89歳 0 0.0% 4 0.4% 5 0.5% 2 0.2% 7 0.7% 748 75.3% 228 22.9% 994
90歳以上 1 0.2% 2 0.3% 2 0.3% 0 0.0% 7 1.2% 465 78.9% 112 19.0% 589
総計 14 0.3% 26 0.5% 25 0.5% 44 0.9% 106 2.2% 3,710 76.3% 935 19.2% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 していない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 12 0.4% 11 0.4% 16 0.5% 39 1.3% 92 3.1% 2,157 72.8% 635 21.4% 2,962
要支援認定者 1 0.1% 4 0.4% 5 0.5% 4 0.4% 8 0.8% 816 79.3% 191 18.6% 1,029
要介護認定者 1 0.1% 11 1.3% 4 0.5% 1 0.1% 6 0.7% 737 84.8% 109 12.5% 869

総計 14 0.3% 26 0.5% 25 0.5% 44 0.9% 106 2.2% 3,710 76.3% 935 19.2% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 していない 無回答
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（３）子どもを育てている親を支援する活動 

 子どもを育てている親を支援する活動の頻度について見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 2.3％、「月

１～３回」が 0.7％、「週４回以上」及び「週１回」が 0.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.2%

週1回, 

0.3%
月1-3回, 

0.7%

年に数

回, 2.3%

していな

い, 76.5%

無回答, 

19.5%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.4%

週2-3回, 

0.3%

週1回, 

0.5%
月1-3回, 

1.2%

年に数

回, 3.3%

していな

い, 72.7%

無回答, 

21.6%

一般高齢者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.1%

週1回, 

0.0%
月1-3回, 

0.1%

年に数

回, 1.5%

していな

い, 79.4%

無回答, 

18.9%

要支援認定者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.0%

週1回, 

0.2%
月1-3回, 

0.0%

年に数

回, 0.2%

していな

い, 86.4%

無回答, 

13.0%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 8 1.3% 4 0.6% 1 0.2% 13 2.1% 28 4.4% 523 82.6% 56 8.8% 633
70-74歳 3 0.4% 2 0.3% 5 0.7% 9 1.2% 31 4.3% 577 79.3% 101 13.9% 728
75-79歳 3 0.3% 2 0.2% 3 0.3% 8 0.9% 22 2.5% 658 73.7% 197 22.1% 893
80-84歳 1 0.1% 1 0.1% 4 0.4% 6 0.6% 17 1.7% 743 72.6% 251 24.5% 1,023
85-89歳 0 0.0% 2 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 12 1.2% 752 75.7% 227 22.8% 994
90歳以上 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 4 0.7% 467 79.3% 116 19.7% 589
総計 15 0.3% 11 0.2% 16 0.3% 36 0.7% 114 2.3% 3,720 76.5% 948 19.5% 4,860

していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 13 0.4% 10 0.3% 14 0.5% 35 1.2% 97 3.3% 2,152 72.7% 641 21.6% 2,962
要支援認定者 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 1 0.1% 15 1.5% 817 79.4% 194 18.9% 1,029
要介護認定者 1 0.1% 0 0.0% 2 0.2% 0 0.0% 2 0.2% 751 86.4% 113 13.0% 869

総計 15 0.3% 11 0.2% 16 0.3% 36 0.7% 114 2.3% 3,720 76.5% 948 19.5% 4,860

無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 していない
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（４）地域の生活環境の改善（美化）活動 

 地域の生活環境の改善（美化）活動の頻度について見ると、鳥取市全体で「年に数回」が 18.1％、「月

1～3回」が 1.6％、「週１回」が 0.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 0.2%

週2-3回, 

0.3%

週1回, 

0.5% 月1-3回, 

1.6%

年に数

回, 18.1%

していな

い, 61.0%

無回答, 

18.3%

鳥取市全体

週4回以

上, 0.3%

週2-3回, 

0.4%

週1回, 

0.7%
月1-3回, 

2.3%

年に数

回, 26.2%

していな

い, 50.3%

無回答, 

19.9%

一般高齢者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.1%

週1回, 

0.1% 月1-3回, 

0.7%

年に数

回, 7.3%

していな

い, 73.2%

無回答, 

18.6%

要支援認定者

週4回以

上, 0.1%

週2-3回, 

0.1%

週1回, 

0.1% 月1-3回, 

0.6%

年に数

回, 3.2%

していな

い, 83.1%

無回答, 

12.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 1 0.2% 2 0.3% 3 0.5% 13 2.1% 216 34.1% 351 55.5% 47 7.4% 633
70-74歳 4 0.5% 5 0.7% 4 0.5% 19 2.6% 204 28.0% 397 54.5% 95 13.0% 728
75-79歳 3 0.3% 3 0.3% 9 1.0% 15 1.7% 202 22.6% 479 53.6% 182 20.4% 893
80-84歳 1 0.1% 1 0.1% 4 0.4% 17 1.7% 135 13.2% 626 61.2% 239 23.4% 1,023
85-89歳 1 0.1% 0 0.0% 2 0.2% 14 1.4% 97 9.8% 665 66.9% 215 21.6% 994
90歳以上 0 0.0% 2 0.3% 2 0.3% 2 0.3% 25 4.2% 446 75.7% 112 19.0% 589
総計 10 0.2% 13 0.3% 24 0.5% 80 1.6% 879 18.1% 2,964 61.0% 890 18.3% 4,860

していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 8 0.3% 11 0.4% 22 0.7% 68 2.3% 776 26.2% 1,489 50.3% 588 19.9% 2,962
要支援認定者 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 7 0.7% 75 7.3% 753 73.2% 191 18.6% 1,029
要介護認定者 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 5 0.6% 28 3.2% 722 83.1% 111 12.8% 869

総計 10 0.2% 13 0.3% 24 0.5% 80 1.6% 879 18.1% 2,964 61.0% 890 18.3% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 していない 無回答
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（５）収入のある仕事 

 収入のある仕事の頻度について鳥取市全体で「していない」が 69.5％、「年に数回」が 3.7％、「月 1

～3回」が 1.4％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 4.6%

週2-3回, 

1.6%

週1回, 

1.0%
月1-3回, 

1.4%

年に数

回, 3.7%

していな

い, 69.5%

無回答, 

18.2%

鳥取市全体

週4回以

上, 6.8%

週2-3回, 

2.6%
週1回, 

1.5%

月1-3回, 

2.1%

年に数

回, 5.5%

していな

い, 62.0%

無回答, 

19.5%

一般高齢者

週4回以

上, 1.1%

週2-3回, 

0.2%

週1回, 

0.1%
月1-3回, 

0.9%

年に数

回, 1.0%

していな

い, 77.7%

無回答, 

19.0%

要支援認定者

週4回以

上, 1.0%

週2-3回, 

0.0%

週1回, 

0.3%
月1-3回, 

0.0%

年に数

回, 0.6%

していな

い, 85.5%

無回答, 

12.5%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 93 14.7% 39 6.2% 12 1.9% 22 3.5% 48 7.6% 373 58.9% 46 7.3% 633
70-74歳 55 7.6% 19 2.6% 9 1.2% 18 2.5% 47 6.5% 487 66.9% 93 12.8% 728
75-79歳 36 4.0% 14 1.6% 13 1.5% 13 1.5% 37 4.1% 606 67.9% 174 19.5% 893
80-84歳 22 2.2% 6 0.6% 7 0.7% 11 1.1% 27 2.6% 710 69.4% 240 23.5% 1,023
85-89歳 14 1.4% 2 0.2% 4 0.4% 3 0.3% 14 1.4% 739 74.3% 218 21.9% 994
90歳以上 2 0.3% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.5% 5 0.8% 465 78.9% 112 19.0% 589
総計 222 4.6% 80 1.6% 47 1.0% 70 1.4% 178 3.7% 3,380 69.5% 883 18.2% 4,860

していない 無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 202 6.8% 78 2.6% 43 1.5% 61 2.1% 163 5.5% 1,837 62.0% 578 19.5% 2,962
要支援認定者 11 1.1% 2 0.2% 1 0.1% 9 0.9% 10 1.0% 800 77.7% 196 19.0% 1,029
要介護認定者 9 1.0% 0 0.0% 3 0.3% 0 0.0% 5 0.6% 743 85.5% 109 12.5% 869

総計 222 4.6% 80 1.6% 47 1.0% 70 1.4% 178 3.7% 3,380 69.5% 883 18.2% 4,860

無回答週４回以上 週２～３回 していない週１回 月１～３回 年に数回
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Ｑ１３．あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします 

 

（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人 

（２）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人 

（３）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

（４）反対に、看病や世話をしてあげる人 

 配偶者や同居・別居の子どもは“心配事や愚痴をきいてくれる人”、“看病や世話をしてくれる人”の

割合が高い傾向が見られる。一方で“心配事や愚痴をきいてあげる人”、“看病や世話をしてあげる人”

が「いない」と回答した者が相対的に高く、それぞれ 26.8%、45.7%である。また、近隣の人や友人は心

配事や愚痴に関するやり取りが相対的に高い傾向が見られる。 

 

  

配偶者 同居の子ども 別居の子ども
兄弟姉妹・親

戚・親・孫
近隣 友人 その他

そのような人
はいない

人数 312 436 425 337 133 163 60 82

割合 27.2% 38.0% 37.1% 29.4% 11.6% 14.2% 5.2% 7.2%

人数 236 234 243 262 127 169 32 307

割合 20.6% 20.4% 21.2% 22.9% 11.1% 14.7% 2.8% 26.8%

人数 325 561 389 197 30 29 78 67

割合 28.4% 49.0% 33.9% 17.2% 2.6% 2.5% 6.8% 5.8%

人数 230 158 82 110 21 27 86 524

割合 20.1% 13.8% 7.2% 9.6% 1.8% 2.4% 7.5% 45.7%

心配事や愚痴をき
いてくれる人

心配事や愚痴を聞
いてあげる人

看病や世話をしてく
れる人

看病や世話をしてあ
げる人

27.2%

38.0%

37.1%

29.4%

11.6%

14.2%

5.2%

7.2%

20.6%

20.4%

21.2%

22.9%

11.1%

14.7%

2.8%

26.8%

28.4%

49.0%

33.9%

17.2%

2.6%

2.5%

6.8%

5.8%

20.1%

13.8%

7.2%

9.6%

1.8%

2.4%

7.5%

45.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

近隣

友人

その他

そのような人はいない

心配事や愚痴をきいてくれ

る人
心配事や愚痴を聞いてあ

げる人
看病や世話をしてくれる人

看病や世話をしてあげる人
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Ｑ１４．家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください（複数回答可） 

  相談する相手として、「医師・歯科医師・看護師」を選んだ者が最も多く、30.0%である。その他「ケ

アマネージャー」が 18.4%、「社会福祉協議会・民生委員」が 15.3%と続く。また、「地域包括支援センタ

ー・役所」を選んだ者は 9.2%となっている。 

 

 

 

 

  

自治会・町内会・
老人クラブ

社会福祉協議
会・民生委員

ケアマネー
ジャー

医師・歯科医師・
看護師

地域包括支援セ
ンター・役所

その他

人数 479 746 894 1,458 448 255

割合 9.9% 15.3% 18.4% 30.0% 9.2% 5.2%

9.9%

15.3%

18.4%

30.0%

9.2%

5.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自治会・町内会・老人クラブ

社会福祉協議会・民生委員

ケアマネージャー

医師・歯科医師・看護師

地域包括支援センター・役所

その他

家族・友人・知人以外の相談相手
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Ｑ１５．友人関係についておうかがいします 

（１）友人・知人と会う頻度はどれくらいですか 

友人・知人と会う頻度について、鳥取市全体で「年に数回」が 18.2％、「会っていない」が 17.7％、「週

2～3回」が 16.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

週4回以

上, 11.8%

週2-3回, 

16.8%

週1回, 

10.6%

月1-3回, 

16.5%

年に数

回, 18.2%

会ってい

ない, 

17.7%

無回答, 

8.4%

鳥取市全体

週4回以

上, 15.2%

週2-3回, 

18.4%

週1回, 

12.0%月1-3回, 

18.7%

年に数

回, 17.6%

会ってい

ない, 

9.7%

無回答, 

8.4%

一般高齢者

週4回以

上, 8.5%

週2-3回, 

15.0%

週1回, 

9.6%

月1-3回, 

16.1%

年に数

回, 19.5%

会ってい

ない, 

23.2%

無回答, 

8.1%

要支援認定者

週4回以

上, 4.3%

週2-3回, 

13.2%
週1回, 

7.0%

月1-3回, 

9.7%

年に数

回, 18.6%

会ってい

ない, 

38.4%

無回答, 

8.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 88 13.9% 113 17.9% 76 12.0% 136 21.5% 123 19.4% 74 11.7% 23 3.6% 633
70-74歳 107 14.7% 145 19.9% 79 10.9% 121 16.6% 161 22.1% 81 11.1% 34 4.7% 728
75-79歳 130 14.6% 182 20.4% 90 10.1% 152 17.0% 140 15.7% 127 14.2% 72 8.1% 893
80-84歳 100 9.8% 154 15.1% 127 12.4% 160 15.6% 188 18.4% 180 17.6% 114 11.1% 1,023
85-89歳 106 10.7% 138 13.9% 94 9.5% 163 16.4% 171 17.2% 218 21.9% 104 10.5% 994
90歳以上 44 7.5% 83 14.1% 48 8.1% 71 12.1% 102 17.3% 180 30.6% 61 10.4% 589
総計 575 11.8% 815 16.8% 514 10.6% 803 16.5% 885 18.2% 860 17.7% 408 8.4% 4,860

無回答週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 451 15.2% 546 18.4% 354 12.0% 553 18.7% 522 17.6% 287 9.7% 249 8.4% 2,962
要支援認定者 87 8.5% 154 15.0% 99 9.6% 166 16.1% 201 19.5% 239 23.2% 83 8.1% 1,029
要介護認定者 37 4.3% 115 13.2% 61 7.0% 84 9.7% 162 18.6% 334 38.4% 76 8.7% 869

総計 575 11.8% 815 16.8% 514 10.6% 803 16.5% 885 18.2% 860 17.7% 408 8.4% 4,860

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない 無回答
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（２）この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか 

 この１ヶ月間、何人の友人・知人と会ったかについて、鳥取市全体で「１～２人」が 25.8％、「３～５

人」が 24.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

0人(いな

い), 16.0%

1-2人, 

25.8%

3-5人, 

24.1%

6-9人, 

9.9%

10人以

上, 16.0%

無回答, 

8.2%

鳥取市全体

0人(いな

い), 8.8%

1-2人, 

23.6%

3-5人, 

26.8%

6-9人, 

12.0%

10人以

上, 21.4%

無回答, 

7.4%

一般高齢者

0人(いな

い), 21.4%

1-2人, 

31.0%

3-5人, 

22.5%

6-9人, 

8.3%

10人以

上, 8.6%

無回答, 

8.3%

要支援認定者

0人(いな

い), 34.1%

1-2人, 

27.5%

3-5人, 

16.5%

6-9人, 

4.8%

10人以

上, 6.1%

無回答, 

11.0%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 85 13.4% 157 24.8% 165 26.1% 64 10.1% 145 22.9% 17 2.7% 633
70-74歳 87 12.0% 170 23.4% 188 25.8% 91 12.5% 155 21.3% 37 5.1% 728
75-79歳 110 12.3% 200 22.4% 220 24.6% 103 11.5% 185 20.7% 75 8.4% 893
80-84歳 144 14.1% 306 29.9% 251 24.5% 76 7.4% 134 13.1% 112 10.9% 1,023
85-89歳 190 19.1% 260 26.2% 236 23.7% 97 9.8% 110 11.1% 101 10.2% 994
90歳以上 162 27.5% 163 27.7% 110 18.7% 50 8.5% 47 8.0% 57 9.7% 589
総計 778 16.0% 1,256 25.8% 1,170 24.1% 481 9.9% 776 16.0% 399 8.2% 4,860

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 262 8.8% 698 23.6% 795 26.8% 354 12.0% 635 21.4% 218 7.4% 2,962
要支援認定者 220 21.4% 319 31.0% 232 22.5% 85 8.3% 88 8.6% 85 8.3% 1,029
要介護認定者 296 34.1% 239 27.5% 143 16.5% 42 4.8% 53 6.1% 96 11.0% 869

総計 778 16.0% 1,256 25.8% 1,170 24.1% 481 9.9% 776 16.0% 399 8.2% 4,860

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 １０人以上 無回答
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8. 健康について 

Ｑ１．普段、ご自分で健康だと思いますか【主観的健康感】 

 主観的健康観について、鳥取市全体で一般高齢者では「まあまあ健康」が 53.2％、「とても健康」が

4.9％と主観的健康感が肯定的な者の割合は 58.1％である。一方、認定者では「あまり健康でない」が３

割程度、「健康でない」が 25％程度と半数を超える結果となっている。 

 

 

 

 

とても健

康, 4.9%

まあまあ

健康, 

53.2%

あまり健

康でない, 

22.8%

健康でな

い, 13.0%

無回答, 

6.2%

鳥取市全体

とても健

康, 6.8%

まあまあ

健康, 

64.8%

あまり健

康でない, 

17.8%

健康でな

い, 5.0%

無回答, 

5.7%

一般高齢者

とても健

康, 1.7%

まあまあ

健康, 

34.9%

あまり健

康でない, 

32.5%

健康でな

い, 24.4%

無回答, 

6.5%

要支援認定者

とても健

康, 2.2%

まあまあ

健康, 

35.4%

あまり健

康でない, 

28.4%

健康でな

い, 26.6%

無回答, 

7.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 55 8.7% 388 61.3% 114 18.0% 62 9.8% 14 2.2% 633
70-74歳 44 6.0% 426 58.5% 157 21.6% 71 9.8% 30 4.1% 728
75-79歳 34 3.8% 477 53.4% 197 22.1% 128 14.3% 57 6.4% 893
80-84歳 47 4.6% 474 46.3% 262 25.6% 150 14.7% 90 8.8% 1,023
85-89歳 38 3.8% 504 50.7% 245 24.6% 135 13.6% 72 7.2% 994
90歳以上 19 3.2% 316 53.7% 132 22.4% 85 14.4% 37 6.3% 589
総計 237 4.9% 2,585 53.2% 1,107 22.8% 631 13.0% 300 6.2% 4,860

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 200 6.8% 1,918 64.8% 526 17.8% 149 5.0% 169 5.7% 2,962
要支援認定者 18 1.7% 359 34.9% 334 32.5% 251 24.4% 67 6.5% 1,029
要介護認定者 19 2.2% 308 35.4% 247 28.4% 231 26.6% 64 7.4% 869

総計 237 4.9% 2,585 53.2% 1,107 22.8% 631 13.0% 300 6.2% 4,860

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答
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Ｑ２．現在、治療中、または後遺症のある病気はありますか（複数回答可） 

 現在、治療中または後遺症のある病気について、鳥取市全体で「高血圧」が 41.5％と最も高く、「外傷」

が 18.3％、「糖尿病」が 14.4％、「高脂血漿」の順となっている。 

 

 

 

 

  

高血圧 心臓病 糖尿病 高脂血圧 呼吸器の病気
胃腸・肝臓・胆のう

の病気

人数 2,016 2,016 700 674 335 364

割合 41.5% 9.3% 14.4% 13.9% 6.9% 7.5%

腎臓・前立腺の病
気

筋骨格の病気 外傷 がん 血液・免疫の病気 うつ

人数 560 394 887 255 146 62

割合 11.5% 8.1% 18.3% 5.2% 3.0% 1.3%

認知 パーキンソン 目の病気 耳の病気 その他 ない

人数 62 385 59 761 355 510

割合 1.3% 7.9% 1.2% 15.7% 7.3% 10.5%

41.5%

9.3%

14.4%

13.9%

6.9%

7.5%

11.5%

8.1%

18.3%

5.2%

3.0%

1.3%

1.3%

7.9%

1.2%

15.7%

7.3%

10.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

高血圧

心臓病

糖尿病

高脂血圧

呼吸器の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気

外傷

がん

血液・免疫の病気

うつ病

認知症

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

ない

現在治療中、後遺症のある病気
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Ｑ３．現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか 

 現在、処方された薬について「5 種類以上」服用している者の割合が鳥取市全体で 38.0％、「3 種類」

が 15.6％、「2 種類」が 14.0％の順となっている。一方「飲んでない」と回答した者の割合は 2.9%とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

  

１種類, 

10.0%

２種類, 

14.0%

３種類, 

15.6%

４種類, 

11.6%

５種類以

上, 38.0%

飲んでい

ない, 

2.9%

無回答, 

7.8%

鳥取市全体

１種類, 

12.7%

２種類, 

15.6%

３種類, 

16.0%

４種類, 

10.8%

５種類以

上, 33.5%

飲んでい

ない, 

3.2%

無回答, 

8.2%

一般高齢者

１種類, 

4.8% ２種類, 

9.8%

３種類, 

15.5%

４種類, 

13.9%

５種類以

上, 46.4%

飲んでい

ない, 

2.1%

無回答, 

7.5%

要支援認定者

１種類, 

7.4%

２種類, 

13.5%

３種類, 

14.3%

４種類, 

11.7%

５種類以

上, 43.4%

飲んでい

ない, 

2.9%

無回答, 

6.9%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 93 14.7% 85 13.4% 79 12.5% 54 8.5% 269 42.5% 37 5.8% 16 2.5% 633
70-74歳 87 12.0% 111 15.2% 110 15.1% 72 9.9% 290 39.8% 27 3.7% 31 4.3% 728
75-79歳 78 8.7% 139 15.6% 144 16.1% 116 13.0% 325 36.4% 16 1.8% 75 8.4% 893
80-84歳 84 8.2% 124 12.1% 168 16.4% 118 11.5% 409 40.0% 16 1.6% 104 10.2% 1,023
85-89歳 87 8.8% 126 12.7% 164 16.5% 131 13.2% 361 36.3% 24 2.4% 101 10.2% 994
90歳以上 59 10.0% 96 16.3% 94 16.0% 73 12.4% 193 32.8% 22 3.7% 52 8.8% 589
総計 488 10.0% 681 14.0% 759 15.6% 564 11.6% 1,847 38.0% 142 2.9% 379 7.8% 4,860

飲んでいない 無回答１種類 ２種類 ３種類 ４種類 ５種類以上

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 375 12.7% 463 15.6% 475 16.0% 319 10.8% 993 33.5% 95 3.2% 242 8.2% 2,962
要支援認定者 49 4.8% 101 9.8% 160 15.5% 143 13.9% 477 46.4% 22 2.1% 77 7.5% 1,029
要介護認定者 64 7.4% 117 13.5% 124 14.3% 102 11.7% 377 43.4% 25 2.9% 60 6.9% 869

総計 488 10.0% 681 14.0% 759 15.6% 564 11.6% 1,847 38.0% 142 2.9% 379 7.8% 4,860

４種類 ５種類以上 飲んでいない 無回答１種類 ２種類 ３種類



- 109 - 

Ｑ４．現在、病院・医院（診療所、クリニック）に通院していますか 

現在、通院しているかについて、一般高齢者では「はい」が 70.2％に対し、要支援認定者、要介護認

定者でそれぞれ 80.8%、77.7%と大きな違いは見られない。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

73.7%

いいえ, 

11.5%

無回答, 

14.8%

鳥取市全体

はい, 

70.2%

いいえ, 

14.9%

無回答, 

15.0%

一般高齢者

はい, 

80.8%

いいえ, 

4.6%

無回答, 

14.7%

要支援認定者

はい, 

77.7%

いいえ, 

8.1%

無回答, 

14.3%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 437 69.0% 151 23.9% 45 7.1% 633
70-74歳 550 75.5% 106 14.6% 72 9.9% 728
75-79歳 685 76.7% 81 9.1% 127 14.2% 893
80-84歳 763 74.6% 72 7.0% 188 18.4% 1,023
85-89歳 745 74.9% 70 7.0% 179 18.0% 994
90歳以上 404 68.6% 77 13.1% 108 18.3% 589
総計 3,584 73.7% 557 11.5% 719 14.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,078 70.2% 440 14.9% 444 15.0% 2,962
要支援認定者 831 80.8% 47 4.6% 151 14.7% 1,029
要介護認定者 675 77.7% 70 8.1% 124 14.3% 869

総計 3,584 73.7% 557 11.5% 719 14.8% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ４－１．（通院している方のみ）通院の頻度は次のうちどれですか 

 通院の頻度について鳥取市全体で、「月に 1 回程度」が 52.4％、「月 2～3 回」が 21.7％、「2 ヶ月に 1

回程度」が 11.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

週１回以

上, 6.5%

月２～３

回, 21.7%

月１回程

度, 52.4%

２ヶ月に

１回程度, 

11.5%

３ヶ月に

１回程度, 

6.4%

無回答, 

1.5%

鳥取市全体

週１回以

上, 5.8%

月２～３

回, 20.8%

月１回程

度, 53.6%

２ヶ月に

１回程度, 

11.3%

３ヶ月に

１回程度, 

7.1%

無回答, 

1.5%

一般高齢者

週１回以

上, 7.9%

月２～３

回, 23.9%

月１回程

度, 50.5%

２ヶ月に

１回程度, 

10.6%

３ヶ月に

１回程度, 

5.8%

無回答, 

1.2%

要支援認定者

週１回以

上, 7.0%

月２～３

回, 21.8%

月１回程

度, 51.0%

２ヶ月に

１回程度, 

13.2%

３ヶ月に

１回程度, 

5.3%

無回答, 

1.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 28 6.4% 72 16.5% 231 52.9% 59 13.5% 42 9.6% 5 1.1% 437
70-74歳 28 5.1% 89 16.2% 297 54.0% 73 13.3% 53 9.6% 10 1.8% 550
75-79歳 49 7.2% 137 20.0% 367 53.6% 84 12.3% 38 5.5% 10 1.5% 685
80-84歳 58 7.6% 196 25.7% 377 49.4% 89 11.7% 35 4.6% 8 1.0% 763
85-89歳 47 6.3% 178 23.9% 388 52.1% 72 9.7% 46 6.2% 14 1.9% 745
90歳以上 23 5.7% 107 26.5% 217 53.7% 34 8.4% 17 4.2% 6 1.5% 404
総計 233 6.5% 779 21.7% 1,877 52.4% 411 11.5% 231 6.4% 53 1.5% 3,584

３ヶ月に１回程度 無回答週１回以上 月２～３回 月１回程度 ２ヶ月に１回程度

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 120 5.8% 433 20.8% 1,113 53.6% 234 11.3% 147 7.1% 31 1.5% 2,078
要支援認定者 66 7.9% 199 23.9% 420 50.5% 88 10.6% 48 5.8% 10 1.2% 831
要介護認定者 47 7.0% 147 21.8% 344 51.0% 89 13.2% 36 5.3% 12 1.8% 675

総計 233 6.5% 779 21.7% 1,877 52.4% 411 11.5% 231 6.4% 53 1.5% 3,584

週１回以上 月２～３回 月１回程度 ２ヶ月に１回程度 ３ヶ月に１回程度 無回答
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Ｑ４－２．（通院している方のみ）通院に介助は必要ですか 

 通院の介助の必要性について、一般高齢者では「はい」が 6.8％に対し、要支援認定者、要介護認定者

でそれぞれ 35.1%、57.8%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

23.0%

いいえ, 

37.3%

無回答, 

39.7%

鳥取市全体
はい, 

6.8%

いいえ, 

51.2%

無回答, 

42.1%

一般高齢者

はい, 

35.1%

いいえ, 

26.4%

無回答, 

38.5%

要支援認定者

はい, 

57.8%

いいえ, 

8.1%

無回答, 

34.1%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 48 11.0% 201 46.0% 188 43.0% 437
70-74歳 82 14.9% 241 43.8% 227 41.3% 550
75-79歳 115 16.8% 280 40.9% 290 42.3% 685
80-84歳 198 26.0% 279 36.6% 286 37.5% 763
85-89歳 226 30.3% 246 33.0% 273 36.6% 745
90歳以上 154 38.1% 90 22.3% 160 39.6% 404
総計 823 23.0% 1,337 37.3% 1,424 39.7% 3,584

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 141 6.8% 1,063 51.2% 874 42.1% 2,078
要支援認定者 292 35.1% 219 26.4% 320 38.5% 831
要介護認定者 390 57.8% 55 8.1% 230 34.1% 675

総計 823 23.0% 1,337 37.3% 1,424 39.7% 3,584

はい いいえ 無回答
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Ｑ５．以下の住宅サービスを利用していますか（複数回答可） 

 利用している住宅サービスにおいて、「利用していない」と回答した者は 34.2%であった。回答選択肢

の中では、「通所リハビリテーション」を回答した者の割合が 4.4%と最も高い。 

 

 

 

 
 

  

訪問治療 訪問介護
夜間対応型訪問

介護
訪問入浴介護 訪問介護

訪問リハビリテー
ション

通所介護
認知症対応型通

所介護

人数 90 109 4 41 44 40 581 24

割合 1.9% 2.2% 0.1% 0.8% 0.9% 0.8% 12.0% 0.5%

通所リハビリテー
ション

小規模多機能型
居宅介護

短期入所
医師などによる療

養上の指導
定期巡回 複合型サービス その他 利用していない

人数 213 46 64 63 19 4 86 1,662

割合 4.4% 0.9% 1.3% 1.3% 0.4% 0.1% 1.8% 34.2%

4.4%

0.9%

1.3%

1.3%

0.4%

0.1%

1.8%

34.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

通所リハビリテーション

小規模多機能型居宅介護

短期入所

医師などによる療養上の指導

定期巡回

複合型サービス

その他

利用していない

利用している住宅サービス
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Ｑ６．お酒は飲みますか 

 お酒を飲むかどうかについて鳥取市全体で「もともと飲まない」が 42.4％、「ほとんど飲まない」が

27.8％、「ほぼ毎日飲む」が 13.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

飲む, 

13.1%

時々飲

む, 11.4%

ほとんど

飲まない, 

27.8%

もともと

飲まない, 

42.4%

無回答, 

5.3%

鳥取市全体

ほぼ毎日

飲む, 

17.2%

時々飲

む, 13.9%

ほとんど

飲まない, 

25.9%

もともと

飲まない, 

38.3%

無回答, 

4.8%

一般高齢者

ほぼ毎日

飲む, 

7.3%

時々飲

む, 8.6%

ほとんど

飲まない, 

29.3%

もともと

飲まない, 

47.9%

無回答, 

6.8%

要支援認定者

ほぼ毎日

飲む, 

6.1%
時々飲

む, 6.2%

ほとんど

飲まない, 

32.3%

もともと

飲まない, 

49.9%

無回答, 

5.4%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 149 23.5% 118 18.6% 166 26.2% 190 30.0% 10 1.6% 633
70-74歳 134 18.4% 97 13.3% 198 27.2% 271 37.2% 28 3.8% 728
75-79歳 137 15.3% 114 12.8% 253 28.3% 347 38.9% 42 4.7% 893
80-84歳 111 10.9% 85 8.3% 309 30.2% 447 43.7% 71 6.9% 1,023
85-89歳 73 7.3% 94 9.5% 270 27.2% 482 48.5% 75 7.5% 994
90歳以上 33 5.6% 46 7.8% 153 26.0% 324 55.0% 33 5.6% 589
総計 637 13.1% 554 11.4% 1,349 27.8% 2,061 42.4% 259 5.3% 4,860

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 509 17.2% 411 13.9% 766 25.9% 1,134 38.3% 142 4.8% 2,962
要支援認定者 75 7.3% 89 8.6% 302 29.3% 493 47.9% 70 6.8% 1,029
要介護認定者 53 6.1% 54 6.2% 281 32.3% 434 49.9% 47 5.4% 869

総計 637 13.1% 554 11.4% 1,349 27.8% 2,061 42.4% 259 5.3% 4,860

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 無回答
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Ｑ７．タバコは吸っていますか 

 タバコを吸うかどうかについて鳥取市全体で「もともと吸っていない」が 60.9％、「吸っていたがやめ

た」が 25.4％、「ほぼ毎日吸っている」が 5.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

ほぼ毎日

吸ってい

る, 5.9% 時々吸っ

ている, 

1.1%

吸ってい

たがやめ

た, 25.4%もともと

吸ってい

ない, 

60.9%

無回答, 

6.7%

鳥取市全体

ほぼ毎日

吸ってい

る, 7.5%
時々吸っ

ている, 

1.2%

吸ってい

たがやめ

た, 25.2%もともと

吸ってい

ない, 

59.7%

無回答, 

6.4%

一般高齢者

ほぼ毎日

吸ってい

る, 3.7%

時々吸っ

ている, 

1.2%

吸ってい

たがやめ

た, 24.3%

もともと

吸ってい

ない, 

62.6%

無回答, 

8.3%

要支援認定者

ほぼ毎日

吸ってい

る, 3.0%
時々吸っ

ている, 

0.8%

吸ってい

たがやめ

た, 27.4%
もともと

吸ってい

ない, 

62.9%

無回答, 

5.9%

要介護認定者

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
65-69歳 89 14.1% 14 2.2% 180 28.4% 339 53.6% 11 1.7% 633
70-74歳 61 8.4% 11 1.5% 204 28.0% 424 58.2% 28 3.8% 728
75-79歳 50 5.6% 12 1.3% 246 27.5% 529 59.2% 56 6.3% 893
80-84歳 46 4.5% 9 0.9% 276 27.0% 600 58.7% 92 9.0% 1,023
85-89歳 29 2.9% 7 0.7% 222 22.3% 639 64.3% 97 9.8% 994
90歳以上 12 2.0% 1 0.2% 105 17.8% 428 72.7% 43 7.3% 589
総計 287 5.9% 54 1.1% 1,233 25.4% 2,959 60.9% 327 6.7% 4,860

もともと
吸っていない

無回答
ほぼ毎日
吸っている

時々
吸っている

吸っていたが
やめた

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
一般高齢者 223 7.5% 35 1.2% 745 25.2% 1,768 59.7% 191 6.4% 2,962
要支援認定者 38 3.7% 12 1.2% 250 24.3% 644 62.6% 85 8.3% 1,029
要介護認定者 26 3.0% 7 0.8% 238 27.4% 547 62.9% 51 5.9% 869

総計 287 5.9% 54 1.1% 1,233 25.4% 2,959 60.9% 327 6.7% 4,860

もともと
吸っていない

無回答
ほぼ毎日
吸っている

時々
吸っている

吸っていたが
やめた
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Ｑ８．（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない 

 毎日の生活に充実感がないかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 20.5％に対し、要支援認定

者、要介護認定者でそれぞれ 36.9%、46.8%と明確な違いが見られる。 

 

 

 

 

 

  

はい, 

28.7%

いいえ, 

54.9%

無回答, 

16.4%

鳥取市全体

はい, 

20.5%

いいえ, 

64.2%

無回答, 

15.2%

一般高齢者

はい, 

36.9%

いいえ, 

43.7%

無回答, 

19.3%

要支援認定者

はい, 

46.8%
いいえ, 

36.5%

無回答, 

16.7%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 155 24.5% 447 70.6% 31 4.9% 633
70-74歳 203 27.9% 468 64.3% 57 7.8% 728
75-79歳 228 25.5% 528 59.1% 137 15.3% 893
80-84歳 303 29.6% 492 48.1% 228 22.3% 1,023
85-89歳 293 29.5% 473 47.6% 228 22.9% 994
90歳以上 213 36.2% 262 44.5% 114 19.4% 589
総計 1,395 28.7% 2,670 54.9% 795 16.4% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 608 20.5% 1,903 64.2% 451 15.2% 2,962
要支援認定者 380 36.9% 450 43.7% 199 19.3% 1,029
要介護認定者 407 46.8% 317 36.5% 145 16.7% 869

総計 1,395 28.7% 2,670 54.9% 795 16.4% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ９．（ここ２週間）これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった 

 これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなったかどうかについて、一般高齢者では「はい」が

18.7％に対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 38.9%、47.2%と違いが見られる。 

 

 

 

 

  

はい, 

28.0%

いいえ, 

56.2%

無回答, 

15.8%

鳥取市全体

はい, 

18.7%

いいえ, 

66.6%

無回答, 

14.7%

一般高齢者

はい, 

38.9%

いいえ, 

42.7%

無回答, 

18.5%

要支援認定者

はい, 

47.2%
いいえ, 

36.5%

無回答, 

16.3%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 119 18.8% 481 76.0% 33 5.2% 633
70-74歳 185 25.4% 489 67.2% 54 7.4% 728
75-79歳 248 27.8% 522 58.5% 123 13.8% 893
80-84歳 292 28.5% 507 49.6% 224 21.9% 1,023
85-89歳 306 30.8% 463 46.6% 225 22.6% 994
90歳以上 213 36.2% 268 45.5% 108 18.3% 589
総計 1,363 28.0% 2,730 56.2% 767 15.8% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 553 18.7% 1,974 66.6% 435 14.7% 2,962
要支援認定者 400 38.9% 439 42.7% 190 18.5% 1,029
要介護認定者 410 47.2% 317 36.5% 142 16.3% 869

総計 1,363 28.0% 2,730 56.2% 767 15.8% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ１０．（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる 

 以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられるかについて、一般高齢者では「はい」が

37.4％に対し、要支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 59.1%、63.5%と違いが見られる。 

 

 

 

 

  

はい, 

46.7%いいえ, 

39.0%

無回答, 

14.3%

鳥取市全体

はい, 

37.4%

いいえ, 

49.4%

無回答, 

13.2%

一般高齢者

はい, 

59.1%
いいえ, 

24.5%

無回答, 

16.4%

要支援認定者

はい, 

63.5%

いいえ, 

20.7%

無回答, 

15.8%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 229 36.2% 375 59.2% 29 4.6% 633
70-74歳 303 41.6% 374 51.4% 51 7.0% 728
75-79歳 389 43.6% 386 43.2% 118 13.2% 893
80-84歳 527 51.5% 299 29.2% 197 19.3% 1,023
85-89歳 492 49.5% 298 30.0% 204 20.5% 994
90歳以上 328 55.7% 164 27.8% 97 16.5% 589
総計 2,268 46.7% 1,896 39.0% 696 14.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 1,108 37.4% 1,464 49.4% 390 13.2% 2,962
要支援認定者 608 59.1% 252 24.5% 169 16.4% 1,029
要介護認定者 552 63.5% 180 20.7% 137 15.8% 869

総計 2,268 46.7% 1,896 39.0% 696 14.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ１１．（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない 

 自分が役に立つ人間だと思えないかについて、一般高齢者では「はい」が 23.7％に対し、要支援認定

者、要介護認定者でそれぞれ 41.8%、49.1%と違いが見られる。 

 

 

 

 

  

はい, 

32.1%

いいえ, 

52.6%

無回答, 

15.3%

鳥取市全体

はい, 

23.7%

いいえ, 

62.4%

無回答, 

13.9%

一般高齢者

はい, 

41.8%

いいえ, 

40.2%

無回答, 

18.0%

要支援認定者

はい, 

49.1%いいえ, 

33.8%

無回答, 

17.0%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 138 21.8% 462 73.0% 33 5.2% 633
70-74歳 210 28.8% 459 63.0% 59 8.1% 728
75-79歳 283 31.7% 496 55.5% 114 12.8% 893
80-84歳 354 34.6% 454 44.4% 215 21.0% 1,023
85-89歳 322 32.4% 457 46.0% 215 21.6% 994
90歳以上 252 42.8% 228 38.7% 109 18.5% 589
総計 1,559 32.1% 2,556 52.6% 745 15.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 702 23.7% 1,848 62.4% 412 13.9% 2,962
要支援認定者 430 41.8% 414 40.2% 185 18.0% 1,029
要介護認定者 427 49.1% 294 33.8% 148 17.0% 869

総計 1,559 32.1% 2,556 52.6% 745 15.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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Ｑ１２．（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする 

わけもなく疲れたような感じがするかどうかについて、一般高齢者では「はい」が 29.8％に対し、要

支援認定者、要介護認定者でそれぞれ 48.4%、51.1%と違いが見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい, 

37.6%

いいえ, 

48.1%

無回答, 

14.3%

鳥取市全体

はい, 

29.8%

いいえ, 

56.9%

無回答, 

13.3%

一般高齢者

はい, 

48.4%
いいえ, 

36.2%

無回答, 

15.5%

要支援認定者

はい, 

51.1%いいえ, 

32.6%

無回答, 

16.3%

要介護認定者

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

65-69歳 174 27.5% 425 67.1% 34 5.4% 633
70-74歳 259 35.6% 424 58.2% 45 6.2% 728
75-79歳 331 37.1% 448 50.2% 114 12.8% 893
80-84歳 419 41.0% 414 40.5% 190 18.6% 1,023
85-89歳 401 40.3% 384 38.6% 209 21.0% 994
90歳以上 242 41.1% 245 41.6% 102 17.3% 589
総計 1,826 37.6% 2,340 48.1% 694 14.3% 4,860

はい いいえ 無回答

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 884 29.8% 1,685 56.9% 393 13.3% 2,962
要支援認定者 498 48.4% 372 36.2% 159 15.5% 1,029
要介護認定者 444 51.1% 283 32.6% 142 16.3% 869

総計 1,826 37.6% 2,340 48.1% 694 14.3% 4,860

はい いいえ 無回答
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第３章 項目別判定結果 

■基本チェックリスト評価項目による判定結果 

 一般高齢者において、二次予防対象者は 41.7%であった。一方で、要支援、要介護認定者における一次

予防対象者と判定された者がそれぞれ 13.9%、10.9%と一定数存在している。 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 1,211 41.7% 1,692 58.3% 2,903
要支援認定者 862 86.1% 139 13.9% 1,001
要介護認定者 749 89.1% 92 10.9% 841

全体 2,822 59.5% 1,923 40.5% 4,745

一次予防対象者二次予防対象者

一次予防

対象者, 

40.5%二次予防

対象者, 

59.5%

全体

一次予防

対象者, 

58.3%

二次予防

対象者, 

41.7%

一般高齢者

一次予防

対象者, 

13.9%

二次予防

対象者, 

86.1%

要支援認定者
一次予防

対象者, 

10.9%

二次予防

対象者, 

89.1%

要介護認定者
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●性・年齢階級別 

 年齢の増加に伴い、二次予防該当率が高くなる傾向がみられる。認定者を含むため、二次予防該当率

は総じて高い結果となっている。 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 120 36.7% 207 63.3% 327
女性 117 38.7% 185 61.3% 302
計 237 37.7% 392 62.3% 629
男性 159 46.5% 183 53.5% 342
女性 177 46.7% 202 53.3% 379
計 336 46.6% 385 53.4% 721
男性 205 51.3% 195 48.8% 400
女性 267 56.1% 209 43.9% 476
計 472 53.9% 404 46.1% 876
男性 276 61.3% 174 38.7% 450
女性 370 69.3% 164 30.7% 534
計 646 65.7% 338 34.3% 984
男性 233 66.8% 116 33.2% 349
女性 445 72.8% 166 27.2% 611
計 678 70.6% 282 29.4% 960
男性 130 69.5% 57 30.5% 187
女性 323 83.2% 65 16.8% 388
計 453 78.8% 122 21.2% 575
男性 1,123 54.6% 932 45.4% 2,055
女性 1,699 63.2% 991 36.8% 2,690
計 2,822 59.5% 1,923 40.5% 4,745

二次予防対象者

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

全体

一次予防対象者
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1. 機能項目別評価結果 

生活機能の評価項目ごとのリスク非該当者の割合をみると、要支援認定者・要介護認定者では生活機

能・運動機能・認知機能・うつ・転倒リスクの５項目において、該当率が相対的に低かった。特に要介

護認定者における認知機能の非該当率の低さが際立っている。 

 

■生活機能の評価項目ごとの非該当者（リスクなし）の割合 

 

 

 

 

  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

二次予防

非該当

生活機能

非該当

運動機能

非該当

栄養状態

非該当

口腔機能

非該当

閉じこもり

非該当

認知機能

非該当

うつ非該当

転倒リスク

なし

一般対象者

要支援認定者

要介護認定者

全体

二次予防 生活機能 運動機能 栄養状態 口腔機能 閉じこもり 認知機能 うつ 転倒リスク
一般対象者 58.3% 86.9% 68.9% 80.8% 74.9% 85.4% 60.2% 58.8% 63.8%

要支援認定者 13.9% 38.7% 17.0% 72.6% 51.9% 73.2% 39.8% 29.3% 20.8%
要介護認定者 10.9% 15.2% 15.9% 67.3% 52.9% 72.5% 12.1% 24.0% 26.2%

全体 40.5% 64.2% 48.2% 76.6% 66.2% 80.4% 46.8% 46.5% 48.2%
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2. 運動機能 

 運動機能の該当率を見ると、全体では 51.8％、一般高齢者では 31.1％、要支援認定者では 83.0％、要

介護認定者では 84.1％となっており、介護認定の有無による該当率の差が顕著に見られた。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 808 31.1% 1,793 68.9% 2,601
要支援認定者 759 83.0% 156 17.0% 915
要介護認定者 657 84.1% 124 15.9% 781

全体 2,224 51.8% 2,073 48.2% 4,297

該当 非該当

該当, 

51.8%

非該当, 

48.2%

全体

該当, 

31.1%

非該当, 

68.9%

一般高齢者

該当, 

83.0%

非該当, 

17.0%

要支援認定者

該当, 

84.1%

非該当, 

15.9%

要介護認定者
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【運動機能項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率が 44.8％、女性の該当率が 56.9％と女性の割合の方が高くな

っている。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

33.1%

13.9% 32.4% 29.1% 24.7%

45.2%

5.3% 52.0% 67.6% 72.8%

38.3%

7.0% 40.1% 54.2% 64.9%

31.4%

14.4% 37.5% 48.0% 55.6%

45.4%

28.1% 72.6% 90.0% 85.9%

問３－Ｑ１
この１年間に転んだことがありますか

（はい）

21.6% 53.0%

問３－Ｑ２
転倒に対する不安は大きいですか

（はい）

41.9% 87.2%

問２－Ｑ２
椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がって

いますか（いいえ）

24.8% 70.0%

問２－Ｑ３
15分くらい続けて歩いていますか

（いいえ）

20.8% 59.1%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問２－Ｑ１
階段や手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

（いいえ）

42.5% 75.6%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 71 23.0% 238 77.0% 309
女性 80 28.2% 204 71.8% 284
計 151 25.5% 442 74.5% 593
男性 109 34.1% 211 65.9% 320
女性 130 36.5% 226 63.5% 356
計 239 35.4% 437 64.6% 676
男性 155 43.3% 203 56.7% 358
女性 204 47.9% 222 52.1% 426
計 359 45.8% 425 54.2% 784
男性 195 50.3% 193 49.7% 388
女性 312 65.7% 163 34.3% 475
計 507 58.7% 356 41.3% 863
男性 190 61.7% 118 38.3% 308
女性 376 67.7% 179 32.3% 555
計 566 65.6% 297 34.4% 863
男性 106 66.7% 53 33.3% 159
女性 296 82.5% 63 17.5% 359
計 402 77.6% 116 22.4% 518
男性 826 44.8% 1,016 55.2% 1,842
女性 1,398 56.9% 1,057 43.1% 2,455
計 2,224 51.8% 2,073 48.2% 4,297

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

該当 非該当

65-69歳

全体
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3. 閉じこもり 

 閉じこもりの該当率を見ると、全体では 19.6％、一般高齢者では 14.6％、要支援認定者では 26.8％、

要介護認定者では 27.5％となっている。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 399 14.6% 2,326 85.4% 2,725
要支援認定者 256 26.8% 700 73.2% 956
要介護認定者 227 27.5% 597 72.5% 824

全体 882 19.6% 3,623 80.4% 4,505

該当 非該当

該当, 

19.6%

非該当, 

80.4%

全体

該当, 

14.6%

非該当, 

85.4%

一般高齢者

該当, 

26.8%

非該当, 

73.2%

要支援認定者

該当, 

27.5%

非該当, 

72.5%

要介護認定者
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【閉じこもり項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率は 15.9％、女性の該当率は 22.3％となっている。また、加齢

に伴い該当率が上昇している。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

11.8%

9.9% 19.0% 24.9% 26.1%

＜関連設問＞

6.5%

1.0% 6.4% 18.4% 22.3%

0.2%

17.3% 52.8% 62.8% 58.0%

10.7%

5.0% 9.7% 15.6% 20.0%

6.0%

5.7% 11.8% 12.9% 15.9%

31.9%

問２－Ｑ８
外出する頻度はどのくらいですか

買い物 （週１日未満）

7.0% 17.7%

問２－Ｑ８
外出する頻度はどのくらいですか

散歩 （週１日未満）

8.3% 14.3%

問２－Ｑ６
昨年と比べて外出の回数が減っていますか

（はい）

32.1%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問２－Ｑ５
週に１回以上は外出していますか

（いいえ）

13.7% 25.4%

問２－Ｑ４
５ｍ以上歩けますか

（いいえ）

13.7% 20.2%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 23 7.4% 286 92.6% 309
女性 37 12.8% 251 87.2% 288
計 60 10.1% 537 89.9% 597
男性 41 12.4% 289 87.6% 330
女性 49 13.4% 316 86.6% 365
計 90 12.9% 605 87.1% 695
男性 55 14.8% 317 85.2% 372
女性 83 18.3% 370 81.7% 453
計 138 16.7% 687 83.3% 825
男性 78 18.6% 341 81.4% 419
女性 136 26.6% 376 73.4% 512
計 214 23.0% 717 77.0% 931
男性 60 18.6% 263 81.4% 323
女性 158 27.0% 428 73.0% 586
計 218 24.0% 691 76.0% 909
男性 50 28.9% 123 71.1% 173
女性 112 29.9% 263 70.1% 375
計 162 29.6% 386 70.4% 548
男性 307 15.9% 1,619 84.1% 1,926
女性 575 22.3% 2,004 77.7% 2,579
計 882 19.6% 3,623 80.4% 4,505

該当 非該当

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

全体
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4. 転倒リスク 

 転倒リスクの該当率は、全体では 51.8％、一般高齢者では 36.2％、要支援認定者では 79.2％、要介護

認定者では 73.8％となっており、介護認定の有無による差が特に顕著に見られた。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 989 36.2% 1,744 63.8% 2,733
要支援認定者 737 79.2% 194 20.8% 931
要介護認定者 583 73.8% 207 26.2% 790

全体 2,309 51.8% 2,145 48.2% 4,454

該当 非該当

該当, 

51.8%

非該当, 

48.2%

全体

該当, 

36.2%

非該当, 

63.8%

一般高齢者

該当, 

79.2%

非該当, 

20.8%

要支援認定者

該当, 

73.8%

非該当, 

26.2%

要介護認定者
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【転倒リスク項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

25.7%

13.1% 42.7% 51.9% 50.3%

20.4%

28.5% 51.6% 57.9% 59.3%

16.6%

55.7% 86.0% 85.8% 83.9%

43.7%

8.7% 32.0% 67.0% 56.4%

11.2%

31.2% 37.3% 46.4% 43.4%

問３－Q５
杖を使っていますか

（はい）

18.4% 62.1%

問８－Q３
現在、何種類の薬を飲んでいますか

（５種類以上）

33.8% 45.0%

問３－Q３
背中が丸くなってきましたか

（はい）

38.1% 58.5%

問３－Q４
以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思います

か（はい）

68.3% 84.9%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問３－Q１
この１年間に転んだことがありますか

（はい）

25.4% 51.2%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 94 29.3% 227 70.7% 321
女性 89 29.8% 210 70.2% 299
計 183 29.5% 437 70.5% 620
男性 122 36.2% 215 63.8% 337
女性 135 36.7% 233 63.3% 368
計 257 36.5% 448 63.5% 705
男性 171 45.7% 203 54.3% 374
女性 210 47.2% 235 52.8% 445
計 381 46.5% 438 53.5% 819
男性 229 54.5% 191 45.5% 420
女性 319 65.8% 166 34.2% 485
計 548 60.6% 357 39.4% 905
男性 187 58.4% 133 41.6% 320
女性 373 66.1% 191 33.9% 564
計 560 63.3% 324 36.7% 884
男性 106 63.5% 61 36.5% 167
女性 274 77.4% 80 22.6% 354
計 380 72.9% 141 27.1% 521
男性 909 46.9% 1,030 53.1% 1,939
女性 1,400 55.7% 1,115 44.3% 2,515
計 2,309 51.8% 2,145 48.2% 4,454

該当 非該当

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

全体
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5. 栄養状態 

 栄養状態の該当率は、全体で 3.5％、一般高齢者で 2.2％、要支援認定者で 5.2％、要介護認定者で 5.6％

と、どの対象区分においても少ない傾向にあった。 

また、栄養状態に関しては、身長・体重の記入不備による判定不能者が多く、本調査に反映できなか

った対象者が 19.9％いる。 

 

 
 

 

 

 

  

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 66 2.2% 2,393 80.8% 503 17.0% 2,962
要支援認定者 54 5.2% 747 72.6% 228 22.2% 1,029
要介護認定者 49 5.6% 585 67.3% 235 27.0% 869

全体 169 3.5% 3,725 76.6% 966 19.9% 4,860

判定不能該当 非該当

該当, 

3.5%

非該当, 

76.6%

判定不

能, 19.9%

全体

該当, 

2.2%

非該当, 

80.8%

判定不

能, 17.0%

一般高齢者

該当, 

5.2%

非該当, 

72.6%

判定不

能, 22.2%

要支援認定者

該当, 

5.6%

非該当, 

67.3%

判定不

能, 27.0%

要介護認定者
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【栄養状態項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率は 3.8％、女性の該当率は 3.2％と、性別による差は見られな

かった。また、加齢に伴い該当率が上昇していた。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1153 ) (n=616 ) (n=790 ) (n=1427 )

10.5%

5.7% 14.8% 16.7% 20.8%

5.7%

3.5% 7.5% 7.7% 12.2%

＜関連設問＞

11.5%

0.0% 1.8% 6.0% 15.2%
問６－Ｑ６

食事は自分で食べられますか（一部介助があれば
できる、できない）

0.6% 12.1%

問４－Ｑ２
体重（ｋｇ）÷身長（ｍ）÷身長（ｍ）が18.5未満の

場合は加点

4.9% 10.6%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問４－Ｑ１
６ヶ月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか

（はい）

8.9% 19.4%

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

男性 6 1.8% 22 6.7% 302 91.5% 330
女性 4 1.3% 23 7.6% 276 91.1% 303
計 10 1.6% 45 7.1% 578 91.3% 633
男性 7 2.0% 29 8.4% 311 89.6% 347
女性 7 1.8% 47 12.3% 327 85.8% 381
計 14 1.9% 76 10.4% 638 87.6% 728
男性 13 3.2% 65 16.0% 328 80.8% 406
女性 16 3.3% 84 17.2% 387 79.5% 487
計 29 3.2% 149 16.7% 715 80.1% 893
男性 22 4.7% 113 24.2% 331 71.0% 466
女性 22 3.9% 149 26.8% 386 69.3% 557
計 44 4.3% 262 25.6% 717 70.1% 1,023
男性 21 5.8% 85 23.5% 255 70.6% 361
女性 23 3.6% 178 28.1% 432 68.2% 633
計 44 4.4% 263 26.5% 687 69.1% 994
男性 11 5.7% 48 24.9% 134 69.4% 193
女性 17 4.3% 123 31.1% 256 64.6% 396
計 28 4.8% 171 29.0% 390 66.2% 589
男性 80 3.8% 362 17.2% 1,661 79.0% 2,103
女性 89 3.2% 604 21.9% 2,064 74.9% 2,757
計 169 3.5% 966 19.9% 3,725 76.6% 4,860

90歳以上

全体

判定不能

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

該当 非該当
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6. 口腔機能 

 口腔機能の該当率は、全体で 33.8％、一般高齢者で 25.1％、要支援認定者で 48.1％、要介護認定者で

47.1％となっていた。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 701 25.1% 2,089 74.9% 2,790
要支援認定者 459 48.1% 495 51.9% 954
要介護認定者 376 47.1% 422 52.9% 798

全体 1,536 33.8% 3,006 66.2% 4,542

該当 非該当

該当, 

33.8%

非該当, 

66.2%

全体

該当, 

25.1%

非該当, 

74.9%

一般高齢者

該当, 

48.1%

非該当, 

51.9%

要支援認定者

該当, 

47.1%

非該当, 

52.9%

要介護認定者



- 132 - 

【口腔機能項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率が 32.4％、女性の該当率が 34.9％と、性差はほとんど見られ

なかった。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

14.9%

21.2% 64.6% 52.7% 55.9%

19.3%

6.1% 42.1% 39.3% 41.8%

13.2%

9.9% 49.5% 43.1% 35.4%

＜関連項目＞

7.7%

14.7% 18.3% 18.1% 31.0%

5.1%

55.3% 62.2% 59.3% 67.9%

8.8%

9.0% 26.3% 26.6% 24.6%

12.1%

5.4% 9.7% 13.3% 26.5%

7.3% 19.4%

問４－Ｑ７
定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか

（いいえ）

58.1% 63.2%

問４－Ｑ８-1
（入れ歯のある方におたずねします）噛み合わせ

は良いですか（いいえ）

16.8% 25.6%

問４－Ｑ８-2
（入れ歯のある方におたずねします）毎日入れ歯

の手入れをしていますか（いいえ）

24.0%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問４－Ｑ５ 口の渇きが気になりますか（はい）
26.5% 39.6%

差

問４－Ｑ３
半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

（はい）

39.3% 54.2%

問４－Ｑ４ お茶や汁物等でむせることがありますか（はい）
21.2% 40.4%

問４－Ｑ６
歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日して

いますか（いいえ）

16.2%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 77 24.1% 243 75.9% 320
女性 72 24.1% 227 75.9% 299
計 149 24.1% 470 75.9% 619
男性 90 26.9% 244 73.1% 334
女性 104 28.0% 267 72.0% 371
計 194 27.5% 511 72.5% 705
男性 109 28.5% 273 71.5% 382
女性 163 35.4% 297 64.6% 460
計 272 32.3% 570 67.7% 842
男性 160 37.6% 265 62.4% 425
女性 196 38.5% 313 61.5% 509
計 356 38.1% 578 61.9% 934
男性 130 38.8% 205 61.2% 335
女性 223 38.5% 356 61.5% 579
計 353 38.6% 561 61.4% 914
男性 73 42.0% 101 58.0% 174
女性 139 39.3% 215 60.7% 354
計 212 40.2% 316 59.8% 528
男性 639 32.4% 1,331 67.6% 1,970
女性 897 34.9% 1,675 65.1% 2,572
計 1,536 33.8% 3,006 66.2% 4,542

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

該当 非該当

65-69歳

全体
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7. 認知症 

認知症の該当率は、全体で 53.2％、一般高齢者で 39.8％、要支援認定者で 60.2％、要介護認定者で

87.9％と、介護認定の有無による差が顕著に見られた。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 1,030 39.8% 1,558 60.2% 2,588
要支援認定者 551 60.2% 364 39.8% 915
要介護認定者 713 87.9% 98 12.1% 811

全体 2,294 53.2% 2,020 46.8% 4,314

非該当該当

該当, 

53.2%

非該当, 

46.8%

全体

該当, 

39.8%非該当, 

60.2%

一般高齢者

該当, 

60.2%

非該当, 

39.8%

要支援認定者

該当, 

87.9%

非該当, 

12.1%

要介護認定者
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【認知症項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率は 62.4％、女性の該当率は 66.2％で、性差は見られなかった。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

26.2%

8.9% 26.3% 28.2% 59.0%

28.3%

7.0% 13.6% 22.3% 56.8%

27.7%

15.1% 32.9% 35.6% 67.5%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問５－Ｑ１
周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れ

があると言われますか　（はい）

16.1% 42.3%

問５－Ｑ２
自分で電話番号を調べて、電話をかけることをし

ていますか　（いいえ）

9.8% 38.1%

問５－Ｑ３
今月が何月何日かわからない日がありますか

（はい）

22.5% 50.2%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 117 41.2% 167 58.8% 284
女性 83 32.7% 171 67.3% 254
計 200 37.2% 338 62.8% 538
男性 166 52.9% 148 47.1% 314
女性 139 42.1% 191 57.9% 330
計 305 47.4% 339 52.6% 644
男性 184 49.2% 190 50.8% 374
女性 189 43.2% 248 56.8% 437
計 373 46.0% 438 54.0% 811
男性 236 56.6% 181 43.4% 417
女性 276 55.8% 219 44.2% 495
計 512 56.1% 400 43.9% 912
男性 200 61.0% 128 39.0% 328
女性 335 59.7% 226 40.3% 561
計 535 60.2% 354 39.8% 889
男性 110 63.2% 64 36.8% 174
女性 259 74.9% 87 25.1% 346
計 369 71.0% 151 29.0% 520
男性 1,013 53.6% 878 46.4% 1,891
女性 1,281 52.9% 1,142 47.1% 2,423
計 2,294 53.2% 2,020 46.8% 4,314

該当 非該当

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

全体
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8. 生活機能 

生活機能の該当率は、全体で 35.8％、一般高齢者で 13.1％、要支援認定者で 61.3％、要介護認定者で

84.8％となっており、介護認定の有無による差が特に顕著に見られた。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 346 13.1% 2,300 86.9% 2,646
要支援認定者 528 61.3% 333 38.7% 861
要介護認定者 659 84.8% 118 15.2% 777

全体 1,533 35.8% 2,751 64.2% 4,284

該当 非該当

該当, 

35.8%
非該当, 

64.2%

全体

該当, 

13.1%

非該当, 

86.9%

一般高齢者

該当, 

61.3%

非該当, 

38.7%

要支援認定者

該当, 

84.8%

非該当, 

15.2%

要介護認定者
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【生活機能項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率が 33.0％、女性の該当率が 37.9％と、女性の方が高かった。 

 年代別に見ると、79 歳までは男性の方が該当率が高く、80 歳以降では女性の方が高い傾向にあった。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護
(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

52.3%

14.6% 37.8% 67.3% 87.6%

48.3%

11.1% 28.9% 54.6% 81.2%

44.7%

10.0% 5.5% 26.5% 63.1%

43.8%

26.5% 42.3% 62.0% 81.8%

33.7%

12.3% 2.4% 4.0% 4.0%

差

問６－Ｑ５
預貯金の出し入れをしていますか
（できるけどしていない、できない）

15.1% 59.8%

問７－Ｑ５
友人の家を訪ねていますか

（いいえ）

31.4% 75.2%

問７－Ｑ６
家族や友人の相談にのっていますか

（いいえ）

18.6% 52.3%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問６－Ｑ１
バスや電車で一人で外出していますか

（できるけどしていない、できない）

24.3% 76.6%

問６－Ｑ２
日用品の買い物をしていますか

（できるけどしていない、できない）

18.5% 66.8%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 51 16.5% 258 83.5% 309
女性 35 12.2% 251 87.8% 286
計 86 14.5% 509 85.5% 595
男性 75 23.3% 247 76.7% 322
女性 53 15.1% 297 84.9% 350
計 128 19.0% 544 81.0% 672
男性 108 29.0% 264 71.0% 372
女性 110 25.3% 324 74.7% 434
計 218 27.0% 588 73.0% 806
男性 148 37.8% 244 62.2% 392
女性 206 43.4% 269 56.6% 475
計 354 40.8% 513 59.2% 867
男性 148 47.6% 163 52.4% 311
女性 278 52.3% 254 47.7% 532
計 426 50.5% 417 49.5% 843
男性 89 53.3% 78 46.7% 167
女性 232 69.5% 102 30.5% 334
計 321 64.1% 180 35.9% 501
男性 619 33.0% 1,254 67.0% 1,873
女性 914 37.9% 1,497 62.1% 2,411
計 1,533 35.8% 2,751 64.2% 4,284

該当 非該当

90歳以上

全体

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳
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9. うつ 

うつの該当率は、全体で 53.5％、一般高齢者で 41.2％、要支援認定者で 70.7％、要介護認定者で 76.0％

となっており、介護認定の有無による差が顕著であった。 

 

 
 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 計
一般高齢者 1,047 41.2% 1,493 58.8% 2,540
要支援認定者 607 70.7% 251 29.3% 858
要介護認定者 559 76.0% 177 24.0% 736

全体 2,213 53.5% 1,921 46.5% 4,134

該当 非該当

該当, 

53.5%

非該当, 

46.5%

全体

該当, 

41.2%非該当, 

58.8%

一般高齢者

該当, 

70.7%

非該当, 

29.3%

要支援認定者

該当, 

76.0%

非該当, 

24.0%

要介護認定者
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【うつ項目 回答結果】 

 

 

●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、男性の該当率が 53.2％、女性の該当率が 53.8％となっている。 

 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=869 ) (n=1029 )

20.7%

13.9% 30.4% 46.8% 36.9%

23.7%

11.5% 29.4% 47.2% 38.9%

7.3%

25.6% 55.1% 63.5% 41.8%

21.2%

17.3% 33.1% 49.1% 41.8%

19.4%

19.9% 44.7% 51.1% 48.4%

45.2%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

差

問８－Ｑ８
（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない

（はい）

20.8% 41.5%

問８－Ｑ１０
（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない

（はい）

23.9% 45.2%

問８－Ｑ１０
（ここ２週間）わけもなく疲れた感じがする

　（はい）

30.2% 49.6%

問８－Ｑ９
（ここ２週間）これまで楽しんでやれていたことが楽しめなく

なった　（はい）

19.0% 42.7%

問８－Ｑ１０
（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今ではおっくう

に感じられる　（はい）

37.9%

人数 ％ 人数 ％ 計
男性 115 36.9% 197 63.1% 312
女性 98 34.0% 190 66.0% 288
計 213 35.5% 387 64.5% 600
男性 151 46.6% 173 53.4% 324
女性 162 45.8% 192 54.2% 354
計 313 46.2% 365 53.8% 678
男性 185 51.8% 172 48.2% 357
女性 212 50.7% 206 49.3% 418
計 397 51.2% 378 48.8% 775
男性 222 60.0% 148 40.0% 370
女性 272 61.4% 171 38.6% 443
計 494 60.8% 319 39.2% 813
男性 182 62.1% 111 37.9% 293
女性 291 59.5% 198 40.5% 489
計 473 60.5% 309 39.5% 782
男性 112 70.0% 48 30.0% 160
女性 211 64.7% 115 35.3% 326
計 323 66.5% 163 33.5% 486
男性 967 53.2% 849 46.8% 1,816
女性 1,246 53.8% 1,072 46.2% 2,318
計 2,213 53.5% 1,921 46.5% 4,134

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

該当 非該当

65-69歳

90歳以上

全体
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10. 認知機能障害程度（ＣＰＳ） 

 今回の調査の中には、認知機能の障害程度の指標として有用とされるＣＰＳ（Cognitive Performance 

Scale）に準じた設問が含まれている。設問としては、調査票の問５－Ｑ４、問５－Ｑ５、問５－Ｑ６、

問６－Ｑ６に当たり、要介護認定調査の主治医意見書欄にある内容となっている。本来は観察者による

評価がなされることにより客観的指標となるが、今回は自記式の調査ではあるものの、比較的簡易に認

知機能の障害程度の評価が可能であることから、調査票に盛り込まれている。設問に対する回答内容に

より、０レベル（障害なし）から６レベル（最重度の障害がある）まで評価が可能となっており、認知

症の行動・心理症状がみられるのは３レベル以上と言われている。 

回答結果を見ると、一般高齢者においては１レベルが68.8％、２レベルが17.1％、３レベル以上が6.4％

と低い水準であるのに対し、要支援認定者では１レベルが 37.6％、２レベルが 26.9％、３レベル以上が

22.3％、要介護認定者では１レベルが 13.7％、２レベルが 20.6％、３レベル以上が 30.7％と、介護認定

の有無で該当率に明確な差が見受けられた。 

 

 

 

 

  

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

一般高齢者 2,037 68.8% 506 17.1% 189 6.4% 55 1.9% 175 5.9% 2,962
要支援認定者 387 37.6% 277 26.9% 229 22.3% 56 5.4% 80 7.8% 1,029
要介護認定者 119 13.7% 179 20.6% 267 30.7% 261 30.0% 43 4.9% 869

全体 2,543 52.3% 962 19.8% 685 14.1% 372 7.7% 298 6.1% 4,860

０：障害なし １：境界的 判定不能３～：中程度以上２：軽度

０：障害

なし, 

19.8%

１：境界

的, 52.3%

２：軽度, 

19.8%

３～：中

程度以

上, 14.1%

判定不

能, 7.7%

全体

０：障害

なし, 

17.1%

１：境界

的, 68.8%

２：軽度, 

17.1%

３～：中

程度以

上, 6.4%

判定不

能, 1.9%
一般高齢者

０：障害

なし, 

26.9%

１：境界

的, 37.6%

２：軽度, 

26.9%

３～：中

程度以

上, 22.3%

判定不

能, 5.4%

要支援認定者

０：障害

なし, 

20.6%
１：境

界的, 

13.7%

２：軽度, 

20.6%

３～：中

程度以

上, 30.7%

判定不

能, 30.0%

要介護認定者
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●性・年齢階級別 

性・年齢階級別に見ると、加齢と共に３レベル以上の該当率が上昇していき、特に 80 歳を境に該当率

の大きな増加があった 

 

 

 

  

総計
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数

男性 220 66.7% 47 14.2% 24 7.3% 13 3.9% 26 7.9% 330
女性 223 73.6% 39 12.9% 12 4.0% 4 1.3% 25 8.3% 303
計 443 70.0% 86 13.6% 36 5.7% 17 2.7% 51 8.1% 633

男性 198 57.1% 63 18.2% 45 13.0% 20 5.8% 21 6.1% 347
女性 251 65.9% 70 18.4% 21 5.5% 12 3.1% 27 7.1% 381
計 449 61.7% 133 18.3% 66 9.1% 32 4.4% 48 6.6% 728

男性 194 47.8% 94 23.2% 67 16.5% 35 8.6% 16 3.9% 406
女性 290 59.5% 101 20.7% 50 10.3% 19 3.9% 27 5.5% 487
計 484 54.2% 195 21.8% 117 13.1% 54 6.0% 43 4.8% 893

男性 222 47.6% 91 19.5% 76 16.3% 48 10.3% 29 6.2% 466
女性 282 50.6% 117 21.0% 88 15.8% 42 7.5% 28 5.0% 557
計 504 49.3% 208 20.3% 164 16.0% 90 8.8% 57 5.6% 1,023

男性 141 39.1% 77 21.3% 70 19.4% 45 12.5% 28 7.8% 361
女性 310 49.0% 140 22.1% 95 15.0% 54 8.5% 34 5.4% 633
計 451 45.4% 217 21.8% 165 16.6% 99 10.0% 62 6.2% 994

男性 78 40.4% 35 18.1% 40 20.7% 27 14.0% 13 6.7% 193
女性 134 33.8% 88 22.2% 97 24.5% 53 13.4% 24 6.1% 396
計 212 36.0% 123 20.9% 137 23.3% 80 13.6% 37 6.3% 589

男性 1,053 50.1% 407 19.4% 322 15.3% 188 8.9% 133 6.3% 2,103
女性 1,490 54.0% 555 20.1% 363 13.2% 184 6.7% 165 6.0% 2,757
計 2,543 52.3% 962 19.8% 685 14.1% 372 7.7% 298 6.1% 4,860

70-74歳

０：障害なし １：境界的

65-69歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

全体

３～：中程度以上２：軽度 判定不能
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11. 日常生活動作（ＡＤＬ） 

■ＡＤＬ（評価項目別自立者の割合） 

日常生活動作能力（ＡＤＬ）とは、人が毎日の生活を送るために各人が共通に繰り返す、様々な基本

的かつ具体的な活動のことである。家庭における歩行や移動、食事、更衣、入浴、排泄、整容など身の

回りの基本的な身体動作の指標となる。 

バーセルインデックスの評価方法を指標にしており、計 11 項目である。100 点を「自立」、60 点以下

を「起居移動に介助が必要」、40 点以下を「ほぼすべてに介助が必要」と判定する。 

 

 

 

 

 

 

各ＡＤＬ項目における自立度の比較状況は上の図表の通りである。 

 一般高齢者・認定者ともに「排尿」の自立の低下が見られ、全体での自立者の割合は 55.6％、要支援

認定者での自立者は 40.6％、要介護認定者での自立者は 26.9％となっている。また、認定者においては

「排尿」の他にも、「入浴」「歩行」「階段昇降」「排便」が低い割合となっていた。 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
食事

移動

整容

トイレ

入浴

歩行

階段昇降

着替え

排便

排尿

一般高齢者

要支援認定者

要介護認定者

全体

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
一般高齢者 2,843 99.3% 2,815 99.4% 2,851 99.5% 2,862 99.7% 2,850 98.9%

要支援認定者 931 95.0% 905 93.5% 945 96.7% 952 97.2% 758 76.3%
要介護認定者 719 86.7% 632 76.7% 693 83.7% 714 85.9% 361 43.0%

全体 4,493 96.2% 4,352 94.1% 4,489 96.1% 4,528 96.7% 3,969 84.1%

食事 移動 整容 トイレ 入浴

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
一般高齢者 2,682 94.3% 2,597 91.7% 2,829 99.0% 2,630 92.3% 1,964 69.0%

要支援認定者 572 60.1% 447 46.9% 897 90.8% 701 71.4% 398 40.6%
要介護認定者 386 46.6% 292 35.3% 563 68.2% 398 47.9% 222 26.9%

全体 3,640 78.7% 3,336 76.1% 4,289 91.8% 3,729 80.0% 2,584 55.6%

歩行 階段昇降 着替え 排便 排尿
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【日常生活動作（ＡＤＬ）項目 回答結果】 

 

 

  

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

9.7%

96.7% 96.4% 90.5% 82.7%

14.9%

96.1% 95.6% 87.9% 72.7%

15.2%

94.7% 90.5% 77.9% 77.7%

10.6%

96.9% 96.9% 91.8% 79.7%

9.5%

97.2% 97.4% 92.5% 82.2%

37.8%

97.3% 96.1% 73.7% 41.5%

40.7%

95.1% 85.6% 55.6% 44.4%

49.5%

94.6% 79.9% 43.4% 33.6%

41.3%

82.9% 71.8% 53.3% 17.7%

31.7%

93.0% 84.9% 68.1% 45.8%

34.4%

77.1% 53.0% 38.7% 25.5%

＜関連設問＞

55.6%

86.5% 69.6% 34.3% 11.5%
問６－Q１７

家事全般ができていますか
　（できる）

79.5% 23.9%

差

問６－Q１４
自分で着替えができますか

　（できる）

78.3% 37.0%

問６－Q１５
大便の失敗がありますか

　（ない）

89.6% 57.9%

問６－Q８
座っていることができますか

　（できる）

93.0% 77.8%

問６－Q９
自分で洗面や歯磨きができますか

　（できる）

96.9% 86.3%

問６－Q１０
自分でトイレができますか

（できる）

97.2% 87.8%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問６－Q１６
尿漏れや尿失禁がありますか

　（ない）

67.1% 32.7%

問６－Q１１
自分で入浴ができますか

　（できる）

96.8% 59.0%

問６－Q１２
５０ｍ以上歩けますか

　（できる）

91.1% 50.5%

問６－Q１３
階段を昇り降りできますか

　（できる）

88.5% 38.9%

問６－Q６
食事は自分で食べられますか

（できる）

96.6% 86.9%

問６－Q７
寝床に入るとき、何らかの介助を受けます

か
（受けない）

95.9% 81.0%
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●性・年齢階級別 

 

 

 

  

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
一般高齢者 500 99.8% 501 100.0% 501 100.0% 502 100.0% 508 99.8%

要支援認定者 62 93.9% 59 90.8% 63 95.5% 65 98.5% 53 77.9%
要介護認定者 37 80.4% 33 71.7% 37 80.4% 39 84.8% 19 41.3%

計 599 97.7% 593 96.9% 601 98.0% 606 98.7% 580 93.1%
一般高齢者 522 100.0% 516 99.8% 521 100.0% 521 100.0% 532 100.0%

要支援認定者 89 90.8% 88 90.7% 92 92.9% 94 94.0% 69 67.6%
要介護認定者 68 87.2% 62 79.5% 69 88.5% 72 92.3% 31 38.8%

計 679 97.3% 666 96.2% 682 97.7% 687 98.3% 632 88.5%
一般高齢者 561 99.8% 549 99.5% 559 99.8% 562 99.8% 561 99.3%

要支援認定者 172 96.1% 160 90.9% 173 96.1% 176 98.3% 144 79.6%
要介護認定者 106 82.8% 90 72.0% 101 80.2% 108 84.4% 57 43.8%

計 839 96.5% 799 93.7% 833 96.2% 846 97.2% 762 87.0%
一般高齢者 519 99.6% 511 99.4% 519 99.6% 523 99.8% 508 99.2%

要支援認定者 239 97.2% 234 96.3% 241 98.4% 239 98.0% 199 80.2%
要介護認定者 193 88.5% 172 80.0% 189 87.1% 191 88.0% 110 50.5%

計 951 96.5% 917 94.3% 949 96.5% 953 96.8% 817 83.5%
一般高齢者 495 98.4% 491 99.4% 499 99.0% 502 99.8% 497 98.2%

要支援認定者 239 94.5% 236 94.0% 243 97.2% 246 97.6% 191 74.9%
要介護認定者 173 89.6% 153 78.5% 162 83.1% 169 86.2% 90 45.9%

計 907 95.6% 880 93.6% 904 95.3% 917 96.4% 778 81.3%
一般高齢者 246 97.2% 247 96.9% 252 97.7% 252 97.7% 244 94.2%

要支援認定者 130 94.2% 128 94.1% 133 97.1% 132 95.7% 102 72.9%
要介護認定者 142 85.5% 122 73.9% 135 81.3% 135 81.3% 54 31.8%

計 518 93.0% 497 89.4% 520 92.7% 519 92.3% 400 70.3%
一般高齢者 2,843 99.3% 2,815 99.4% 2,851 99.5% 2,862 99.7% 2,850 98.9%

要支援認定者 931 95.0% 905 93.5% 945 96.7% 952 97.2% 758 76.3%
要介護認定者 719 86.7% 632 76.7% 693 83.7% 714 85.9% 361 43.0%

計 4,493 96.2% 4,352 94.1% 4,489 96.1% 4,528 96.7% 3,969 84.1%

食事 移動 整容 トイレ 入浴

全体

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
一般高齢者 501 99.2% 500 98.8% 508 100.0% 497 98.0% 407 80.1%

要支援認定者 47 69.1% 40 59.6% 62 91.2% 54 79.4% 35 51.5%
要介護認定者 18 40.0% 14 31.7% 32 68.1% 27 58.7% 23 48.9%

計 566 91.6% 554 90.1% 602 96.6% 578 93.1% 465 74.6%
一般高齢者 526 99.4% 519 98.9% 528 100.0% 514 97.5% 400 75.9%

要支援認定者 63 63.0% 52 54.2% 84 84.0% 78 78.0% 47 46.5%
要介護認定者 40 50.0% 34 43.3% 54 69.2% 43 55.8% 33 42.9%

計 629 88.7% 605 86.8% 666 94.3% 635 90.2% 480 68.1%
一般高齢者 540 96.3% 525 93.9% 557 99.6% 514 93.1% 392 71.1%

要支援認定者 105 63.3% 90 55.9% 166 93.3% 132 74.2% 75 42.6%
要介護認定者 74 57.4% 52 42.9% 81 64.8% 77 59.7% 42 32.6%

計 719 84.0% 667 79.1% 804 93.3% 723 84.2% 509 59.5%
一般高齢者 478 94.5% 461 91.4% 510 99.2% 465 90.8% 337 66.2%

要支援認定者 150 63.6% 118 45.8% 231 92.8% 178 73.0% 101 40.7%
要介護認定者 120 55.6% 95 48.8% 160 74.8% 98 45.4% 52 24.3%

計 748 78.1% 674 69.7% 901 92.2% 741 76.2% 490 50.5%
一般高齢者 430 87.9% 410 83.2% 483 97.8% 430 86.9% 289 58.4%

要支援認定者 134 55.4% 98 42.0% 229 91.2% 176 69.8% 97 39.0%
要介護認定者 87 45.5% 64 31.9% 134 68.7% 80 41.5% 40 20.9%

計 651 70.6% 572 60.5% 846 90.0% 686 73.0% 426 45.6%
一般高齢者 207 81.5% 182 74.4% 243 94.9% 210 81.7% 139 54.5%

要支援認定者 73 52.1% 49 34.2% 125 88.0% 83 59.3% 43 31.2%
要介護認定者 47 28.0% 33 17.8% 102 61.1% 73 42.9% 32 19.0%

計 327 58.2% 264 45.5% 470 83.2% 366 64.6% 214 38.1%
一般高齢者 2,682 94.3% 2,597 91.7% 2,829 99.0% 2,630 92.3% 1,964 69.0%

要支援認定者 572 60.1% 447 46.9% 897 90.8% 701 71.4% 398 40.6%
要介護認定者 386 46.6% 292 35.3% 563 68.2% 398 47.9% 222 26.9%

計 3,640 78.7% 3,336 76.1% 4,289 91.8% 3,729 80.0% 2,584 55.6%

階段昇降 着替え 排便 排尿歩行

全体

65-69歳

70-74歳

75-79歳

80-84歳

85-89歳

90歳以上
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■ＡＤＬ平均点の比較 

 

●対象区分別 

 

 

●性・年齢階級別 

 

 

●中学校区別 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳
90歳以

上

一般高齢者 98.6 98.5 96.7 95.6 93.3 90.1 

要支援認定者 86.7 82.9 84.9 83.6 81.9 79.6 

要介護認定者 70.9 76.2 73.7 74.2 70.7 65.3 

全体 95.2 93.8 90.9 87.9 85.6 80.0 

0

20

40

60

80

100

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

男性 94.7 93.0 89.9 85.9 87.6 83.4 

女性 95.8 94.6 91.9 85.4 88.0 78.4 

全体 95.2 93.8 90.9 85.6 87.9 80.0 

0

20

40

60

80

100

中ノ郷 北 西 福部 東 南
桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一般高齢者 96.0 96.6 95.1 97.2 96.1 96.1 96.2 95.9 95.4 95.9 95.8 95.4 96.3 96.5 93.9 96.2 95.7 96.4 

要支援認定者 84.9 85.8 88.3 79.4 83.9 82.1 81.9 82.2 77.9 84.2 81.0 77.5 84.0 83.8 82.1 79.4 84.1 83.7 

要介護認定者 59.5 69.5 72.5 78.9 70.0 74.0 75.6 73.6 61.1 69.3 73.9 71.9 76.0 64.6 65.6 70.7 73.6 77.3 

全体 87.7 89.1 89.6 91.2 87.7 89.0 89.1 90.5 85.6 89.4 88.0 90.9 90.1 88.8 83.5 87.2 90.7 90.7 

0

20

40

60

80

100
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12. 手段的自立度（ＩＡＤＬ） 

手段的自立度（ＩＡＤＬ）とは、日常生活を送る上で必要な動作のうち、ＡＤＬより複雑で高次な動

作を指す。例えば、買い物や洗濯、掃除などの家事全般や、金銭管理や服薬管理、外出により乗り物に

乗ること等で、生活自立度を測る 1指標となる。 

老研式活動能力指標をもとに、計５項目を使用している。５点を「高い」、４点を「やや低い」、０～

３点を「低い」と判定する。 

 下表では、区分ごとの平均点を提示している。 

 

●対象区分別 

 

 

【手段的自立度（ＩＡＤＬ）項目 回答結果】 

 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

男性 4.2 3.9 3.8 3.5 3.3 3.0 

女性 4.6 4.3 4.1 3.6 3.2 2.5 

全体 4.4 4.1 4.0 3.6 3.2 2.7 

0

1

2

3

4

5

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

53.6%

80.7% 59.0% 26.8% 7.8%

52.6%

83.6% 66.5% 34.6% 11.2%

40.1%

67.8% 62.5% 37.5% 11.2%

41.3%

82.9% 71.8% 53.3% 19.0%

47.4%

86.9% 75.3% 48.8% 18.0%

差

問６－Ｑ３
自分で食事の用意をしていますか

（はい）

65.6% 25.4%

問６－Ｑ４
請求書の支払いをしていますか

（はい）

78.3% 37.0%

問６－Ｑ５
預貯金の出し入れをしていますか

（はい）

82.1% 34.7%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問６－Ｑ１
バスや電車で一人で外出していますか

　（はい）

71.7% 18.1%

問６－Ｑ２
日用品の買い物をしていますか

（はい）

76.5% 23.9%
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●性・年齢階級別 

 

 

●中学校区別 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

一般高齢者 4.7 4.7 4.7 4.6 4.3 3.9 

要支援認定者 3.4 3.1 3.4 3.2 2.8 2.4 

要介護認定者 1.8 1.6 1.8 1.6 1.1 1.0 

全体 4.4 4.1 4.0 3.6 3.2 2.7 

0

1

2

3

4

5

中ノ郷 北 西 福部 東 南
桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一般高齢者 4.5 4.6 4.5 4.7 4.6 4.6 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.5 

要支援認定者 3.2 3.5 3.4 2.4 3.4 3.1 2.8 2.9 2.7 3.3 2.9 2.8 2.9 2.9 2.7 2.9 3.0 3.0 

要介護認定者 1.0 1.6 2.1 1.0 1.3 1.8 1.6 1.5 1.1 1.2 1.4 1.3 1.5 1.1 1.0 1.2 1.2 1.4 

総計 3.6 3.8 3.8 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.6 3.7 3.5 4.0 3.6 3.6 3.0 3.4 3.8 3.7 

0

1

2

3

4

5
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13. 社会参加 ～知的能動性～ 

 知的能動性は、余暇や創作など生活を楽しむ能力についての評価指標である。 

 ＩＡＤＬ同様に老研式活動能力指標をもとに、計４項目を使用している。４点を「高い」、３点を「や

や低い」、０～２点を「低い」と判定する。 

 下表は、２点以下の「低い」と判定された該当率を示している。 

 

●対象区分別 

 

 

【知的能動性項目 回答結果】 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

一般高齢者 7.7% 8.3% 9.1% 13.2% 16.4% 23.1%

要支援認定者 25.0% 29.2% 28.8% 31.2% 29.5% 38.8%

要介護認定者 59.6% 53.1% 58.5% 64.4% 67.1% 72.4%

全体 13.4% 16.3% 20.6% 29.0% 30.5% 41.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

42.8%
90.7% 73.9% 56.3% 22.8%

21.7%

92.0% 87.0% 80.0% 54.2%
26.7%

79.6% 64.3% 57.7% 33.3%

23.8%
88.8% 85.8% 78.2% 46.6%

差

問７－Ｑ４
健康についての記事や番組に関心がありますか

（はい）

87.6% 63.8%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問７－Ｑ２
新聞を読んでいますか

（はい）
89.9% 68.2%

問７－Ｑ３
本や雑誌を読んでいますか

（はい）

73.2% 46.5%

問７－Ｑ１
年金などの書類が書けますか

　（はい）

83.7% 40.9%
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●性・年齢階級別 

 

 

●中学校区別 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

男性 14.5% 17.6% 23.6% 25.1% 25.5% 28.5%

女性 12.2% 15.2% 18.1% 32.3% 33.3% 48.0%

全体 13.4% 16.3% 20.6% 29.0% 30.5% 41.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

中ノ郷 北 西 福部 東 南
桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一般対象者 8.0% 7.4% 9.3% 8.0% 8.5% 10.3% 11.9% 13.0% 14.2% 15.9% 7.7% 10.0% 14.5% 8.4% 16.0% 19.5% 12.5% 14.1%

要支援認定者 10.5% 23.6% 23.5% 44.4% 24.1% 37.5% 34.6% 25.0% 32.3% 38.5% 31.0% 27.3% 35.1% 41.1% 36.7% 32.9% 30.6% 25.6%

要介護認定者 76.2% 67.3% 47.8% 60.0% 61.6% 54.2% 57.4% 65.1% 66.7% 65.6% 57.6% 84.6% 70.7% 71.8% 69.0% 72.0% 61.3% 68.7%

全体 18.5% 22.1% 19.4% 23.1% 23.5% 24.0% 25.4% 22.4% 27.5% 28.1% 23.0% 20.2% 29.5% 25.7% 35.9% 33.8% 22.4% 25.7%
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20%

30%

40%
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60%

70%

80%

90%

100%
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14. 社会参加 ～社会的役割～ 

 社会的役割は、地域で社会的な役割を果たす能力についての評価指標である。 

 ＩＡＤＬ、知的能動性と同様に、老研式活動能力指標をもとに計４項目を使用している。４点を「高

い」、３点を「やや低い」、０～２点を「低い」と判定する。 

 また老研指標総合評価として、ＩＡＤＬ、知的能動性、社会的役割の合計点のうち 11点以上を「高い」、

9～10点を「やや低い」、8点以下を「低い」と判定する。 

 下表は、８点以下の「低い」と判定された者の割合を示している。 

 

●対象区分別 

 

 

 

【社会的役割項目 回答結果】

 
 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

一般高齢者 18.3% 21.3% 19.5% 24.9% 31.2% 47.8%

要支援認定者 60.3% 60.4% 55.4% 59.6% 59.8% 71.4%

要介護認定者 83.0% 79.0% 77.8% 83.6% 85.0% 89.1%

全体 27.6% 33.4% 35.7% 46.6% 50.0% 65.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

一般高齢者 二次予防 要支援 要介護

(n=1692 ) (n=1211 ) (n=1029 ) (n=869 )

38.2%
66.5% 45.3% 26.1% 11.5%

37.2%

79.3% 65.7% 48.6% 22.1%
47.7%

90.0% 77.1% 47.0% 25.0%

27.7%
81.5% 69.4% 55.0% 41.3%

＜関連設問＞

29.1%

82.2% 68.5% 57.2% 35.7%
25.9%

83.8% 69.3% 58.7% 43.7%

問７－Ｑ９
趣味はありますか

（はい）
76.5% 47.4%

問７－Ｑ１０
生きがいはありますか

（はい）

77.7% 51.8%

問７－Ｑ８
若い人に自分から話しかけることがありますか

　（はい）

76.4% 48.7%

差

問７－Ｑ６
家族や友人の相談にのっていますか

（はい）
73.6% 36.5%

問７－Ｑ７
病人を見舞うことができますか

（はい）

84.6% 36.9%

設問　（加点回答）

非認定者 認定者

問７－Ｑ５
友人の家を訪ねていますか

（はい）

57.7% 19.4%
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●性別 

 

 

●圏域別 

 

 

  

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

男性 32.4% 42.4% 41.6% 50.0% 52.1% 60.1%

女性 22.4% 25.2% 30.8% 43.8% 48.8% 68.7%

全体 27.6% 33.4% 35.7% 46.6% 50.0% 65.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

中ノ

郷
北 西 福部 東 南

桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一般対象者 33.3% 29.0% 35.1% 28.0% 25.5% 34.1% 24.4% 21.6% 20.9% 26.1% 26.2% 18.9% 23.1% 18.8% 26.0% 26.2% 20.4% 21.0%

要支援認定者 76.3% 54.2% 70.6% 72.2% 63.3% 69.6% 60.5% 57.7% 61.3% 55.1% 60.9% 63.6% 54.5% 57.1% 49.0% 62.0% 66.7% 60.3%

要介護認定者 85.7% 94.5% 82.6% 80.0% 89.0% 89.8% 88.5% 69.8% 81.0% 90.6% 78.8% 84.6% 85.3% 89.7% 79.3% 76.0% 87.1% 71.6%

全体 52.1% 46.9% 51.2% 44.9% 47.9% 51.7% 44.3% 34.7% 39.1% 41.9% 44.8% 30.7% 41.5% 38.6% 46.9% 45.0% 37.4% 37.4%
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80%

90%
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15. 老研式活動能力指標 

 手段的自立度（ＩＡＤＬ）に、知的能動性、社会的役割を加えた老研指標 13項目での評価結果は、以

下の通りとなっている。なお評価は 13点満点で評価し、平均点での比較を行っている。 

 

●対象区分別 

 
 

●性・年齢階級別 

 

 

●中学校区別 

 

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

男性 10.5 9.8 9.3 8.8 8.4 7.6 

女性 11.3 10.9 10.2 8.8 8.1 6.3 

全体 10.9 10.4 9.8 8.8 8.2 6.7 

0
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5

6

7

8

9
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12

13

65-69歳 70-74歳 75-79歳 80-84歳 85-89歳 90歳以上

一般高齢者 11.7 11.6 11.4 11.1 10.4 9.2 

要支援認定者 8.7 7.8 8.5 7.9 7.6 6.6 

要介護認定者 4.8 5.1 4.7 4.4 3.4 3.2 

全体 10.9 10.4 9.8 8.8 8.2 6.7 
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11
12
13

中ノ郷 北 西 福部 東 南
桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一般高齢者 10.9 11.3 10.6 11.2 11.2 11.0 11.1 11.3 11.1 11.1 11.0 11.4 11.0 11.5 10.7 10.9 11.2 11.1 

要支援認定者 8.0 8.7 8.1 6.6 8.4 7.4 7.5 7.7 7.2 8.1 7.8 7.0 7.6 8.1 7.4 7.5 8.0 7.7 

要介護認定者 3.5 3.9 5.5 3.7 3.9 4.8 4.5 3.8 3.5 3.9 4.3 3.2 4.1 3.2 3.5 3.8 3.7 4.4 

総計 9.0 9.3 9.2 9.3 8.9 9.0 9.1 9.6 8.9 9.3 9.0 10.0 9.0 9.4 7.9 8.7 9.6 9.3 

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
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第４章 中学校区別 集計結果 

1. 中学校区別対象者基本属性 

【調査全対象者の認定状況】 

 

 

【回答者の認定状況】 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

中ノ郷 150 58.6% 23 9.0% 33 12.9% 25 9.8% 25 9.8% 256

北 282 58.9% 50 10.4% 49 10.2% 46 9.6% 52 10.9% 479
西 231 58.0% 32 8.0% 45 11.3% 33 8.3% 57 14.3% 398

福部 73 64.6% 12 10.6% 10 8.8% 9 8.0% 9 8.0% 113
東 307 55.1% 51 9.2% 66 11.8% 67 12.0% 66 11.8% 557
南 319 60.9% 33 6.3% 52 9.9% 47 9.0% 73 13.9% 524

桜ケ丘 302 54.7% 39 7.1% 88 15.9% 57 10.3% 66 12.0% 552
国府 319 64.7% 43 8.7% 34 6.9% 42 8.5% 55 11.2% 493
江山 214 64.5% 18 5.4% 34 10.2% 27 8.1% 39 11.7% 332
高草 407 62.3% 51 7.8% 71 10.9% 47 7.2% 77 11.8% 653
湖東 332 57.9% 38 6.6% 83 14.5% 52 9.1% 68 11.9% 573
湖南 147 73.1% 7 3.5% 16 8.0% 11 5.5% 20 10.0% 201
河原 390 57.9% 67 10.0% 62 9.2% 68 10.1% 86 12.8% 673
用瀬 242 61.0% 33 8.3% 44 11.1% 33 8.3% 45 11.3% 397
佐治 83 37.9% 46 21.0% 35 16.0% 22 10.0% 33 15.1% 219
気高 320 52.1% 55 9.0% 73 11.9% 73 11.9% 93 15.1% 614
鹿野 227 64.7% 22 6.3% 26 7.4% 28 8.0% 48 13.7% 351
青谷 367 57.3% 73 11.4% 51 8.0% 70 10.9% 79 12.3% 640

4,712 58.7% 693 8.6% 872 10.9% 757 9.4% 991 12.3% 8,025

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

一般高齢者
圏域

要介護1 要介護2要支援2

鳥取市全体

E圏域

F圏域

要支援1
中学校区

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数

中ノ郷 87 59.6% 14 9.6% 24 16.4% 12 8.2% 9 6.2% 146

北 176 58.1% 34 11.2% 38 12.5% 25 8.3% 30 9.9% 303
西 151 60.9% 21 8.5% 30 12.1% 19 7.7% 27 10.9% 248

福部 50 64.1% 11 14.1% 7 9.0% 6 7.7% 4 5.1% 78
東 188 55.3% 35 10.3% 44 12.9% 37 10.9% 36 10.6% 340
南 185 61.7% 23 7.7% 33 11.0% 22 7.3% 37 12.3% 300

桜ケ丘 201 58.6% 25 7.3% 56 16.3% 29 8.5% 32 9.3% 343
国府 208 68.6% 31 10.2% 21 6.9% 21 6.9% 22 7.3% 303
江山 134 64.7% 11 5.3% 20 9.7% 15 7.2% 27 13.0% 207
高草 264 65.0% 32 7.9% 46 11.3% 23 5.7% 41 10.1% 406
湖東 195 56.0% 29 8.3% 58 16.7% 26 7.5% 40 11.5% 348
湖南 90 78.9% 5 4.4% 6 5.3% 4 3.5% 9 7.9% 114
河原 234 60.6% 42 10.9% 35 9.1% 35 9.1% 40 10.4% 386
用瀬 154 61.8% 25 10.0% 31 12.4% 17 6.8% 22 8.8% 249
佐治 50 39.1% 29 22.7% 20 15.6% 14 10.9% 15 11.7% 128
気高 195 55.9% 34 9.7% 45 12.9% 30 8.6% 45 12.9% 349
鹿野 152 69.4% 15 6.8% 21 9.6% 12 5.5% 19 8.7% 219
青谷 248 63.1% 44 11.2% 34 8.7% 36 9.2% 31 7.9% 393

2,962 60.9% 460 9.5% 569 11.7% 383 7.9% 486 10.0% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

要支援2 要介護1 要介護2

鳥取市全体

F圏域

要支援1

E圏域

圏域 中学校区
一般高齢者
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【回答状況】 

 地区別回答状況をみると、回答率は鳥取市全体で 60.6%であったのに対し、C圏域、中ノ郷を除く A圏

域の他、高草や用瀬、鹿野で相対的に高い回答率となっている。 

 

 

【性別回答状況】 

 性別回答状況をみると鳥取市全体では女性の方が高い結果となっている。一方、福部を除く A 圏域で

は男性の方が回答者の割合が高い。 

 

 

  

校区別 圏域別
人数 割合 人数 割合 人数合計 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 146 57.0% 110 43.0% 256

北 303 63.3% 176 36.7% 479
西 248 62.3% 150 37.7% 398

福部 78 69.0% 35 31.0% 113
東 340 61.0% 217 39.0% 557
南 300 57.3% 224 42.7% 524

桜ケ丘 343 62.1% 209 37.9% 552
国府 303 61.5% 190 38.5% 493
江山 207 62.3% 125 37.7% 332
高草 406 62.2% 247 37.8% 653
湖東 348 60.7% 225 39.3% 573
湖南 114 56.7% 87 43.3% 201
河原 386 57.4% 287 42.6% 673
用瀬 249 62.7% 148 37.3% 397
佐治 128 58.4% 91 41.6% 219
気高 349 56.8% 265 43.2% 614
鹿野 219 62.4% 132 37.6% 351
青谷 393 61.4% 247 38.6% 640

4,860 60.6% 3,165 39.4% 8,025

613 62.2% 372

312 40.3%

37.8%

462 59.7%

763E圏域

F圏域

B圏域

C圏域

D圏域

中学校区圏域
圏域別回答者

775 62.2%

回答者 未回答者

A圏域

圏域別回答者

1,246471 37.8%

1,286 60.5% 840 39.5% 2,126

59.2% 526 40.8% 1,289

985

774

1,605961 59.9% 644 40.1%

鳥取市全体

校区別
人数 割合 人数 割合 人数

中ノ郷 76 52.1% 70 47.9% 146

北 156 51.5% 147 48.5% 303
西 136 54.8% 112 45.2% 248

福部 31 39.7% 47 60.3% 78
東 157 46.2% 183 53.8% 340
南 166 55.3% 134 44.7% 300

桜ケ丘 150 43.7% 193 56.3% 343
国府 107 35.3% 196 64.7% 303
江山 80 38.6% 127 61.4% 207
高草 182 44.8% 224 55.2% 406
湖東 163 46.8% 185 53.2% 348
湖南 46 40.4% 68 59.6% 114
河原 142 36.8% 244 63.2% 386
用瀬 88 35.3% 161 64.7% 249
佐治 44 34.4% 84 65.6% 128
気高 129 37.0% 220 63.0% 349
鹿野 92 42.0% 127 58.0% 219
青谷 158 40.2% 235 59.8% 393

2,103 43.3% 2,757 56.7% 4,860

E圏域

F圏域

圏域 中学校区
男性 女性

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

鳥取市全体
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【家族構成】 

 「家族などと同居」と回答した者の割合は校区によって 5 割～6 割を推移している。一方、「一人暮ら

し」の割合において高い校区は、北、西、東、湖南でそれぞれ 34.0%、29.8%、28.5%、27.2%である。 

 

 

 

  

中ノ

郷
北 西 福部 東 南

桜ケ

丘
国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

一人暮らし 18.5% 34.0% 29.8% 19.2% 28.5% 27.0% 18.7% 25.4% 17.9% 17.5% 23.0% 27.2% 16.3% 16.9% 28.1% 15.5% 16.9% 17.3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

一人暮らし

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 27 18.5% 88 60.3% 14 9.6% 17 11.6% 146

北 103 34.0% 157 51.8% 8 2.6% 35 11.6% 303
西 74 29.8% 127 51.2% 10 4.0% 37 14.9% 248

福部 15 19.2% 46 59.0% 2 2.6% 15 19.2% 78
東 97 28.5% 182 53.5% 13 3.8% 48 14.1% 340
南 81 27.0% 156 52.0% 7 2.3% 56 18.7% 300

桜ケ丘 64 18.7% 225 65.6% 14 4.1% 40 11.7% 343
国府 77 25.4% 169 55.8% 7 2.3% 50 16.5% 303
江山 37 17.9% 125 60.4% 5 2.4% 40 19.3% 207
高草 71 17.5% 259 63.8% 11 2.7% 65 16.0% 406
湖東 80 23.0% 211 60.6% 6 1.7% 51 14.7% 348
湖南 31 27.2% 64 56.1% 2 1.8% 17 14.9% 114
河原 63 16.3% 268 69.4% 5 1.3% 50 13.0% 386
用瀬 42 16.9% 161 64.7% 10 4.0% 36 14.5% 249
佐治 36 28.1% 64 50.0% 5 3.9% 23 18.0% 128
気高 54 15.5% 222 63.6% 6 1.7% 67 19.2% 349
鹿野 37 16.9% 142 64.8% 4 1.8% 36 16.4% 219
青谷 68 17.3% 241 61.3% 11 2.8% 73 18.6% 393

1,057 21.7% 2,907 59.8% 140 2.9% 756 15.6% 4,860

その他
圏域 中学校区

一人暮らし 家族などと同居

E圏域

F圏域

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

未回答

鳥取市全体
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【日中一人になる頻度】 

 日中一人になる頻度として、「よくある」と回答した者は鳥取市全体で 31.7%に対し、高草、河原、鹿

野で相対的に高い傾向が見られる。 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

よくある たまにある ない 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 47 32.2% 41 28.1% 10 6.8% 48 32.9% 146

北 71 23.4% 82 27.1% 28 9.2% 122 40.3% 303
西 66 26.6% 72 29.0% 23 9.3% 87 35.1% 248

福部 21 26.9% 26 33.3% 8 10.3% 23 29.5% 78
東 95 27.9% 96 28.2% 23 6.8% 126 37.1% 340
南 90 30.0% 76 25.3% 39 13.0% 95 31.7% 300

桜ケ丘 106 30.9% 109 31.8% 30 8.7% 98 28.6% 343
国府 98 32.3% 81 26.7% 31 10.2% 93 30.7% 303
江山 65 31.4% 61 29.5% 21 10.1% 60 29.0% 207
高草 149 36.7% 108 26.6% 45 11.1% 104 25.6% 406
湖東 114 32.8% 99 28.4% 33 9.5% 102 29.3% 348
湖南 38 33.3% 23 20.2% 10 8.8% 43 37.7% 114
河原 140 36.3% 109 28.2% 44 11.4% 93 24.1% 386
用瀬 77 30.9% 73 29.3% 31 12.4% 68 27.3% 249
佐治 37 28.9% 32 25.0% 8 6.3% 51 39.8% 128
気高 120 34.4% 110 31.5% 39 11.2% 80 22.9% 349
鹿野 77 35.2% 65 29.7% 26 11.9% 51 23.3% 219
青谷 130 33.1% 101 25.7% 50 12.7% 112 28.5% 393

1,541 31.7% 1,364 28.1% 499 10.3% 1,456 30.0% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

たまにある
圏域 中学校区

よくある

E圏域

F圏域

鳥取市全体

ない 未回答
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【主観的経済感】 

 鳥取市全体として、苦しい（「苦しい」、「やや苦しい」）と回答した者の割合は半数を超えており、校

区によって 5割～6割程度となっている。中でも「苦しい」と回答した者の割合が高い校区は福部、江山、

佐治でそれぞれ 29.5%、24.2%、22.7%である。 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 22 15.1% 68 46.6% 41 28.1% 7 4.8% 8 5.5% 146

北 57 18.8% 93 30.7% 120 39.6% 12 4.0% 21 6.9% 303
西 43 17.3% 105 42.3% 74 29.8% 12 4.8% 14 5.6% 248

福部 23 29.5% 24 30.8% 17 21.8% 4 5.1% 10 12.8% 78
東 59 17.4% 145 42.6% 108 31.8% 9 2.6% 19 5.6% 340
南 59 19.7% 116 38.7% 97 32.3% 12 4.0% 16 5.3% 300

桜ケ丘 62 18.1% 141 41.1% 111 32.4% 15 4.4% 14 4.1% 343
国府 60 19.8% 120 39.6% 91 30.0% 13 4.3% 19 6.3% 303
江山 50 24.2% 84 40.6% 53 25.6% 5 2.4% 15 7.2% 207
高草 64 15.8% 194 47.8% 111 27.3% 13 3.2% 24 5.9% 406
湖東 49 14.1% 129 37.1% 130 37.4% 17 4.9% 23 6.6% 348
湖南 23 20.2% 38 33.3% 43 37.7% 2 1.8% 8 7.0% 114
河原 52 13.5% 162 42.0% 128 33.2% 16 4.1% 28 7.3% 386
用瀬 41 16.5% 97 39.0% 82 32.9% 13 5.2% 16 6.4% 249
佐治 29 22.7% 52 40.6% 32 25.0% 3 2.3% 12 9.4% 128
気高 69 19.8% 146 41.8% 100 28.7% 9 2.6% 25 7.2% 349
鹿野 42 19.2% 87 39.7% 71 32.4% 7 3.2% 12 5.5% 219
青谷 66 16.8% 153 38.9% 134 34.1% 12 3.1% 28 7.1% 393

870 17.9% 1,954 40.2% 1,543 31.7% 181 3.7% 312 6.4% 4,860

B圏域

C圏域

D圏域

A圏域

E圏域

F圏域

苦しい やや苦しい
中学校区圏域

ややゆとりがある ゆとりがある 未回答

鳥取市全体
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【住宅区分】 

 「１戸建て」と回答した者の割合は鳥取市全体で 90.1%に対し、福部を除く A 圏域で 83％程度の他、

南、湖南校区で 85％とやや低い結果となっており、「集合住宅」が１割程度と相対的に高い傾向が見られ

る。 

 

 

【住宅区分②】 

 「持家」の割合は鳥取市全体で 87.6%に対し、福部を除く A圏域の他、東、南、高草、湖東校区で比較

的低い傾向が見られる。南、北、西校区で「民間賃貸住宅」が、「湖東」、「中ノ郷」では「民間賃貸住宅」

が相対的に高い傾向が見られる。 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 120 82.2% 16 11.0% 10 6.8% 146

北 253 83.5% 37 12.2% 13 4.3% 303
西 205 82.7% 33 13.3% 10 4.0% 248

福部 73 93.6% 1 1.3% 4 5.1% 78
東 305 89.7% 21 6.2% 14 4.1% 340
南 254 84.7% 33 11.0% 13 4.3% 300

桜ケ丘 311 90.7% 21 6.1% 11 3.2% 343
国府 287 94.7% 4 1.3% 12 4.0% 303
江山 192 92.8% 2 1.0% 13 6.3% 207
高草 349 86.0% 33 8.1% 24 5.9% 406
湖東 299 85.9% 35 10.1% 14 4.0% 348
湖南 108 94.7% 2 1.8% 4 3.5% 114
河原 367 95.1% 6 1.6% 13 3.4% 386
用瀬 238 95.6% 5 2.0% 6 2.4% 249
佐治 121 94.5% 1 0.8% 6 4.7% 128
気高 332 95.1% 0 0.0% 17 4.9% 349
鹿野 209 95.4% 1 0.5% 9 4.1% 219
青谷 358 91.1% 17 4.3% 18 4.6% 393

4,381 90.1% 268 5.5% 211 4.3% 4,860

A圏域

B圏域

一戸建て 集合住宅
圏域 中学校区

C圏域

D圏域

未回答者

鳥取市全体

E圏域

F圏域

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 110 75.3% 4 2.7% 11 7.5% 0 0.0% 13 8.9% 8 5.5% 146

北 247 81.5% 28 9.2% 11 3.6% 4 1.3% 7 2.3% 6 2.0% 303
西 201 81.0% 20 8.1% 8 3.2% 1 0.4% 4 1.6% 14 5.6% 248

福部 68 87.2% 2 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 5 6.4% 78
東 285 83.8% 22 6.5% 10 2.9% 2 0.6% 8 2.4% 13 3.8% 340
南 240 80.0% 34 11.3% 2 0.7% 4 1.3% 4 1.3% 16 5.3% 300

桜ケ丘 296 86.3% 20 5.8% 4 1.2% 1 0.3% 10 2.9% 12 3.5% 343
国府 281 92.7% 4 1.3% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.7% 14 4.6% 303
江山 187 90.3% 0 0.0% 3 1.4% 1 0.5% 5 2.4% 11 5.3% 207
高草 344 84.7% 12 3.0% 24 5.9% 2 0.5% 5 1.2% 19 4.7% 406
湖東 291 83.6% 15 4.3% 29 8.3% 1 0.3% 4 1.1% 8 2.3% 348
湖南 102 89.5% 1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 2 1.8% 7 6.1% 114
河原 364 94.3% 0 0.0% 3 0.8% 1 0.3% 6 1.6% 12 3.1% 386
用瀬 233 93.6% 2 0.8% 2 0.8% 0 0.0% 5 2.0% 7 2.8% 249
佐治 122 95.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 5 3.9% 128
気高 323 92.6% 2 0.6% 2 0.6% 0 0.0% 2 0.6% 20 5.7% 349
鹿野 207 94.5% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 9 4.1% 219
青谷 354 90.1% 4 1.0% 10 2.5% 1 0.3% 4 1.0% 20 5.1% 393

4,255 87.6% 171 3.5% 120 2.5% 24 0.5% 84 1.7% 206 4.2% 4,860

持家 民間賃貸住宅
圏域 中学校区

E圏域

F圏域

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

未回答公営賃貸住宅 借間 その他

鳥取市全体
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【住まいが２階以上か】 

 校区別にみると、福部を除く A圏域及び南校区で 20％を超え、比較的高い結果となっている。 

 

 

【エレベーターの有無】 

 

22.6%

23.1%

23.0%

15.4%

19.1%

24.0%

16.9%

9.6%

15.9%

18.7%

15.5%

17.5%

14.8%

15.7%

11.7%

11.7%

14.6%

15.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 33 22.6% 85 58.2% 28 19.2% 146

北 70 23.1% 187 61.7% 46 15.2% 303
西 57 23.0% 143 57.7% 48 19.4% 248

福部 12 15.4% 49 62.8% 17 21.8% 78
東 65 19.1% 215 63.2% 60 17.6% 340
南 72 24.0% 172 57.3% 56 18.7% 300

桜ケ丘 58 16.9% 234 68.2% 51 14.9% 343
国府 29 9.6% 215 71.0% 59 19.5% 303
江山 33 15.9% 124 59.9% 50 24.2% 207
高草 76 18.7% 242 59.6% 88 21.7% 406
湖東 54 15.5% 234 67.2% 60 17.2% 348
湖南 20 17.5% 75 65.8% 19 16.7% 114
河原 57 14.8% 261 67.6% 68 17.6% 386
用瀬 39 15.7% 172 69.1% 38 15.3% 249
佐治 15 11.7% 85 66.4% 28 21.9% 128
気高 41 11.7% 227 65.0% 81 23.2% 349
鹿野 32 14.6% 140 63.9% 47 21.5% 219
青谷 61 15.5% 247 62.8% 85 21.6% 393

824 17.0% 3,107 63.9% 929 19.1% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

いいえ 未回答

E圏域

F圏域

圏域 中学校区
はい

鳥取市全体

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 7 21.2% 24 72.7% 2 6.1% 33

北 12 17.1% 55 78.6% 3 4.3% 70
西 10 17.5% 39 68.4% 8 14.0% 57

福部 1 8.3% 11 91.7% 0 0.0% 12
東 6 9.2% 50 76.9% 9 13.8% 65
南 11 15.3% 53 73.6% 8 11.1% 72

桜ケ丘 7 12.1% 44 75.9% 7 12.1% 58
国府 1 3.4% 26 89.7% 2 6.9% 29
江山 2 6.1% 25 75.8% 6 18.2% 33
高草 4 5.3% 64 84.2% 8 10.5% 76
湖東 6 11.1% 39 72.2% 9 16.7% 54
湖南 1 5.0% 16 80.0% 3 15.0% 20
河原 4 7.0% 47 82.5% 6 10.5% 57
用瀬 1 2.6% 31 79.5% 7 17.9% 39
佐治 0 0.0% 12 80.0% 3 20.0% 15
気高 0 0.0% 33 80.5% 8 19.5% 41
鹿野 2 6.3% 25 78.1% 5 15.6% 32
青谷 7 11.5% 48 78.7% 6 9.8% 61

82 10.0% 642 77.9% 100 12.1% 824

B圏域

C圏域

D圏域

A圏域

E圏域

F圏域

未回答
圏域 中学校区

はい いいえ

鳥取市全体
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2. 中学校区別 居住環境 

【新築時から住んでいるか】 

 新築時から住んでいると回答した者の割合は、７割～８割を推移している。未回答を考慮すると校区

による大きな違いは見受けられない。 

 

 

【これまで建て替えやリフォームを行ったか】 

「ここ数年で建て替えを行った」者の割合を校区別にみると、江山、用瀬、湖東で 10％を超え、相対

的に高い一方、中ノ郷、佐治、桜ケ丘、東では５％程度と相対的に低い結果である。また、「ここ数年で

リフォームを行った」者の割合においては、国府、江山、湖南、湖東で 34％前後と相対的に高く、一方

で佐治、西、中ノ郷では 24％程度と低い結果となっている。 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 104 71.2% 36 24.7% 6 4.1% 146

北 223 73.6% 62 20.5% 18 5.9% 303
西 195 78.6% 42 16.9% 11 4.4% 248

福部 62 79.5% 10 12.8% 6 7.7% 78
東 241 70.9% 77 22.6% 22 6.5% 340
南 226 75.3% 63 21.0% 11 3.7% 300

桜ケ丘 262 76.4% 72 21.0% 9 2.6% 343
国府 236 77.9% 47 15.5% 20 6.6% 303
江山 167 80.7% 28 13.5% 12 5.8% 207
高草 309 76.1% 75 18.5% 22 5.4% 406
湖東 284 81.6% 52 14.9% 12 3.4% 348
湖南 85 74.6% 22 19.3% 7 6.1% 114
河原 311 80.6% 49 12.7% 26 6.7% 386
用瀬 205 82.3% 33 13.3% 11 4.4% 249
佐治 87 68.0% 26 20.3% 15 11.7% 128
気高 282 80.8% 43 12.3% 24 6.9% 349
鹿野 181 82.6% 28 12.8% 10 4.6% 219
青谷 301 76.6% 56 14.2% 36 9.2% 393

3,761 77.4% 821 16.9% 278 5.7% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

未回答

E圏域

F圏域

圏域 中学校区
はい いいえ

鳥取市全体

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 6 4.1% 36 24.7% 80 54.8% 24 16.4% 146

北 24 7.9% 77 25.4% 152 50.2% 50 16.5% 303
西 20 8.1% 61 24.6% 125 50.4% 42 16.9% 248

福部 7 9.0% 16 20.5% 41 52.6% 14 17.9% 78
東 19 5.6% 103 30.3% 164 48.2% 54 15.9% 340
南 24 8.0% 78 26.0% 150 50.0% 48 16.0% 300

桜ケ丘 17 5.0% 102 29.7% 181 52.8% 43 12.5% 343
国府 23 7.6% 104 34.3% 133 43.9% 43 14.2% 303
江山 25 12.1% 71 34.3% 84 40.6% 27 13.0% 207
高草 37 9.1% 131 32.3% 184 45.3% 54 13.3% 406
湖東 40 11.5% 115 33.0% 149 42.8% 44 12.6% 348
湖南 9 7.9% 39 34.2% 57 50.0% 9 7.9% 114
河原 36 9.3% 124 32.1% 163 42.2% 63 16.3% 386
用瀬 32 12.9% 77 30.9% 109 43.8% 31 12.4% 249
佐治 6 4.7% 31 24.2% 62 48.4% 29 22.7% 128
気高 29 8.3% 110 31.5% 164 47.0% 46 13.2% 349
鹿野 19 8.7% 59 26.9% 108 49.3% 33 15.1% 219
青谷 47 12.0% 113 28.8% 165 42.0% 68 17.3% 393

420 8.6% 1,447 29.8% 2,271 46.7% 722 14.9% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

建て替えやリフォーム
は行っていない圏域

E圏域

F圏域

中学校区

ここ数年以内に建て
替えを行った

ここ数年以内にリ
フォームを行った

鳥取市全体

未回答
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【住み始めた時期】 

 住み始めた時期が昭和 45 年以前である割合が高い校区は、佐治で 71.1%の他、国府、江山、湖南、河

原、気高、青谷で 50％と比較的高い結果となっている。一方平成 3 年以降の割合が高い校区は、桜ケ丘

で 47.2% 

 

 

 

  

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 23 15.8% 22 15.1% 39 26.7% 31 21.2% 22 15.1% 9 6.2% 146

北 113 37.3% 49 16.2% 38 12.5% 44 14.5% 46 15.2% 13 4.3% 303
西 90 36.3% 46 18.5% 26 10.5% 47 19.0% 27 10.9% 12 4.8% 248

福部 22 28.2% 14 17.9% 11 14.1% 15 19.2% 8 10.3% 8 10.3% 78
東 90 26.5% 85 25.0% 64 18.8% 34 10.0% 35 10.3% 32 9.4% 340
南 79 26.3% 75 25.0% 45 15.0% 46 15.3% 33 11.0% 22 7.3% 300

桜ケ丘 58 16.9% 73 21.3% 39 11.4% 105 30.6% 57 16.6% 11 3.2% 343
国府 154 50.8% 53 17.5% 27 8.9% 23 7.6% 26 8.6% 20 6.6% 303
江山 106 51.2% 38 18.4% 16 7.7% 12 5.8% 18 8.7% 17 8.2% 207
高草 156 38.4% 74 18.2% 45 11.1% 62 15.3% 41 10.1% 28 6.9% 406
湖東 93 26.7% 92 26.4% 51 14.7% 53 15.2% 43 12.4% 16 4.6% 348
湖南 61 53.5% 16 14.0% 14 12.3% 10 8.8% 6 5.3% 7 6.1% 114
河原 198 51.3% 53 13.7% 34 8.8% 45 11.7% 25 6.5% 31 8.0% 386
用瀬 110 44.2% 57 22.9% 28 11.2% 22 8.8% 19 7.6% 13 5.2% 249
佐治 91 71.1% 8 6.3% 6 4.7% 6 4.7% 7 5.5% 10 7.8% 128
気高 173 49.6% 51 14.6% 40 11.5% 35 10.0% 23 6.6% 27 7.7% 349
鹿野 95 43.4% 29 13.2% 20 9.1% 33 15.1% 28 12.8% 14 6.4% 219
青谷 200 50.9% 63 16.0% 29 7.4% 30 7.6% 39 9.9% 32 8.1% 393

1,912 39.3% 898 18.5% 572 11.8% 653 13.4% 503 10.3% 322 6.6% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

圏域 中学校区
昭和４５年以前 昭和４６～昭和５５年 昭和５６～平成２年

E圏域

F圏域

鳥取市全体

平成３年～平成１２年 平成１３年以降 未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

昭和４５年以前 昭和４６～昭和５５年 昭和５６～平成２年 平成３年～平成１２年 平成１３年以降 未回答
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【住まいの設備】 

 「手すりがある」と回答した者が最も高く 57.1%であり、次いで「またぎやすい浴槽」が 34.0%となっ

ている。また、これらの設備がないと回答した者は 26.5%となっている。 

 

 

  

57.1%

34.0%

23.1%

27.1%

15.4%

26.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

手すりがある

またぎやすい高さの浴槽

廊下幅や扉幅

段差のない屋内

スロープ

これらの設備はない

住居設備（複数回答可）

中ノ郷 58.2% 29.5% 26.7% 28.8% 12.3% 25.3%

北 60.1% 34.7% 15.8% 25.4% 13.9% 28.1%
西 63.7% 33.1% 20.6% 25.0% 11.3% 23.4%

福部 47.4% 28.2% 28.2% 29.5% 17.9% 33.3%
東 59.7% 33.2% 22.6% 23.5% 15.3% 27.6%
南 59.0% 30.7% 22.3% 24.7% 14.0% 27.7%

桜ケ丘 61.5% 36.4% 28.0% 33.2% 14.0% 24.8%
国府 56.8% 33.3% 24.8% 26.7% 18.8% 28.1%
江山 55.1% 34.3% 23.7% 31.9% 12.6% 29.5%
高草 51.2% 38.2% 24.1% 27.6% 15.5% 25.9%
湖東 64.7% 36.8% 26.1% 32.2% 16.4% 18.4%
湖南 52.6% 36.8% 21.1% 22.8% 14.9% 33.3%
河原 55.7% 38.1% 21.5% 27.7% 17.6% 27.2%
用瀬 53.8% 34.5% 24.1% 28.5% 16.5% 28.9%
佐治 56.3% 25.8% 19.5% 18.8% 14.1% 31.3%
気高 55.0% 32.4% 22.9% 24.6% 17.5% 27.5%
鹿野 50.7% 34.7% 29.2% 33.8% 15.1% 26.9%
青谷 55.7% 30.0% 18.6% 22.1% 16.0% 24.4%

57.1% 34.0% 23.1% 27.1% 15.4% 26.5%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

中学校区

E圏域

F圏域

鳥取市全体

圏域
これらの設備は

ない
手すりがある

またぎやすい高
さの浴槽

廊下幅や扉幅
段差のない屋

内
スロープ
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【住まいで困っていること】 

 「特にない」とした者が 43.0%である一方、「買い物をする場所がない」19.2%、「玄関周りの段差」が

14.2%、「汽車やバスが不便」が 13.3%となっている。 

 

 

 

  

14.2%

7.6%

4.8%

9.0%

1.5%

19.2%

2.6%

4.3%

13.3%

7.3%

2.5%

43.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

玄関周りの段差

廊下や居室などの段差

屋内の階段

浴室や浴槽

エレベーターがない

買い物をする場所がない

家の周りに階段が多い

歩道が無い、狭い

汽車やバスが不便

:家族が近くにいない

その他

特にない

住まい環境で困っていること（複数回答可）

中ノ郷 18.8% 7.3% 5.2% 14.6% 1.0% 12.5%

北 11.1% 8.1% 5.1% 7.6% 4.0% 18.2%
西 14.7% 7.1% 5.1% 8.3% 3.2% 4.5%

福部 10.4% 2.1% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8%
東 13.8% 9.1% 4.7% 11.2% 1.3% 10.8%
南 13.8% 7.9% 4.2% 10.6% 3.2% 9.5%

桜ケ丘 13.8% 6.5% 4.5% 10.2% 1.2% 13.4%
国府 11.4% 3.5% 4.5% 8.9% 0.5% 26.7%
江山 22.5% 11.6% 6.5% 5.8% 5.1% 29.0%
高草 11.4% 5.5% 2.6% 8.8% 1.1% 22.0%
湖東 11.5% 7.7% 5.5% 6.8% 1.7% 7.7%
湖南 10.0% 10.0% 5.0% 6.3% 0.0% 27.5%
河原 14.7% 8.3% 4.5% 7.2% 1.5% 26.8%
用瀬 20.0% 8.8% 6.9% 11.9% 0.0% 20.0%
佐治 18.9% 15.6% 10.0% 16.7% 2.2% 25.6%
気高 18.4% 7.2% 3.6% 8.5% 0.4% 25.1%
鹿野 13.6% 8.2% 3.4% 6.1% 0.7% 28.6%
青谷 11.4% 6.3% 4.4% 8.9% 0.4% 24.0%

14.2% 7.6% 4.8% 9.0% 1.5% 19.2%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

圏域 中学校区
玄関周りの段

差
廊下や居室な

どの段差
屋内の階段 浴室や浴槽

エレベーターが
ない

買い物をする場
所がない

E圏域

F圏域

鳥取市全体

北 1.0% 4.2% 13.5% 4.2% 1.0% 43.8%

中ノ郷 0.5% 3.0% 7.6% 8.1% 3.0% 47.5%
福部 1.3% 6.4% 4.5% 5.8% 1.9% 50.6%
西 2.1% 0.0% 10.4% 12.5% 2.1% 45.8%
南 1.7% 6.5% 8.2% 12.5% 4.3% 42.7%
東 1.1% 4.8% 4.8% 7.4% 2.6% 41.3%

桜ケ丘 2.4% 2.0% 13.4% 4.9% 2.4% 53.7%
国府 1.5% 2.0% 12.4% 7.9% 3.0% 37.6%
江山 5.1% 8.7% 18.8% 9.4% 3.6% 36.2%
高草 1.8% 6.2% 12.1% 5.9% 1.8% 42.5%
湖東 3.0% 3.8% 7.7% 7.2% 3.8% 50.6%
湖南 5.0% 8.8% 20.0% 5.0% 2.5% 42.5%
河原 3.0% 6.0% 16.6% 6.0% 1.5% 44.5%
用瀬 6.3% 3.1% 12.5% 7.5% 1.3% 41.3%
佐治 11.1% 8.9% 31.1% 8.9% 2.2% 26.7%
気高 2.7% 2.2% 17.0% 4.0% 1.3% 34.5%
鹿野 2.0% 0.7% 21.1% 4.1% 4.1% 42.2%
青谷 2.2% 3.0% 18.8% 11.1% 2.2% 40.2%

2.6% 4.3% 13.3% 7.3% 2.5% 43.0%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

E圏域

F圏域

圏域 中学校区 特にない

鳥取市全体

家の周りに階
段が多い

歩道が無い、狭
い

汽車やバスが
不便

家族が近くにい
ない

その他
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【住み替え、建て替え、リフォームの予定】 

 住み替え予定、意向が高い校区は中ノ郷で 8％、西で 5%である一方、低い校区は湖南、河原、鹿野で

2%未満となっている。 

 

 

  

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 2 1.4% 10 6.8% 1 0.7% 5 3.4% 96 65.8% 32 21.9% 146

北 2 0.7% 10 3.3% 1 0.3% 15 5.0% 198 65.3% 77 25.4% 303
西 3 1.2% 10 4.0% 3 1.2% 4 1.6% 156 62.9% 72 29.0% 248

福部 0 0.0% 2 2.6% 1 1.3% 3 3.8% 48 61.5% 24 30.8% 78
東 4 1.2% 10 2.9% 3 0.9% 16 4.7% 232 68.2% 75 22.1% 340
南 6 2.0% 5 1.7% 3 1.0% 11 3.7% 189 63.0% 86 28.7% 300

桜ケ丘 7 2.0% 6 1.7% 3 0.9% 9 2.6% 246 71.7% 72 21.0% 343
国府 3 1.0% 8 2.6% 1 0.3% 11 3.6% 202 66.7% 78 25.7% 303
江山 2 1.0% 5 2.4% 1 0.5% 5 2.4% 138 66.7% 56 27.1% 207
高草 3 0.7% 7 1.7% 4 1.0% 11 2.7% 273 67.2% 108 26.6% 406
湖東 5 1.4% 6 1.7% 2 0.6% 16 4.6% 235 67.5% 84 24.1% 348
湖南 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 4 3.5% 80 70.2% 28 24.6% 114
河原 4 1.0% 2 0.5% 1 0.3% 11 2.8% 265 68.7% 103 26.7% 386
用瀬 2 0.8% 6 2.4% 0 0.0% 13 5.2% 160 64.3% 68 27.3% 249
佐治 0 0.0% 3 2.3% 0 0.0% 4 3.1% 90 70.3% 31 24.2% 128
気高 1 0.3% 13 3.7% 0 0.0% 24 6.9% 223 63.9% 88 25.2% 349
鹿野 0 0.0% 4 1.8% 1 0.5% 8 3.7% 147 67.1% 59 26.9% 219
青谷 7 1.8% 5 1.3% 1 0.3% 13 3.3% 271 69.0% 96 24.4% 393

51 1.0% 114 2.3% 26 0.5% 183 3.8% 3,249 66.9% 1,237 25.5% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

圏域 中学校区

E圏域

F圏域

住み替える予定がある
条件が合えば、
住み替えたい

建て替え予定がある
建て替えを行いたい

鳥取市全体

リフォーム予定がある
リフォームを行いたい

住み替えや建て替え
リフォーム予定はない

未回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

住み替える予定がある 条件が合えば、

住み替えたい

建て替え予定がある

建て替えを行いたい

リフォーム予定がある

リフォームを行いたい
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【住み替え先の希望地域】 

 住み替える予定、意向がある者において「今暮らしている地域内」が最も高く、次いで「市内の別の

圏域」となっている。また、「県外」と回答した者に着目すると、住み替え意向者より住み替え予定者の

方が割合が高い結果となっている。 

 

 

【住み替えを希望する際の住宅タイプ】 

 住み替えの際の住宅タイプとして、一戸建て住宅が住み替え意向者、予定者共に最も高く、特に意向

者では半数である。 

 

  

人数 割合 人数 割合

13 25.5% 43 37.7% 56

2 3.9% 13 11.4% 15

9 17.6% 27 23.7% 36

2 3.9% 3 2.6% 5

8 15.7% 6 5.3% 14

17 33.3% 22 19.3% 39

51 100.0% 114 100.0% 165

条件が合えば、
住み替えたい 合計

住み替える予定がある

今暮らしている地域内

今暮らしている地域の
隣接地域

市内の別の地域

県内の別の市町村

県外

無回答

総計

人数 割合 人数 割合

19 37.3% 56 49.1% 75

1 2.0% 1 0.9% 2

5 9.8% 5 4.4% 10

6 11.8% 14 12.3% 20

0 0.0% 3 2.6% 3

0 0.0% 2 1.8% 2

3 5.9% 9 7.9% 12

3 5.9% 3 2.6% 6

2 3.9% 9 7.9% 11

1 2.0% 1 0.9% 2

11 21.6% 11 9.6% 22

住み替える予定がある
条件が合えば、
住み替えたい 合計

総計

一戸建て住宅

分譲マンション

民間の賃貸マンショ
ン・アパート

私営又は県営住宅

特別養護老人ホーム

介護付
有料老人ホーム

サービス付き
有料老人ホーム

グループホーム

軽費老人ホーム

住宅型
有料老人ホーム
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【住み替え、建て替え、リフォームを行わない理由】 

 住み替え、建て替え、リフォームを行わない理由として、「まだ老朽化していない」、「経済的負担が大

きいから」がそれぞれ 29.3%、27.8%と高く、「元気であるから」、「離れたくないから」がそれぞれ 16.9%、

16.4%、「自分や家族が高齢であるから」が 12.4%となっている。 

 

 

 

16.9%

12.4%

1.4%

27.8%

29.3%

2.7%

1.6%

0.7%

16.4%

6.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

元気であるから

自分や家族が高齢であるから

家族の同意が得にくいから

経済的負担が大きいから

まだ老朽化していない

賃貸の為

広さが十分でないから

権利関係が複雑な為

離れたくないから

その他

住み替え・建て替え・リフォームを行わない理由（複数回答可）

中ノ郷 13.7% 5.5% 1.4% 21.9% 27.4%

北 14.2% 17.5% 2.0% 28.4% 26.1%
西 17.7% 16.1% 0.4% 24.2% 28.2%

福部 6.4% 9.0% 1.3% 26.9% 23.1%
東 16.5% 16.5% 1.8% 33.5% 25.3%
南 13.7% 14.3% 0.7% 24.3% 29.7%

桜ケ丘 19.8% 10.5% 2.3% 27.7% 42.6%
国府 19.1% 12.2% 1.0% 29.4% 28.7%
江山 21.3% 12.1% 1.4% 28.5% 31.9%
高草 18.2% 10.6% 0.7% 27.3% 27.3%
湖東 14.1% 10.6% 2.0% 24.4% 28.2%
湖南 22.8% 8.8% 1.8% 31.6% 27.2%
河原 19.2% 8.5% 1.0% 25.9% 34.7%
用瀬 18.5% 11.6% 1.2% 26.5% 30.9%
佐治 14.1% 15.6% 0.8% 34.4% 21.1%
気高 14.9% 12.6% 2.3% 32.4% 26.6%
鹿野 18.7% 11.9% 0.9% 27.9% 33.8%
青谷 16.3% 13.7% 1.5% 26.5% 25.2%

16.9% 12.4% 1.4% 27.8% 29.3%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

家族の同意が
得にくいから

経済的負担が
大きいから

まだ老朽化して
いない

中学校区

鳥取市全体

圏域

E圏域

F圏域

元気であるから
自分や家族が
高齢であるから

中ノ郷 5.5% 1.4% 0.7% 11.0% 8.2%

北 5.9% 1.0% 0.7% 18.8% 4.3%
西 4.0% 2.4% 0.4% 15.7% 5.2%

福部 0.0% 1.3% 0.0% 10.3% 7.7%
東 4.1% 1.5% 0.9% 16.8% 6.2%
南 5.7% 1.0% 1.3% 17.7% 5.3%

桜ケ丘 3.2% 2.3% 0.3% 14.0% 6.7%
国府 0.7% 1.3% 1.0% 19.1% 6.9%
江山 0.0% 2.4% 0.5% 15.9% 4.8%
高草 4.7% 2.2% 0.7% 12.6% 8.1%
湖東 4.9% 2.3% 0.0% 16.4% 7.2%
湖南 1.8% 0.9% 0.9% 14.0% 9.6%
河原 0.3% 0.8% 0.8% 16.8% 8.3%
用瀬 0.4% 0.8% 0.8% 17.3% 6.8%
佐治 0.8% 3.1% 0.8% 17.2% 7.8%
気高 0.9% 1.1% 0.6% 14.9% 7.7%
鹿野 0.5% 0.5% 1.4% 19.6% 3.7%
青谷 1.0% 1.8% 0.8% 20.4% 6.6%

2.7% 1.6% 0.7% 16.4% 6.7%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

E圏域

圏域 中学校区 賃貸の為
広さが十分でな

いから
権利関係が複

雑な為
離れたくないか

ら
その他
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3. 中学校区別 災害・緊急時の対応について 

【災害時などの緊急時に一人で避難できるか】 

 災害・緊急時における「避難できない者」の校区別割合をみると、湖東、中ノ郷、佐治、気高で相対

的に高い傾向が見られる。 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

避難できる 一人で判断できるが、

避難できない

一人で判断できないし、

避難できない

わからない 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 64 43.8% 29 19.9% 22 15.1% 17 11.6% 14 9.6% 146

北 147 48.5% 62 20.5% 34 11.2% 24 7.9% 36 11.9% 303
西 114 46.0% 56 22.6% 27 10.9% 20 8.1% 31 12.5% 248

福部 37 47.4% 11 14.1% 9 11.5% 9 11.5% 12 15.4% 78
東 142 41.8% 66 19.4% 50 14.7% 40 11.8% 42 12.4% 340
南 133 44.3% 59 19.7% 42 14.0% 31 10.3% 35 11.7% 300

桜ケ丘 170 49.6% 68 19.8% 49 14.3% 33 9.6% 23 6.7% 343
国府 153 50.5% 49 16.2% 26 8.6% 28 9.2% 47 15.5% 303
江山 97 46.9% 30 14.5% 30 14.5% 16 7.7% 34 16.4% 207
高草 209 51.5% 66 16.3% 52 12.8% 36 8.9% 43 10.6% 406
湖東 140 40.2% 98 28.2% 53 15.2% 21 6.0% 36 10.3% 348
湖南 68 59.6% 16 14.0% 10 8.8% 10 8.8% 10 8.8% 114
河原 197 51.0% 55 14.2% 44 11.4% 43 11.1% 47 12.2% 386
用瀬 130 52.2% 40 16.1% 34 13.7% 19 7.6% 26 10.4% 249
佐治 40 31.3% 28 21.9% 19 14.8% 18 14.1% 23 18.0% 128
気高 136 39.0% 64 18.3% 58 16.6% 42 12.0% 49 14.0% 349
鹿野 94 42.9% 41 18.7% 26 11.9% 19 8.7% 39 17.8% 219
青谷 172 43.8% 70 17.8% 50 12.7% 48 12.2% 53 13.5% 393

2,243 46.2% 908 18.7% 635 13.1% 474 9.8% 600 12.3% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

一人で判断できない
し、

避難できない

E圏域

圏域 中学校区
避難できる

一人で判断できるが、
避難できない

鳥取市全体

わからない 未回答
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【避難時に手助けを頼める人がいるか（避難できない方）】 

避難できない方で手助けを頼める人がいないと回答した者は北校区、佐治で 17.5%、17.2%と高く、次

いで西、南校区で 16.5%、16.0%である。一方、低い校区は河原で 5.4%、桜ケ丘で 7.6%、青谷で 7.9%、

気高で 8.3%である。 

 

 

 

 

 

  

10.3%

17.5%

16.5%

12.8%

13.2%

16.0%

7.6%

9.9%

11.1%

10.3%

13.5%

12.3%

5.4%

10.0%

17.2%

8.3%

13.2%

7.9%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 107 73.3% 15 10.3% 24 16.4% 146

北 198 65.3% 53 17.5% 52 17.2% 303
西 168 67.7% 41 16.5% 39 15.7% 248

福部 53 67.9% 10 12.8% 15 19.2% 78
東 234 68.8% 45 13.2% 61 17.9% 340
南 205 68.3% 48 16.0% 47 15.7% 300

桜ケ丘 276 80.5% 26 7.6% 41 12.0% 343
国府 222 73.3% 30 9.9% 51 16.8% 303
江山 144 69.6% 23 11.1% 40 19.3% 207
高草 298 73.4% 42 10.3% 66 16.3% 406
湖東 256 73.6% 47 13.5% 45 12.9% 348
湖南 84 73.7% 14 12.3% 16 14.0% 114
河原 307 79.5% 21 5.4% 58 15.0% 386
用瀬 182 73.1% 25 10.0% 42 16.9% 249
佐治 84 65.6% 22 17.2% 22 17.2% 128
気高 259 74.2% 29 8.3% 61 17.5% 349
鹿野 154 70.3% 29 13.2% 36 16.4% 219
青谷 278 70.7% 31 7.9% 84 21.4% 393

3,509 72.2% 551 11.3% 800 16.5% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

圏域 中学校区
いる いない 未回答

E圏域

F圏域

鳥取市全体
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4. 中学校区別 近所づきあいや地域のつながりについて 

【地域のつながりの必要性】 

 必要に感じている者の割合は校区による違いはほぼ見られない。「とても必要だと思う」と回答した者

の割合においては、気高で 66.2％と最も高く、国府、江山で 63％であり、一方中ノ郷、東、桜ケ丘で 45％

程度と比較的低い結果となっている。 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

とても必要だと思う どちらかと言えば

必要だと思う

どちらかと言えば

必要ないと思う

必要ないと思う 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 66 45.2% 54 37.0% 11 7.5% 3 2.1% 12 8.2% 146

北 161 53.1% 108 35.6% 12 4.0% 5 1.7% 17 5.6% 303
西 121 48.8% 82 33.1% 12 4.8% 13 5.2% 20 8.1% 248

福部 42 53.8% 21 26.9% 2 2.6% 0 0.0% 13 16.7% 78
東 155 45.6% 132 38.8% 13 3.8% 11 3.2% 29 8.5% 340
南 149 49.7% 110 36.7% 16 5.3% 7 2.3% 18 6.0% 300

桜ケ丘 154 44.9% 144 42.0% 13 3.8% 11 3.2% 21 6.1% 343
国府 193 63.7% 75 24.8% 7 2.3% 3 1.0% 25 8.3% 303
江山 132 63.8% 46 22.2% 6 2.9% 2 1.0% 21 10.1% 207
高草 225 55.4% 127 31.3% 20 4.9% 7 1.7% 27 6.7% 406
湖東 184 52.9% 127 36.5% 12 3.4% 8 2.3% 17 4.9% 348
湖南 69 60.5% 33 28.9% 4 3.5% 1 0.9% 7 6.1% 114
河原 233 60.4% 109 28.2% 7 1.8% 6 1.6% 31 8.0% 386
用瀬 157 63.1% 68 27.3% 3 1.2% 3 1.2% 18 7.2% 249
佐治 79 61.7% 30 23.4% 3 2.3% 1 0.8% 15 11.7% 128
気高 231 66.2% 77 22.1% 10 2.9% 6 1.7% 25 7.2% 349
鹿野 127 58.0% 62 28.3% 5 2.3% 1 0.5% 24 11.0% 219
青谷 240 61.1% 100 25.4% 6 1.5% 5 1.3% 42 10.7% 393

2,718 55.9% 1,505 31.0% 162 3.3% 93 1.9% 382 7.9% 4,860

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

どちらかと言えば
必要だと思う

どちらかと言えば
必要ないと思う圏域 中学校区

とても必要だと思う

E圏域

F圏域

鳥取市全体

必要ないと思う 未回答
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【ふだん近所の人とどの程度の付き合いをしているか】 

 親しく付き合っていると回答した者の割合が低い校区は、中ノ郷、東、西、南、桜ケ丘で 2 割程度と

なっている。また中ノ郷、南校区においては「付き合いがほとんどない」とした者の割合はそれぞれ 17.1%、

15.7%となっている。 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

親しく付き合っている 立ち話をする程度 挨拶をする程度 付き合いはほとんどない 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 31 21.2% 40 27.4% 41 28.1% 25 17.1% 9 6.2% 146

北 78 25.7% 95 31.4% 95 31.4% 17 5.6% 18 5.9% 303
西 61 24.6% 66 26.6% 69 27.8% 24 9.7% 28 11.3% 248

福部 28 35.9% 15 19.2% 16 20.5% 7 9.0% 12 15.4% 78
東 77 22.6% 110 32.4% 88 25.9% 35 10.3% 30 8.8% 340
南 74 24.7% 77 25.7% 79 26.3% 47 15.7% 23 7.7% 300

桜ケ丘 90 26.2% 87 25.4% 113 32.9% 35 10.2% 18 5.2% 343
国府 118 38.9% 106 35.0% 33 10.9% 14 4.6% 32 10.6% 303
江山 96 46.4% 53 25.6% 23 11.1% 17 8.2% 18 8.7% 207
高草 134 33.0% 120 29.6% 88 21.7% 29 7.1% 35 8.6% 406
湖東 108 31.0% 100 28.7% 82 23.6% 37 10.6% 21 6.0% 348
湖南 52 45.6% 31 27.2% 16 14.0% 7 6.1% 8 7.0% 114
河原 163 42.2% 111 28.8% 49 12.7% 27 7.0% 36 9.3% 386
用瀬 104 41.8% 73 29.3% 36 14.5% 14 5.6% 22 8.8% 249
佐治 52 40.6% 31 24.2% 18 14.1% 11 8.6% 16 12.5% 128
気高 140 40.1% 103 29.5% 47 13.5% 27 7.7% 32 9.2% 349
鹿野 79 36.1% 62 28.3% 39 17.8% 14 6.4% 25 11.4% 219
青谷 168 42.7% 106 27.0% 48 12.2% 25 6.4% 46 11.7% 393

1,653 34.0% 1,386 28.5% 980 20.2% 412 8.5% 429 8.8% 4,860

A圏域

鳥取市全体

挨拶をする程度

E圏域

圏域 中学校区
親しく付き合っている 立ち話をする程度

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

付き合いはほとんどない 未回答
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【住まいに地域で普段行われていること】 

 地域で行われていることとして、鳥取市全体では「近隣同士での挨拶」が 63.5%、「回覧板・掲示板の

活用」が 52.6%、「近隣同士での立ち話」が 48.0%と相対的に高い結果である。 

 

 

 

63.5%

48.0%

32.5%

52.6%

29.2%

28.3%

5.6%

9.3%

2.5%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

近隣同士でよく挨拶をしている

近隣同士で立ち話をしている

困ったときに近隣同士で助け合っている

回覧板・掲示板などが活用されている

町内会・自治会、子ども会等の地縁団体の活動が活発に行われている

地域集会所・公園・近隣の家など気軽に集まれる場所があり、よく利用されている

ボランティアやNPO団体の活動が活発に行われている

行政が主催するイベントに住民が積極的に参加している

その他

.行われることはない

地域で行われていること（複数回答可）

中ノ郷 50.7% 34.9% 15.8% 63.7% 34.9% 26.7%

北 64.7% 42.6% 21.8% 60.4% 32.3% 21.8%
西 56.9% 35.9% 16.9% 52.4% 29.0% 22.6%

福部 48.7% 39.7% 29.5% 26.9% 20.5% 15.4%
東 59.4% 40.6% 20.9% 60.6% 32.4% 22.6%
南 59.7% 39.7% 21.0% 52.0% 32.7% 26.3%

桜ケ丘 61.2% 40.8% 24.8% 61.5% 38.2% 32.9%
国府 69.0% 59.1% 38.9% 43.9% 34.0% 31.4%
江山 69.6% 54.6% 45.4% 48.8% 28.0% 29.0%
高草 64.3% 47.0% 31.0% 51.5% 25.6% 32.5%
湖東 59.5% 44.0% 28.4% 63.2% 39.4% 29.9%
湖南 78.1% 52.6% 50.9% 59.6% 26.3% 27.2%
河原 67.4% 59.3% 41.7% 42.2% 24.6% 31.3%
用瀬 69.9% 55.4% 41.4% 30.5% 25.7% 36.1%
佐治 60.9% 52.3% 39.1% 22.7% 10.2% 26.6%
気高 66.5% 51.9% 39.3% 52.7% 23.5% 30.4%
鹿野 64.8% 53.9% 39.7% 65.8% 35.6% 33.8%
青谷 63.1% 53.2% 44.5% 58.0% 19.6% 22.1%

63.5% 48.0% 32.5% 52.6% 29.2% 28.3%

A圏域

B圏域

C圏域

圏域 中学校区

D圏域

近隣同士でよく
挨拶をしている

近隣同士で立
ち話をしている

困ったときに近
隣同士で助け

合っている

回覧板・掲示板
などが活用され

ている

町内会・自治
会、子ども会等
の地縁団体の
活動が活発に
行われている

鳥取市全体

E圏域

F圏域

地域集会所・公
園・近隣の家な
ど気軽に集まれ
る場所があり、
よく利用されて

いる

中ノ郷 26.7% 6.2% 6.8% 1.4% 2.7%

北 21.8% 3.6% 8.9% 4.0% 6.9%
西 22.6% 3.2% 5.6% 4.8% 6.9%

福部 15.4% 1.3% 7.7% 2.6% 2.6%
東 22.6% 3.8% 5.6% 3.5% 4.1%
南 26.3% 3.0% 6.7% 4.0% 4.3%

桜ケ丘 32.9% 6.7% 10.8% 1.5% 3.2%
国府 31.4% 7.3% 12.5% 2.6% 1.0%
江山 29.0% 5.3% 12.6% 1.4% 3.9%
高草 32.5% 5.2% 11.1% 3.0% 3.2%
湖東 29.9% 6.0% 6.6% 1.7% 3.7%
湖南 27.2% 7.9% 10.5% 0.9% 1.8%
河原 31.3% 3.9% 7.3% 2.1% 2.8%
用瀬 36.1% 8.0% 13.7% 2.8% 0.8%
佐治 26.6% 7.0% 10.9% 3.1% 3.9%
気高 30.4% 6.9% 10.0% 2.3% 2.9%
鹿野 33.8% 10.0% 16.9% 2.3% 1.4%
青谷 22.1% 6.1% 6.9% 1.0% 2.0%

28.3% 5.6% 9.3% 2.5% 3.3%

C圏域

D圏域

A圏域

B圏域

行政が主催す
るイベントに住
民が積極的に
参加している

その他
行われることは

ない

地域集会所・公
園・近隣の家な
ど気軽に集まれ
る場所があり、
よく利用されて

いる

ボランティアや
NPO団体の活
動が活発に行
われている

鳥取市全体

E圏域

F圏域

圏域 中学校区
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【今後地域活動やボランティア活動に参加したいか】 

 参加意向の高い校区としては、湖南、江山で 4割を超えている他、北、桜ケ丘、国府、河原、用瀬で

35％程度ある。 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中ノ郷

北

西

福部

東

南

桜ケ丘

国府

江山

高草

湖東

湖南

河原

用瀬

佐治

気高

鹿野

青谷

A
圏

域
B
圏

域
C
圏

域
D

圏
域

E圏
域

F圏
域

積極的に参加したい 出来るだけ参加したい 機会があれば

参加してもよい

参加したいが出来ない あまり参加したくない 未回答

校区別

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 0 0.0% 13 8.9% 19 13.0% 45 30.8% 50 34.2% 19 13.0% 146

北 6 2.0% 30 9.9% 69 22.8% 98 32.3% 73 24.1% 27 8.9% 303
西 9 3.6% 27 10.9% 44 17.7% 66 26.6% 59 23.8% 43 17.3% 248

福部 1 1.3% 9 11.5% 9 11.5% 19 24.4% 26 33.3% 14 17.9% 78
東 10 2.9% 33 9.7% 59 17.4% 98 28.8% 91 26.8% 49 14.4% 340
南 5 1.7% 30 10.0% 55 18.3% 96 32.0% 80 26.7% 34 11.3% 300

桜ケ丘 7 2.0% 39 11.4% 75 21.9% 96 28.0% 97 28.3% 29 8.5% 343
国府 8 2.6% 36 11.9% 63 20.8% 83 27.4% 64 21.1% 49 16.2% 303
江山 11 5.3% 32 15.5% 41 19.8% 49 23.7% 45 21.7% 29 14.0% 207
高草 15 3.7% 47 11.6% 63 15.5% 106 26.1% 117 28.8% 58 14.3% 406
湖東 7 2.0% 48 13.8% 59 17.0% 101 29.0% 93 26.7% 40 11.5% 348
湖南 5 4.4% 21 18.4% 26 22.8% 25 21.9% 28 24.6% 9 7.9% 114
河原 8 2.1% 55 14.2% 73 18.9% 88 22.8% 106 27.5% 56 14.5% 386
用瀬 8 3.2% 46 18.5% 38 15.3% 68 27.3% 51 20.5% 38 15.3% 249
佐治 1 0.8% 16 12.5% 12 9.4% 49 38.3% 29 22.7% 21 16.4% 128
気高 10 2.9% 49 14.0% 42 12.0% 106 30.4% 85 24.4% 57 16.3% 349
鹿野 5 2.3% 23 10.5% 46 21.0% 65 29.7% 52 23.7% 28 12.8% 219
青谷 8 2.0% 48 12.2% 75 19.1% 108 27.5% 87 22.1% 67 17.0% 393

124 2.6% 602 12.4% 868 17.9% 1,366 28.1% 1,233 25.4% 667 13.7% 4,860

出来るだけ参加したい
機会があれば
参加してもよい

E圏域

F圏域

圏域 中学校区

鳥取市全体

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

参加したいが出来ない あまり参加したくない 未回答積極的に参加したい
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【今後地域活動やボランティア活動に参加しやすい条件】 

 地域活動及びボランティア活動に参加しやすい条件として、「身体的な負担が少ないこと」が 27.4%と

最も高い他、「気軽に参加できそうな活動があること」が 24.6%となっている。 

 

 

 

10.9%

3.2%

20.1%

24.6%

1.1%

4.9%

19.7%

23.4%

11.2%

27.4%

17.6%

20.4%

5.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

活動情報の提供があること

活動や団体を紹介してくれること

友人等といっしょに参加できること

気軽に参加できそうな活動があること

NPO団体や自主サークルの立ち上げ支援があること

活動拠点となる場所があること

時間や期間にあまりしばられないこと

身近なところで活動できること

適切な指導者やリーダーがいること

身体的な負担が少ないこと

金銭的な負担が少ないこと

どのような条件でもできない

その他

今後、地域活動やボランティア活動に参加しやすい条件（複数回答可）

中ノ郷 6.8% 0.7% 11.0% 21.9% 0.7% 0.7% 16.4%

北 17.2% 4.6% 17.8% 27.1% 2.0% 4.6% 22.1%
西 10.5% 2.0% 13.3% 18.5% 0.4% 3.6% 20.6%

福部 3.8% 5.1% 20.5% 19.2% 1.3% 5.1% 14.1%
東 12.1% 2.1% 16.8% 26.2% 0.6% 6.8% 18.8%
南 10.3% 3.0% 16.0% 26.3% 1.3% 4.3% 22.3%

桜ケ丘 12.5% 4.1% 19.0% 27.4% 2.6% 6.1% 22.4%
国府 13.5% 5.6% 24.4% 26.1% 1.3% 7.6% 22.4%
江山 11.1% 2.9% 26.6% 26.6% 1.0% 4.3% 18.4%
高草 10.6% 3.2% 19.5% 20.4% 1.0% 3.4% 19.5%
湖東 10.1% 2.6% 17.0% 22.1% 1.1% 4.0% 17.8%
湖南 14.0% 4.4% 31.6% 31.6% 1.8% 7.0% 21.9%
河原 11.1% 3.4% 22.8% 26.2% 0.8% 5.4% 20.2%
用瀬 9.6% 2.8% 24.5% 33.3% 0.4% 4.8% 22.9%
佐治 6.3% 1.6% 19.5% 15.6% 0.8% 5.5% 14.1%
気高 10.6% 3.2% 20.3% 22.3% 1.1% 4.6% 15.5%
鹿野 11.9% 3.7% 21.5% 24.7% 0.0% 4.1% 20.5%
青谷 7.4% 2.8% 23.7% 23.4% 1.5% 5.1% 18.1%

10.9% 3.2% 20.1% 24.6% 1.1% 4.9% 19.7%

C圏域

D圏域

NPO団体や自
主サークルの
立ち上げ支援

があること

E圏域

F圏域

鳥取市全体

圏域 中学校区
活動情報の提
供があること

活動や団体を
紹介してくれる

こと

友人等といっ
しょに参加でき

ること

気軽に参加で
きそうな活動が

あること

A圏域

B圏域

活動拠点となる
場所があること

時間や期間に
あまりしばられ

ないこと

北 20.5% 9.6% 34.2% 17.8% 19.2% 6.2%

中ノ郷 25.4% 14.2% 31.7% 19.8% 15.8% 7.9%
福部 18.1% 8.5% 24.2% 16.1% 19.0% 5.6%
西 17.9% 6.4% 25.6% 19.2% 20.5% 6.4%
南 19.1% 12.4% 24.1% 17.4% 25.0% 6.2%
東 22.7% 12.3% 31.3% 19.3% 21.7% 4.7%

桜ケ丘 25.7% 14.0% 30.3% 17.2% 24.2% 5.0%
国府 25.1% 12.9% 29.4% 19.1% 15.5% 5.3%
江山 26.1% 8.2% 24.2% 16.4% 21.7% 6.3%
高草 22.7% 8.9% 28.3% 13.1% 21.9% 4.2%
湖東 21.6% 10.6% 25.6% 14.7% 23.9% 5.7%
湖南 35.1% 17.5% 32.5% 27.2% 13.2% 4.4%
河原 24.6% 10.4% 24.6% 16.3% 17.1% 3.6%
用瀬 31.3% 12.4% 32.1% 20.5% 18.5% 2.0%
佐治 15.6% 6.3% 21.1% 16.4% 28.9% 5.5%
気高 23.2% 12.3% 27.5% 18.1% 21.5% 5.2%
鹿野 22.4% 8.2% 26.0% 16.9% 19.6% 4.1%
青谷 22.9% 10.9% 23.2% 19.6% 18.8% 5.6%

23.4% 11.2% 27.4% 17.6% 20.4% 5.1%

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

E圏域

F圏域

鳥取市全体

金銭的な負担
が少ないこと

どのような条件
でもできない

その他圏域 中学校区
身近なところで
活動できること

適切な指導者
やリーダーがい

ること

身体的な負担
が少ないこと
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【地域の人たちの手助けについて】 

 地域の人たちに手助けしてほしいこととして、鳥取市全体では「声掛け」が 36.1%、「災害時の手助け」

が 33.2%と高い結果である。以降、「特にない」が 18.9%の他、「話し相手」が 17.9%、「通院や外出の手助

け」が 15.9%、「買い物やごみ出し」が 15.2%となっている。 

 

 

  

36.1%

15.2%

12.6%

10.9%

15.9%

6.8%

17.9%

33.2%

2.3%

18.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

声掛け

買い物やごみ出し

食事作り

食事の提供

通院や外出の手助け

簡単な大工仕事

話相手

災害時の手助け

その他

特にない

日常生活で不自由になったとき、地域の人たちに手助けしてほしいこと（複数回答可）

中ノ郷 32.2% 12.3% 6.8% 12.3% 14.4% 6.8% 13.0% 38.4% 0.7% 19.9%

北 39.6% 23.4% 13.5% 15.2% 9.6% 9.2% 14.2% 38.3% 3.0% 20.8%
西 37.1% 15.7% 12.5% 12.1% 7.7% 10.5% 16.9% 32.7% 1.6% 16.9%

福部 32.1% 12.8% 5.1% 7.7% 14.1% 6.4% 17.9% 26.9% 0.0% 24.4%
東 37.9% 14.7% 10.6% 13.8% 10.0% 8.2% 16.2% 40.6% 4.1% 16.5%
南 33.3% 16.3% 16.0% 11.3% 12.3% 8.7% 14.3% 36.7% 1.3% 21.7%

桜ケ丘 38.8% 16.3% 10.2% 13.7% 14.9% 6.7% 18.7% 36.4% 1.7% 22.4%
国府 38.0% 13.5% 12.2% 8.6% 18.5% 5.6% 20.1% 31.7% 2.3% 18.2%
江山 37.2% 11.6% 16.9% 11.6% 21.3% 6.3% 19.8% 31.4% 4.3% 16.4%
高草 31.0% 10.8% 13.8% 8.9% 15.5% 6.9% 17.5% 29.1% 2.0% 21.9%
湖東 35.1% 18.1% 10.3% 8.0% 15.8% 6.3% 16.4% 37.1% 2.0% 18.1%
湖南 36.0% 14.0% 11.4% 14.9% 17.5% 8.8% 20.2% 28.9% 3.5% 21.1%
河原 32.4% 14.5% 16.1% 11.4% 19.9% 4.1% 18.9% 26.4% 1.3% 21.5%
用瀬 42.6% 14.9% 14.1% 9.6% 18.1% 7.2% 16.5% 30.1% 3.2% 13.7%
佐治 32.8% 15.6% 10.2% 10.2% 21.1% 4.7% 17.2% 29.7% 1.6% 18.8%
気高 34.4% 14.0% 8.9% 7.7% 20.6% 6.6% 20.3% 34.1% 3.2% 17.8%
鹿野 37.9% 14.2% 10.5% 11.0% 17.4% 7.3% 17.4% 26.9% 1.4% 18.3%
青谷 38.4% 16.8% 16.5% 9.9% 19.3% 4.3% 22.9% 33.3% 2.5% 15.3%

36.1% 15.2% 12.6% 10.9% 15.9% 6.8% 17.9% 33.2% 2.3% 18.9%

食事作り 食事の提供
通院や外出
の手助け

簡単な大工
仕事

C圏域

D圏域

E圏域

F圏域

鳥取市全体

話相手
災害時の手

助け
その他 特にない

A圏域

B圏域

圏域 中学校区 声掛け
買い物やご

み出し
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5. 中学校区別 二次予防判定結果まとめ 

【二次予防該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 87 59.6% 57 39.0% 2 1.4% 146

北 186 61.4% 110 36.3% 7 2.3% 303
西 155 62.5% 89 35.9% 4 1.6% 248

福部 40 51.3% 32 41.0% 6 7.7% 78
東 205 60.3% 129 37.9% 6 1.8% 340
南 176 58.7% 121 40.3% 3 1.0% 300

桜ケ丘 204 59.5% 136 39.7% 3 0.9% 343
国府 167 55.1% 128 42.2% 8 2.6% 303
江山 116 56.0% 81 39.1% 10 4.8% 207
高草 245 60.3% 152 37.4% 9 2.2% 406
湖東 218 62.6% 124 35.6% 6 1.7% 348
湖南 52 45.6% 60 52.6% 2 1.8% 114
河原 220 57.0% 157 40.7% 9 2.3% 386
用瀬 132 53.0% 110 44.2% 7 2.8% 249
佐治 77 60.2% 45 35.2% 6 4.7% 128
気高 220 63.0% 117 33.5% 12 3.4% 349
鹿野 117 53.4% 98 44.7% 4 1.8% 219
青谷 205 52.2% 177 45.0% 11 2.8% 393

2,822 58.1% 1,923 39.6% 115 2.4% 4,860

D圏域

F圏域

鳥取市全体

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 59.6% 61.4% 62.5% 51.3% 60.3% 58.7% 59.5% 55.1% 56.0% 60.3% 62.6% 45.6% 57.0% 53.0% 60.2% 63.0% 53.4% 52.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 二次予防該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 41.4% 46.6% 51.0% 32.0% 39.9% 40.5% 41.3% 41.3% 39.6% 44.7%

要支援認定者 89.5% 79.2% 76.5% 94.4% 81.0% 89.3% 86.4% 82.7% 80.6% 88.5%

要介護認定者 81.0% 85.5% 84.8% 70.0% 90.4% 86.4% 83.6% 88.4% 90.5% 90.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 二次予防該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 44.6% 35.6% 40.2% 32.5% 32.0% 44.6% 36.8% 35.5%

要支援認定者 82.8% 90.9% 81.8% 82.1% 75.5% 88.6% 100.0% 76.9%

要介護認定者 89.4% 76.9% 84.0% 92.3% 82.8% 84.0% 80.6% 85.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 二次予防該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 41.4% 6 中ノ郷 89.5% 4 中ノ郷 81.0% 15 中ノ郷 59.6% 8

北 46.6% 2 北 79.2% 15 北 85.5% 8 北 61.4% 4

西 51.0% 1 西 76.5% 17 西 84.8% 10 西 62.5% 3

福部 32.0% 17 福部 94.4% 2 福部 70.0% 18 福部 51.3% 17

東 39.9% 11 東 81.0% 13 東 90.4% 4 東 60.3% 6

南 40.5% 9 南 89.3% 5 南 86.4% 7 南 58.7% 10

桜ケ丘 41.3% 8 桜ケ丘 86.4% 8 桜ケ丘 83.6% 13 桜ケ丘 59.5% 9

国府 41.3% 7 国府 82.7% 10 国府 88.4% 6 国府 55.1% 13

江山 39.6% 12 江山 80.6% 14 江山 90.5% 3 江山 56.0% 12

高草 44.7% 3 高草 88.5% 7 高草 90.6% 2 高草 60.3% 5

湖東 44.6% 4 湖東 82.8% 9 湖東 89.4% 5 湖東 62.6% 2

湖南 35.6% 14 湖南 90.9% 3 湖南 76.9% 17 湖南 45.6% 18

河原 40.2% 10 河原 81.8% 12 河原 84.0% 11 河原 57.0% 11

用瀬 32.5% 16 用瀬 82.1% 11 用瀬 92.3% 1 用瀬 53.0% 15

佐治 32.0% 17 佐治 75.5% 18 佐治 82.8% 14 佐治 60.2% 7

気高 44.6% 4 気高 88.6% 6 気高 84.0% 11 気高 63.0% 1

鹿野 36.8% 13 鹿野 100.0% 1 鹿野 80.6% 16 鹿野 53.4% 14

青谷 35.5% 15 青谷 76.9% 16 青谷 85.1% 9 青谷 52.2% 16

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域
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【生活機能該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 48 32.9% 82 56.2% 16 11.0% 146

北 90 29.7% 181 59.7% 32 10.6% 303
西 78 31.5% 140 56.5% 30 12.1% 248

福部 19 24.4% 45 57.7% 14 17.9% 78
東 123 36.2% 182 53.5% 35 10.3% 340
南 97 32.3% 171 57.0% 32 10.7% 300

桜ケ丘 120 35.0% 196 57.1% 27 7.9% 343
国府 79 26.1% 188 62.0% 36 11.9% 303
江山 73 35.3% 106 51.2% 28 13.5% 207
高草 120 29.6% 235 57.9% 51 12.6% 406
湖東 130 37.4% 180 51.7% 38 10.9% 348
湖南 27 23.7% 78 68.4% 9 7.9% 114
河原 119 30.8% 220 57.0% 47 12.2% 386
用瀬 68 27.3% 147 59.0% 34 13.7% 249
佐治 45 35.2% 59 46.1% 24 18.8% 128
気高 126 36.1% 170 48.7% 53 15.2% 349
鹿野 56 25.6% 132 60.3% 31 14.2% 219
青谷 115 29.3% 239 60.8% 39 9.9% 393

1,533 31.5% 2,751 56.6% 576 11.9% 4,860

判定不能
圏域 中学校区

E圏域

該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 32.9% 29.7% 31.5% 24.4% 36.2% 32.3% 35.0% 26.1% 35.3% 29.6% 37.4% 23.7% 30.8% 27.3% 35.2% 36.1% 25.6% 29.3%
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90%

100%

圏域別 生活機能該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 12.6% 10.2% 12.6% 8.0% 13.8% 13.5% 12.9% 11.1% 14.2% 10.2%

要支援認定者 60.5% 43.1% 52.9% 50.0% 49.4% 51.8% 58.0% 46.2% 54.8% 47.4%

要介護認定者 66.7% 74.5% 69.6% 60.0% 79.5% 72.9% 77.0% 74.4% 88.1% 87.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 生活機能該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 14.9% 12.2% 10.7% 5.8% 14.0% 13.8% 9.2% 10.5%

要支援認定者 56.3% 54.5% 55.8% 50.0% 34.7% 57.0% 50.0% 50.0%

要介護認定者 78.8% 76.9% 68.0% 79.5% 72.4% 72.0% 77.4% 74.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 生活機能該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 12.6% 8 中ノ郷 60.5% 1 中ノ郷 66.7% 17 中ノ郷 32.9% 7

北 10.2% 14 北 43.1% 17 北 74.5% 10 北 29.7% 11

西 12.6% 9 西 52.9% 8 西 69.6% 15 西 31.5% 9

福部 8.0% 17 福部 50.0% 10 福部 60.0% 18 福部 24.4% 17

東 13.8% 5 東 49.4% 14 東 79.5% 4 東 36.2% 2

南 13.5% 6 南 51.8% 9 南 72.9% 12 南 32.3% 8

桜ケ丘 12.9% 7 桜ケ丘 58.0% 2 桜ケ丘 77.0% 7 桜ケ丘 35.0% 6

国府 11.1% 11 国府 46.2% 16 国府 74.4% 11 国府 26.1% 15

江山 14.2% 2 江山 54.8% 6 江山 88.1% 1 江山 35.3% 4

高草 10.2% 14 高草 47.4% 15 高草 87.5% 2 高草 29.6% 12

湖東 14.9% 1 湖東 56.3% 4 湖東 78.8% 5 湖東 37.4% 1

湖南 12.2% 10 湖南 54.5% 7 湖南 76.9% 8 湖南 23.7% 18

河原 10.7% 12 河原 55.8% 5 河原 68.0% 16 河原 30.8% 10

用瀬 5.8% 18 用瀬 50.0% 10 用瀬 79.5% 3 用瀬 27.3% 14

佐治 14.0% 3 佐治 34.7% 18 佐治 72.4% 13 佐治 35.2% 5

気高 13.8% 4 気高 57.0% 3 気高 72.0% 14 気高 36.1% 3

鹿野 9.2% 16 鹿野 50.0% 10 鹿野 77.4% 6 鹿野 25.6% 16

青谷 10.5% 13 青谷 50.0% 10 青谷 74.6% 9 青谷 29.3% 13

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域
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Ａ圏域
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Ｂ圏域
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Ａ圏域
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【運動機能該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 73 50.0% 57 39.0% 16 11.0% 146

北 134 44.2% 130 42.9% 39 12.9% 303
西 115 46.4% 106 42.7% 27 10.9% 248

福部 32 41.0% 32 41.0% 14 17.9% 78
東 162 47.6% 144 42.4% 34 10.0% 340
南 140 46.7% 131 43.7% 29 9.7% 300

桜ケ丘 159 46.4% 157 45.8% 27 7.9% 343
国府 125 41.3% 135 44.6% 43 14.2% 303
江山 96 46.4% 80 38.6% 31 15.0% 207
高草 187 46.1% 171 42.1% 48 11.8% 406
湖東 180 51.7% 134 38.5% 34 9.8% 348
湖南 43 37.7% 60 52.6% 11 9.6% 114
河原 164 42.5% 174 45.1% 48 12.4% 386
用瀬 116 46.6% 109 43.8% 24 9.6% 249
佐治 67 52.3% 36 28.1% 25 19.5% 128
気高 178 51.0% 132 37.8% 39 11.2% 349
鹿野 91 41.6% 98 44.7% 30 13.7% 219
青谷 162 41.2% 187 47.6% 44 11.2% 393

2,224 45.8% 2,073 42.7% 563 11.6% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 50.0% 44.2% 46.4% 41.0% 47.6% 46.7% 46.4% 41.3% 46.4% 46.1% 51.7% 37.7% 42.5% 46.6% 52.3% 51.0% 41.6% 41.2%
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圏域別 運動機能該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 32.2% 29.0% 31.8% 24.0% 25.5% 28.1% 26.4% 27.4% 29.1% 28.8%

要支援認定者 84.2% 59.7% 64.7% 77.8% 70.9% 76.8% 76.5% 69.2% 71.0% 74.4%

要介護認定者 61.9% 72.7% 73.9% 60.0% 79.5% 76.3% 72.1% 74.4% 83.3% 82.8%
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圏域別 運動機能該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 30.3% 26.7% 23.9% 27.3% 24.0% 30.3% 25.0% 21.8%

要支援認定者 78.2% 90.9% 72.7% 73.2% 67.3% 81.0% 91.7% 70.5%

要介護認定者 80.3% 69.2% 69.3% 84.6% 75.9% 73.3% 64.5% 79.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

圏域別 運動機能該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 32.2% 1 中ノ郷 84.2% 3 中ノ郷 61.9% 17 中ノ郷 50.0% 4

北 29.0% 6 北 59.7% 18 北 72.7% 12 北 44.2% 12

西 31.8% 2 西 64.7% 17 西 73.9% 10 西 46.4% 9

福部 24.0% 15 福部 77.8% 6 福部 60.0% 18 福部 41.0% 17

東 25.5% 13 東 70.9% 13 東 79.5% 5 東 47.6% 5

南 28.1% 8 南 76.8% 7 南 76.3% 7 南 46.7% 6

桜ケ丘 26.4% 12 桜ケ丘 76.5% 8 桜ケ丘 72.1% 13 桜ケ丘 46.4% 10

国府 27.4% 9 国府 69.2% 15 国府 74.4% 9 国府 41.3% 15

江山 29.1% 5 江山 71.0% 12 江山 83.3% 2 江山 46.4% 8

高草 28.8% 7 高草 74.4% 9 高草 82.8% 3 高草 46.1% 11

湖東 30.3% 3 湖東 78.2% 5 湖東 80.3% 4 湖東 51.7% 2

湖南 26.7% 11 湖南 90.9% 2 湖南 69.2% 15 湖南 37.7% 18

河原 23.9% 17 河原 72.7% 11 河原 69.3% 14 河原 42.5% 13

用瀬 27.3% 10 用瀬 73.2% 10 用瀬 84.6% 1 用瀬 46.6% 7

佐治 24.0% 15 佐治 67.3% 16 佐治 75.9% 8 佐治 52.3% 1

気高 30.3% 3 気高 81.0% 4 気高 73.3% 11 気高 51.0% 3

鹿野 25.0% 14 鹿野 91.7% 1 鹿野 64.5% 16 鹿野 41.6% 14

青谷 21.8% 18 青谷 70.5% 14 青谷 79.1% 6 青谷 41.2% 16

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域
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【栄養状態該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 5 3.4% 117 80.1% 24 16.4% 146

北 17 5.6% 238 78.5% 48 15.8% 303
西 20 8.1% 192 77.4% 36 14.5% 248

福部 3 3.8% 57 73.1% 18 23.1% 78
東 17 5.0% 261 76.8% 62 18.2% 340
南 13 4.3% 223 74.3% 64 21.3% 300

桜ケ丘 10 2.9% 276 80.5% 57 16.6% 343
国府 9 3.0% 232 76.6% 62 20.5% 303
江山 6 2.9% 158 76.3% 43 20.8% 207
高草 15 3.7% 310 76.4% 81 20.0% 406
湖東 9 2.6% 276 79.3% 63 18.1% 348
湖南 1 0.9% 96 84.2% 17 14.9% 114
河原 11 2.8% 287 74.4% 88 22.8% 386
用瀬 5 2.0% 196 78.7% 48 19.3% 249
佐治 4 3.1% 88 68.8% 36 28.1% 128
気高 9 2.6% 246 70.5% 94 26.9% 349
鹿野 4 1.8% 172 78.5% 43 19.6% 219
青谷 11 2.8% 300 76.3% 82 20.9% 393

169 3.5% 3,725 76.6% 966 19.9% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 3.4% 5.6% 8.1% 3.8% 5.0% 4.3% 2.9% 3.0% 2.9% 3.7% 2.6% 0.9% 2.8% 2.0% 3.1% 2.6% 1.8% 2.8%
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圏域別 栄養状態該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 1.1% 5.1% 6.6% 2.0% 3.7% 0.5% 0.5% 2.4% 0.7% 3.0%

要支援認定者 0.0% 6.9% 11.8% 5.6% 8.9% 10.7% 7.4% 3.8% 9.7% 5.1%

要介護認定者 19.0% 5.5% 8.7% 10.0% 4.1% 10.2% 4.9% 4.7% 4.8% 4.7%

0%
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18%

20%

圏域別 栄養状態該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 2.1% 0.0% 2.6% 0.6% 0.0% 2.1% 1.3% 2.0%

要支援認定者 1.1% 0.0% 3.9% 5.4% 0.0% 5.1% 2.8% 2.6%

要介護認定者 6.1% 7.7% 2.7% 2.6% 13.8% 1.3% 3.2% 6.0%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

圏域別 栄養状態該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 1.1% 12 中ノ郷 0.0% 16 中ノ郷 19.0% 1 中ノ郷 3.4% 7

北 5.1% 2 北 6.9% 6 北 5.5% 9 北 5.6% 2

西 6.6% 1 西 11.8% 1 西 8.7% 5 西 8.1% 1

福部 2.0% 10 福部 5.6% 7 福部 10.0% 4 福部 3.8% 5

東 3.7% 3 東 8.9% 4 東 4.1% 14 東 5.0% 3

南 0.5% 15 南 10.7% 2 南 10.2% 3 南 4.3% 4

桜ケ丘 0.5% 16 桜ケ丘 7.4% 5 桜ケ丘 4.9% 10 桜ケ丘 2.9% 10

国府 2.4% 6 国府 3.8% 12 国府 4.7% 13 国府 3.0% 9

江山 0.7% 13 江山 9.7% 3 江山 4.8% 11 江山 2.9% 11

高草 3.0% 4 高草 5.1% 9 高草 4.7% 12 高草 3.7% 6

湖東 2.1% 7 湖東 1.1% 15 湖東 6.1% 7 湖東 2.6% 14

湖南 0.0% 17 湖南 0.0% 16 湖南 7.7% 6 湖南 0.9% 18

河原 2.6% 5 河原 3.9% 11 河原 2.7% 16 河原 2.8% 12

用瀬 0.6% 14 用瀬 5.4% 8 用瀬 2.6% 17 用瀬 2.0% 16

佐治 0.0% 17 佐治 0.0% 16 佐治 13.8% 2 佐治 3.1% 8

気高 2.1% 7 気高 5.1% 10 気高 1.3% 18 気高 2.6% 15

鹿野 1.3% 11 鹿野 2.8% 13 鹿野 3.2% 15 鹿野 1.8% 17

青谷 2.0% 9 青谷 2.6% 14 青谷 6.0% 8 青谷 2.8% 13
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【口腔機能該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 55 37.7% 82 56.2% 9 6.2% 146

北 103 34.0% 179 59.1% 21 6.9% 303
西 88 35.5% 147 59.3% 13 5.2% 248

福部 28 35.9% 42 53.8% 8 10.3% 78
東 125 36.8% 194 57.1% 21 6.2% 340
南 94 31.3% 194 64.7% 12 4.0% 300

桜ケ丘 117 34.1% 211 61.5% 15 4.4% 343
国府 86 28.4% 198 65.3% 19 6.3% 303
江山 67 32.4% 121 58.5% 19 9.2% 207
高草 127 31.3% 250 61.6% 29 7.1% 406
湖東 123 35.3% 205 58.9% 20 5.7% 348
湖南 29 25.4% 81 71.1% 4 3.5% 114
河原 118 30.6% 244 63.2% 24 6.2% 386
用瀬 60 24.1% 167 67.1% 22 8.8% 249
佐治 35 27.3% 80 62.5% 13 10.2% 128
気高 117 33.5% 200 57.3% 32 9.2% 349
鹿野 56 25.6% 152 69.4% 11 5.0% 219
青谷 108 27.5% 259 65.9% 26 6.6% 393

1,536 31.6% 3,006 61.9% 318 6.5% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 37.7% 34.0% 35.5% 35.9% 36.8% 31.3% 34.1% 28.4% 32.4% 31.3% 35.3% 25.4% 30.6% 24.1% 27.3% 33.5% 25.6% 27.5%
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圏域別 口腔機能該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 29.9% 25.0% 33.1% 24.0% 25.5% 22.2% 27.4% 22.1% 22.4% 24.2%

要支援認定者 42.1% 51.4% 41.2% 61.1% 51.9% 41.1% 44.4% 42.3% 45.2% 46.2%

要介護認定者 61.9% 40.0% 37.0% 50.0% 49.3% 50.8% 42.6% 41.9% 54.8% 42.2%
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圏域別 口腔機能該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 28.2% 18.9% 22.2% 12.3% 18.0% 26.7% 21.7% 19.4%

要支援認定者 41.4% 54.5% 45.5% 41.1% 34.7% 54.4% 41.7% 34.6%

要介護認定者 48.5% 46.2% 41.3% 46.2% 31.0% 29.3% 25.8% 49.3%
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圏域別 口腔機能該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 29.9% 2 中ノ郷 42.1% 11 中ノ郷 61.9% 1 中ノ郷 37.7% 1

北 25.0% 7 北 51.4% 5 北 40.0% 14 北 34.0% 7

西 33.1% 1 西 41.2% 14 西 37.0% 15 西 35.5% 4

福部 24.0% 9 福部 61.1% 1 福部 50.0% 4 福部 35.9% 3

東 25.5% 6 東 51.9% 4 東 49.3% 5 東 36.8% 2

南 22.2% 12 南 41.1% 15 南 50.8% 3 南 31.3% 10

桜ケ丘 27.4% 4 桜ケ丘 44.4% 9 桜ケ丘 42.6% 10 桜ケ丘 34.1% 6

国府 22.1% 13 国府 42.3% 10 国府 41.9% 12 国府 28.4% 13

江山 22.4% 10 江山 45.2% 8 江山 54.8% 2 江山 32.4% 9

高草 24.2% 8 高草 46.2% 6 高草 42.2% 11 高草 31.3% 11

湖東 28.2% 3 湖東 41.4% 13 湖東 48.5% 7 湖東 35.3% 5

湖南 18.9% 16 湖南 54.5% 2 湖南 46.2% 8 湖南 25.4% 17

河原 22.2% 11 河原 45.5% 7 河原 41.3% 13 河原 30.6% 12

用瀬 12.3% 18 用瀬 41.1% 15 用瀬 46.2% 8 用瀬 24.1% 18

佐治 18.0% 17 佐治 34.7% 17 佐治 31.0% 16 佐治 27.3% 15

気高 26.7% 5 気高 54.4% 3 気高 29.3% 17 気高 33.5% 8

鹿野 21.7% 14 鹿野 41.7% 12 鹿野 25.8% 18 鹿野 25.6% 16

青谷 19.4% 15 青谷 34.6% 18 青谷 49.3% 6 青谷 27.5% 14
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【閉じこもり該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 17 11.6% 120 82.2% 9 6.2% 146

北 45 14.9% 237 78.2% 21 6.9% 303
西 41 16.5% 192 77.4% 15 6.0% 248

福部 15 19.2% 54 69.2% 9 11.5% 78
東 65 19.1% 256 75.3% 19 5.6% 340
南 48 16.0% 234 78.0% 18 6.0% 300

桜ケ丘 62 18.1% 267 77.8% 14 4.1% 343
国府 54 17.8% 223 73.6% 26 8.6% 303
江山 45 21.7% 137 66.2% 25 12.1% 207
高草 67 16.5% 314 77.3% 25 6.2% 406
湖東 62 17.8% 263 75.6% 23 6.6% 348
湖南 21 18.4% 86 75.4% 7 6.1% 114
河原 74 19.2% 281 72.8% 31 8.0% 386
用瀬 42 16.9% 185 74.3% 22 8.8% 249
佐治 37 28.9% 74 57.8% 17 13.3% 128
気高 69 19.8% 257 73.6% 23 6.6% 349
鹿野 42 19.2% 157 71.7% 20 9.1% 219
青谷 76 19.3% 286 72.8% 31 7.9% 393

882 18.1% 3,623 74.5% 355 7.3% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 11.6% 14.9% 16.5% 19.2% 19.1% 16.0% 18.1% 17.8% 21.7% 16.5% 17.8% 18.4% 19.2% 16.9% 28.9% 19.8% 19.2% 19.3%
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 9.2% 10.2% 13.2% 14.0% 14.9% 11.4% 11.4% 14.9% 14.9% 10.2%

要支援認定者 10.5% 13.9% 21.6% 22.2% 22.8% 23.2% 24.7% 26.9% 35.5% 25.6%

要介護認定者 23.8% 30.9% 21.7% 40.0% 26.0% 23.7% 31.1% 20.9% 33.3% 31.3%
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圏域別 閉じこもり該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 10.3% 16.7% 16.7% 13.6% 20.0% 16.4% 15.1% 14.5%

要支援認定者 29.9% 36.4% 22.1% 21.4% 36.7% 21.5% 27.8% 34.6%

要介護認定者 24.2% 15.4% 24.0% 23.1% 31.0% 26.7% 29.0% 19.4%
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圏域別 閉じこもり該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 9.2% 18 中ノ郷 10.5% 18 中ノ郷 23.8% 12 中ノ郷 11.6% 18

北 10.2% 16 北 13.9% 17 北 30.9% 6 北 14.9% 17

西 13.2% 12 西 21.6% 14 西 21.7% 15 西 16.5% 14

福部 14.0% 10 福部 22.2% 12 福部 40.0% 1 福部 19.2% 5

東 14.9% 8 東 22.8% 11 東 26.0% 9 東 19.1% 8

南 11.4% 14 南 23.2% 10 南 23.7% 13 南 16.0% 16

桜ケ丘 11.4% 13 桜ケ丘 24.7% 9 桜ケ丘 31.1% 4 桜ケ丘 18.1% 10

国府 14.9% 7 国府 26.9% 7 国府 20.9% 16 国府 17.8% 11

江山 14.9% 6 江山 35.5% 3 江山 33.3% 2 江山 21.7% 2

高草 10.2% 16 高草 25.6% 8 高草 31.3% 3 高草 16.5% 15

湖東 10.3% 15 湖東 29.9% 5 湖東 24.2% 10 湖東 17.8% 12

湖南 16.7% 2 湖南 36.4% 2 湖南 15.4% 18 湖南 18.4% 9

河原 16.7% 2 河原 22.1% 13 河原 24.0% 11 河原 19.2% 7

用瀬 13.6% 11 用瀬 21.4% 16 用瀬 23.1% 14 用瀬 16.9% 13

佐治 20.0% 1 佐治 36.7% 1 佐治 31.0% 5 佐治 28.9% 1

気高 16.4% 4 気高 21.5% 15 気高 26.7% 8 気高 19.8% 3

鹿野 15.1% 5 鹿野 27.8% 6 鹿野 29.0% 7 鹿野 19.2% 6

青谷 14.5% 9 青谷 34.6% 4 青谷 19.4% 17 青谷 19.3% 4
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【認知機能該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 72 49.3% 62 42.5% 12 8.2% 146

北 137 45.2% 136 44.9% 30 9.9% 303
西 119 48.0% 96 38.7% 33 13.3% 248

福部 41 52.6% 29 37.2% 8 10.3% 78
東 186 54.7% 126 37.1% 28 8.2% 340
南 156 52.0% 116 38.7% 28 9.3% 300

桜ケ丘 157 45.8% 146 42.6% 40 11.7% 343
国府 122 40.3% 143 47.2% 38 12.5% 303
江山 97 46.9% 81 39.1% 29 14.0% 207
高草 182 44.8% 168 41.4% 56 13.8% 406
湖東 180 51.7% 133 38.2% 35 10.1% 348
湖南 54 47.4% 46 40.4% 14 12.3% 114
河原 184 47.7% 161 41.7% 41 10.6% 386
用瀬 113 45.4% 106 42.6% 30 12.0% 249
佐治 66 51.6% 44 34.4% 18 14.1% 128
気高 171 49.0% 133 38.1% 45 12.9% 349
鹿野 84 38.4% 111 50.7% 24 11.0% 219
青谷 173 44.0% 183 46.6% 37 9.4% 393

2,294 47.2% 2,020 41.6% 546 11.2% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 49.3% 45.2% 48.0% 52.6% 54.7% 52.0% 45.8% 40.3% 46.9% 44.8% 51.7% 47.4% 47.7% 45.4% 51.6% 49.0% 38.4% 44.0%
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圏域別 認知機能該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 32.2% 34.1% 39.7% 40.0% 40.4% 41.1% 30.3% 30.3% 32.1% 33.7%

要支援認定者 68.4% 50.0% 51.0% 72.2% 58.2% 57.1% 58.0% 46.2% 61.3% 44.9%

要介護認定者 85.7% 74.5% 71.7% 80.0% 87.7% 81.4% 80.3% 81.4% 83.3% 90.6%
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圏域別 認知機能該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 41.5% 40.0% 33.3% 33.8% 44.0% 33.8% 25.0% 32.7%

要支援認定者 51.7% 54.5% 55.8% 50.0% 46.9% 57.0% 50.0% 50.0%

要介護認定者 81.8% 92.3% 84.0% 84.6% 72.4% 80.0% 90.3% 79.1%
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圏域別 認知機能該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 32.2% 14 中ノ郷 68.4% 2 中ノ郷 85.7% 5 中ノ郷 49.3% 6

北 34.1% 8 北 50.0% 12 北 74.5% 16 北 45.2% 14

西 39.7% 7 西 51.0% 11 西 71.7% 18 西 48.0% 8

福部 40.0% 5 福部 72.2% 1 福部 80.0% 13 福部 52.6% 2

東 40.4% 4 東 58.2% 4 東 87.7% 4 東 54.7% 1

南 41.1% 3 南 57.1% 6 南 81.4% 11 南 52.0% 3

桜ケ丘 30.3% 16 桜ケ丘 58.0% 5 桜ケ丘 80.3% 12 桜ケ丘 45.8% 12

国府 30.3% 17 国府 46.2% 17 国府 81.4% 10 国府 40.3% 17

江山 32.1% 15 江山 61.3% 3 江山 83.3% 8 江山 46.9% 11

高草 33.7% 11 高草 44.9% 18 高草 90.6% 2 高草 44.8% 15

湖東 41.5% 2 湖東 51.7% 10 湖東 81.8% 9 湖東 51.7% 4

湖南 40.0% 5 湖南 54.5% 9 湖南 92.3% 1 湖南 47.4% 10

河原 33.3% 12 河原 55.8% 8 河原 84.0% 7 河原 47.7% 9

用瀬 33.8% 10 用瀬 50.0% 12 用瀬 84.6% 6 用瀬 45.4% 13

佐治 44.0% 1 佐治 46.9% 16 佐治 72.4% 17 佐治 51.6% 5

気高 33.8% 9 気高 57.0% 7 気高 80.0% 13 気高 49.0% 7

鹿野 25.0% 18 鹿野 50.0% 12 鹿野 90.3% 3 鹿野 38.4% 18

青谷 32.7% 13 青谷 50.0% 12 青谷 79.1% 15 青谷 44.0% 16

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域
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【うつ該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 80 54.8% 16 11.0% 50 34.2% 146

北 135 44.6% 36 11.9% 132 43.6% 303
西 115 46.4% 35 14.1% 98 39.5% 248

福部 42 53.8% 10 12.8% 26 33.3% 78
東 164 48.2% 48 14.1% 128 37.6% 340
南 165 55.0% 28 9.3% 107 35.7% 300

桜ケ丘 157 45.8% 33 9.6% 153 44.6% 343
国府 133 43.9% 51 16.8% 119 39.3% 303
江山 102 49.3% 39 18.8% 66 31.9% 207
高草 167 41.1% 59 14.5% 180 44.3% 406
湖東 171 49.1% 45 12.9% 132 37.9% 348
湖南 43 37.7% 17 14.9% 54 47.4% 114
河原 149 38.6% 77 19.9% 160 41.5% 386
用瀬 103 41.4% 38 15.3% 108 43.4% 249
佐治 61 47.7% 24 18.8% 43 33.6% 128
気高 158 45.3% 56 16.0% 135 38.7% 349
鹿野 93 42.5% 40 18.3% 86 39.3% 219
青谷 175 44.5% 74 18.8% 144 36.6% 393

2,213 45.5% 726 14.9% 1,921 39.5% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 54.8% 44.6% 46.4% 53.8% 48.2% 55.0% 45.8% 43.9% 49.3% 41.1% 49.1% 37.7% 38.6% 41.4% 47.7% 45.3% 42.5% 44.5%
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圏域別 うつ該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 43.7% 36.4% 41.1% 38.0% 38.8% 44.9% 31.3% 36.5% 35.8% 32.6%

要支援認定者 73.7% 51.4% 45.1% 83.3% 50.6% 64.3% 63.0% 57.7% 71.0% 57.7%

要介護認定者 66.7% 61.8% 65.2% 80.0% 69.9% 78.0% 70.5% 62.8% 76.2% 56.3%
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圏域別 うつ該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 39.5% 27.8% 29.9% 26.6% 38.0% 34.4% 29.6% 36.7%

要支援認定者 60.9% 90.9% 45.5% 62.5% 46.9% 68.4% 69.4% 57.7%

要介護認定者 62.1% 61.5% 58.7% 69.2% 65.5% 49.3% 74.2% 58.2%
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圏域別 うつ該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 43.7% 2 中ノ郷 73.7% 3 中ノ郷 66.7% 8 中ノ郷 54.8% 2

北 36.4% 10 北 51.4% 14 北 61.8% 13 北 44.6% 11

西 41.1% 3 西 45.1% 18 西 65.2% 10 西 46.4% 8

福部 38.0% 6 福部 83.3% 2 福部 80.0% 1 福部 53.8% 3

東 38.8% 5 東 50.6% 15 東 69.9% 6 東 48.2% 6

南 44.9% 1 南 64.3% 7 南 78.0% 2 南 55.0% 1

桜ケ丘 31.3% 14 桜ケ丘 63.0% 8 桜ケ丘 70.5% 5 桜ケ丘 45.8% 9

国府 36.5% 9 国府 57.7% 11 国府 62.8% 11 国府 43.9% 13

江山 35.8% 11 江山 71.0% 4 江山 76.2% 3 江山 49.3% 4

高草 32.6% 13 高草 57.7% 11 高草 56.3% 17 高草 41.1% 16

湖東 39.5% 4 湖東 60.9% 10 湖東 62.1% 12 湖東 49.1% 5

湖南 27.8% 17 湖南 90.9% 1 湖南 61.5% 14 湖南 37.7% 18

河原 29.9% 15 河原 45.5% 17 河原 58.7% 15 河原 38.6% 17

用瀬 26.6% 18 用瀬 62.5% 9 用瀬 69.2% 7 用瀬 41.4% 15

佐治 38.0% 6 佐治 46.9% 16 佐治 65.5% 9 佐治 47.7% 7

気高 34.4% 12 気高 68.4% 6 気高 49.3% 18 気高 45.3% 10

鹿野 29.6% 16 鹿野 69.4% 5 鹿野 74.2% 4 鹿野 42.5% 14

青谷 36.7% 8 青谷 57.7% 11 青谷 58.2% 16 青谷 44.5% 12
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Ｅ圏域

Ｆ圏域
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Ｃ圏域
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Ｃ圏域
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Ｆ圏域

Ａ圏域
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Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域
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【転倒リスク該当状況】 

 
 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 71 48.6% 68 46.6% 7 4.8% 146

北 144 47.5% 139 45.9% 20 6.6% 303
西 116 46.8% 115 46.4% 17 6.9% 248

福部 35 44.9% 40 51.3% 3 3.8% 78
東 160 47.1% 152 44.7% 28 8.2% 340
南 145 48.3% 131 43.7% 24 8.0% 300

桜ケ丘 178 51.9% 151 44.0% 14 4.1% 343
国府 136 44.9% 143 47.2% 24 7.9% 303
江山 99 47.8% 85 41.1% 23 11.1% 207
高草 196 48.3% 171 42.1% 39 9.6% 406
湖東 172 49.4% 148 42.5% 28 8.0% 348
湖南 41 36.0% 66 57.9% 7 6.1% 114
河原 189 49.0% 169 43.8% 28 7.3% 386
用瀬 103 41.4% 121 48.6% 25 10.0% 249
佐治 71 55.5% 44 34.4% 13 10.2% 128
気高 177 50.7% 131 37.5% 41 11.7% 349
鹿野 92 42.0% 103 47.0% 24 11.0% 219
青谷 184 46.8% 168 42.7% 41 10.4% 393

2,309 47.5% 2,145 44.1% 406 8.4% 4,860

判定不能

E圏域

圏域 中学校区
該当 非該当

A圏域

B圏域

C圏域

D圏域

F圏域

鳥取市全体

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 48.6% 47.5% 46.8% 44.9% 47.1% 48.3% 51.9% 44.9% 47.8% 48.3% 49.4% 36.0% 49.0% 41.4% 55.5% 50.7% 42.0% 46.8%
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圏域別 転倒リスク該当率
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 33.3% 31.3% 35.1% 26.0% 34.0% 35.1% 35.3% 35.6% 35.8% 33.7%

要支援認定者 68.4% 73.6% 70.6% 94.4% 59.5% 66.1% 75.3% 65.4% 67.7% 79.5%

要介護認定者 76.2% 65.5% 58.7% 50.0% 67.1% 72.9% 75.4% 65.1% 71.4% 70.3%
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圏域別 転倒リスク該当率（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 35.4% 26.7% 34.2% 24.7% 46.0% 35.9% 27.6% 33.1%

要支援認定者 66.7% 81.8% 75.3% 69.6% 63.3% 81.0% 80.6% 70.5%

要介護認定者 68.2% 61.5% 68.0% 66.7% 58.6% 57.3% 67.7% 70.1%
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圏域別 転倒リスク該当率（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 33.3% 12 中ノ郷 68.4% 12 中ノ郷 76.2% 1 中ノ郷 48.6% 6

北 31.3% 14 北 73.6% 8 北 65.5% 12 北 47.5% 10

西 35.1% 8 西 70.6% 9 西 58.7% 15 西 46.8% 13

福部 26.0% 17 福部 94.4% 1 福部 50.0% 18 福部 44.9% 15

東 34.0% 10 東 59.5% 18 東 67.1% 10 東 47.1% 11

南 35.1% 7 南 66.1% 15 南 72.9% 3 南 48.3% 7

桜ケ丘 35.3% 6 桜ケ丘 75.3% 7 桜ケ丘 75.4% 2 桜ケ丘 51.9% 2

国府 35.6% 4 国府 65.4% 16 国府 65.1% 13 国府 44.9% 14

江山 35.8% 3 江山 67.7% 13 江山 71.4% 4 江山 47.8% 9

高草 33.7% 11 高草 79.5% 5 高草 70.3% 5 高草 48.3% 8

湖東 35.4% 5 湖東 66.7% 14 湖東 68.2% 7 湖東 49.4% 4

湖南 26.7% 16 湖南 81.8% 2 湖南 61.5% 14 湖南 36.0% 18

河原 34.2% 9 河原 75.3% 6 河原 68.0% 8 河原 49.0% 5

用瀬 24.7% 18 用瀬 69.6% 11 用瀬 66.7% 11 用瀬 41.4% 17

佐治 46.0% 1 佐治 63.3% 17 佐治 58.6% 16 佐治 55.5% 1

気高 35.9% 2 気高 81.0% 3 気高 57.3% 17 気高 50.7% 3

鹿野 27.6% 15 鹿野 80.6% 4 鹿野 67.7% 9 鹿野 42.0% 16

青谷 33.1% 13 青谷 70.5% 10 青谷 70.1% 6 青谷 46.8% 12
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【認知機能障害程度（ＣＰＳ）該当状況】 

 

 

 

 

  

校区別
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数合計

中ノ郷 75 51.4% 32 21.9% 13 8.9% 16 11.0% 10 6.8% 146

北 159 52.5% 59 19.5% 41 13.5% 20 6.6% 24 7.9% 303
西 118 47.6% 57 23.0% 37 14.9% 20 8.1% 16 6.5% 248
福部 49 62.8% 9 11.5% 10 12.8% 6 7.7% 4 5.1% 78
東 173 50.9% 65 19.1% 50 14.7% 30 8.8% 22 6.5% 340
南 158 52.7% 53 17.7% 48 16.0% 26 8.7% 15 5.0% 300

桜ケ丘 186 54.2% 63 18.4% 51 14.9% 21 6.1% 22 6.4% 343
国府 167 55.1% 63 20.8% 35 11.6% 21 6.9% 17 5.6% 303
江山 99 47.8% 49 23.7% 32 15.5% 13 6.3% 14 6.8% 207
高草 208 51.2% 91 22.4% 52 12.8% 27 6.7% 28 6.9% 406
湖東 177 50.9% 75 21.6% 49 14.1% 28 8.0% 19 5.5% 348
湖南 66 57.9% 22 19.3% 15 13.2% 5 4.4% 6 5.3% 114
河原 207 53.6% 73 18.9% 61 15.8% 27 7.0% 18 4.7% 386
用瀬 134 53.8% 49 19.7% 27 10.8% 20 8.0% 19 7.6% 249
佐治 54 42.2% 32 25.0% 24 18.8% 9 7.0% 9 7.0% 128
気高 176 50.4% 59 16.9% 57 16.3% 37 10.6% 20 5.7% 349
鹿野 130 59.4% 29 13.2% 31 14.2% 16 7.3% 13 5.9% 219
青谷 207 52.7% 82 20.9% 52 13.2% 30 7.6% 22 5.6% 393

2,543 52.3% 962 19.8% 685 14.1% 372 7.7% 298 6.1% 4,860

Ａ圏域

Ｂ圏域

Ｃ圏域

Ｄ圏域

Ｅ圏域

Ｆ圏域

判定不能
圏域 中学校区

０：障害なし

鳥取市全体

１：境界的 ２：軽度 ３～：中程度以上

中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草 湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域 Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

全体 8.9% 13.5% 14.9% 12.8% 14.7% 16.0% 14.9% 11.6% 15.5% 12.8% 14.1% 13.2% 15.8% 10.8% 18.8% 16.3% 14.2% 13.2%
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中ノ郷 北 西 福部 東 南 桜ケ丘 国府 江山 高草

Ａ圏域 Ｂ圏域 Ｃ圏域

一般高齢者 3.4% 4.0% 9.3% 2.0% 5.3% 8.6% 6.0% 6.7% 9.0% 4.9%

要支援認定者 21.1% 23.6% 15.7% 44.4% 24.1% 26.8% 25.9% 23.1% 29.0% 21.8%

要介護認定者 9.5% 30.9% 32.6% 10.0% 28.8% 28.8% 29.5% 20.9% 26.2% 34.4%

0%
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50%

60%

圏域別 認知機能障害程度（ＣＰＳ）２レベル 割合（認定状況別）

湖東 湖南 河原 用瀬 佐治 気高 鹿野 青谷

Ｄ圏域 Ｅ圏域 Ｆ圏域

一般高齢者 5.1% 5.6% 7.3% 5.8% 8.0% 8.2% 8.6% 5.2%

要支援認定者 16.1% 27.3% 20.8% 16.1% 20.4% 21.5% 22.2% 23.1%

要介護認定者 37.9% 53.8% 37.3% 23.1% 34.5% 32.0% 32.3% 31.3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

圏域別 認知機能障害程度（ＣＰＳ）２レベル 割合（認定状況別）

圏域 中学校区 一般高齢者 順位 圏域 中学校区 要支援認定者 順位 圏域 中学校区 要介護認定者 順位 圏域 中学校区 全体 順位

中ノ郷 3.4% 17 中ノ郷 21.1% 13 中ノ郷 9.5% 18 中ノ郷 8.9% 18

北 4.0% 16 北 23.6% 7 北 30.9% 10 北 13.5% 11

西 9.3% 1 西 15.7% 18 西 32.6% 6 西 14.9% 6

福部 2.0% 18 福部 44.4% 1 福部 10.0% 17 福部 12.8% 14

東 5.3% 12 東 24.1% 6 東 28.8% 13 東 14.7% 8

南 8.6% 3 南 26.8% 4 南 28.8% 12 南 16.0% 3

桜ケ丘 6.0% 9 桜ケ丘 25.9% 5 桜ケ丘 29.5% 11 桜ケ丘 14.9% 7

国府 6.7% 8 国府 23.1% 8 国府 20.9% 16 国府 11.6% 16

江山 9.0% 2 江山 29.0% 2 江山 26.2% 14 江山 15.5% 5

高草 4.9% 15 高草 21.8% 11 高草 34.4% 5 高草 12.8% 15

湖東 5.1% 14 湖東 16.1% 16 湖東 37.9% 2 湖東 14.1% 10

湖南 5.6% 11 湖南 27.3% 3 湖南 53.8% 1 湖南 13.2% 13

河原 7.3% 7 河原 20.8% 14 河原 37.3% 3 河原 15.8% 4

用瀬 5.8% 10 用瀬 16.1% 17 用瀬 23.1% 15 用瀬 10.8% 17

佐治 8.0% 6 佐治 20.4% 15 佐治 34.5% 4 佐治 18.8% 1

気高 8.2% 5 気高 21.5% 12 気高 32.0% 8 気高 16.3% 2

鹿野 8.6% 4 鹿野 22.2% 10 鹿野 32.3% 7 鹿野 14.2% 9

青谷 5.2% 13 青谷 23.1% 8 青谷 31.3% 9 青谷 13.2% 12

Ｄ圏域 Ｄ圏域 Ｄ圏域 Ｄ圏域

Ｅ圏域 Ｅ圏域 Ｅ圏域 Ｅ圏域

Ｆ圏域 Ｆ圏域 Ｆ圏域 Ｆ圏域

Ａ圏域 Ａ圏域 Ａ圏域 Ａ圏域

Ｂ圏域 Ｂ圏域 Ｂ圏域 Ｂ圏域

Ｃ圏域 Ｃ圏域 Ｃ圏域 Ｃ圏域
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 調査票 
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